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1.1 WHsr iR A A

X L1 S RAR B SR (B T) M REAR U TR A R RIRR BN —JCeR %L, W R
tsr Jike (ODE); # Rk BCh 22 0 L, WA N s 53 Ji #e (PDE).

Y 1.2. Ltk ODE fy—fIEa N Y anr(0)2™ (1) +b(t) = 0, Hth @, (1) H5 = T ICH
k=0

d ‘ \
Bl 11, 1SS a2 =0, 32 1 Btk ODE.

dt
0. 0 0% e g g 2 ek ODE
I Ty =0, X2 2 Hriks :
0? 02 0?
3. Laplace FfE: Au=0, Hi A= 2 + 07 —|— ﬁ(j\j Laplace % J-.

X 1.3 (ZHR). AR o(t) £ T CR b on PRESRL B o(t) € C*(1), H.
F(t7§0(t)a<pl(t)7 tr ,So(n)(t)) =0, Vtel.

TR (t) RITARAE I LR UL, I BN LX) e o = o(t) FRuITRERI B il
k.

1.4 (GEfE Tl BRI 2 = ot C, -, Cn) FONTRER MR, Hb Ci(i = 1,--- ,n)
AL ISR, B
a(@? 90,7 T 7¢(n_1))
a(6'17 CQ? Tt 7Cn)

£ 0.
AL EAL B E ERR R 5 R AR

B 1.2 (EH ). R i, R m 00/ NSRCE i Mz 2, TAIERES g, UL
L A

mi = —mg = I = —¢,
. AT 1 g
Hodr o SR/ NERI R R BV IR AT ASE R o (t) = —§9t2+01t+02- TERI UG L, IR L 25 e i),
" N . . 1
B Ch, Co WHARE. W 2(0) = zo, ©(0) = vo, WLHF C1 = vo, Co2 = o, FFEA x(t) = —§9t2 + vot + xo.

7



8 Y% oA RN RE

2\ N N Pz AR x(n) = G(t,x,x', e 71.(71—1)) N
/]:_X 1.5. &t[)aanxlv"' y Tn—1 jﬂéﬁmﬁﬁ,% jﬂ

z(to) = zo, o' (to) = 21, , 2 VD (tg) = Tp_1
W AR PME s, Cauchy [R]E.

TEARKIFETRERIEE T, TARIH 7 @137 (502 %37 ) M TR R R AR H E—H 25X
e .
xr
4 = f@). (1.1.1)
Jimgsg. B (1.1.0) PR f e S D C RE i D T Pt x) fE—4PA f(t, ) AREE
WEL, I HE SCHELR TN & r() = (1, f(¢,2)) B0, AR (1.1.1) £ D NHfE 7
—Iimg (BgkRY). VAR Pt o) ESE—KEN A &

Ml = \/H)}\cw(lyf(tax)%

I 1 T A Y ) B AR 22 6 D7 AR (L.1.1) BT 3.
X 1.6 (FRE). T AT (o = k) BBy iR (1.1.1) A Rtgesk migk.
H1BE, AT DAREE 7 13 I L AR A
Lo o TR ERE (f(2,t) = k);
2. TEBE AR AR BRI T ) X B i
Bl 1.3. 2§ o = V2 + 22 )5

B HREMNMEMERN VIE+a? =k = 2 +2? = kK O Op Tl LW —EEE. Bk =
0,0.5,1,1.5,2, YEH A SR 22507 3 BT DAR 2] Mathematica #2777 1713

=31 T
AAd A A g apaaadd
T AA LA g a s aad
AAddd g a0t a 00444
ol AA A d
RN
I A A A A
of A4 a . A
LA A A
LA
AL M
[ A A g A
A AL d g g g 44444
TOAAAA A g g A A
EEREREREENEERE
-6b
-6 4 2 0 2 4 6

K 1.1: 5 o = Vt2 + 22 (3.
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B L4 (P E). B o(t) RARE CRAMER, N > 0 Rt HE 5 o o),

d .
5 o N —a(t). AT

dx

— = N — )

% = ka(t)(N — (1)
Hr k>0 HHBIRE. Xe— "o aR iy i yErE

dx 1 x N
(N—2) = kdt = NlnN—x =kt+Ci=2= 15 CoFNE-
EENiATIR e , ,
d?x dx d“xz (N

ALY o = B BAT] N, Rk
B 1.5 ({3, NRRIBBAT:, ATV A1 e,

LB — WE R AEC i(t). MBS R AR KA A, HEABEAED. M
MFE [t ¢+ At] XA, 5 &R ml 45

i(t+ At) —i(t) = Ni(t)At.

4 At—0 W .
d—z = i = i(t) = ige™,
Hori(0) = do WIS AL FEXFMR T, B NBCRF RS iR K.
2. BRI (ST ARAY). FRjiundfivh, e B A Rdemny @A, MR EURAE AZoEm. 341
XA E L3 R B, ik
(a) BAEL N AAZ, CURGEE ARG 1 143530k i(t), s(t).
(b) B NEE KA R ECH N(H M), HoAT DASHRZ fil ) (e s A\ S0 .
TERXA] [t + At] N, )RR RO B e I 15
Nt + At) — i(t)) = (As(£)) Ni(D) AL

4 At — 0 115

e (e

SN . 1 1 . N di . .
KT £ = by =+ In ( - 1) . BARRHRIIE © ok, B 4 AR R

0
IfRE 2. Al A BN, R ¢, BOK
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3

T AR F R R

S S S R S S S S SR |
2 4 6 8 10

1.2 ST BLAYR R 5 I R] Y 56 AR PR, st i) ¢, Pl R Bge = i(2)
BRI = (SIS i), y 7t B, FRNTIE TS AL R etk e g ot
%

P, R ARG SO RN, (A T R, BRI Bl Fg AN AR RIA A HL il o
p(HIAATER). SO AT 15

N(i(t + At) — i(t)) = ANs()i(t) At — uNi(t)At.

di , . ,
{dt)\z(lz),uz

A At — 0T[5

i(0) = i

it o= 2 FOR— MBI (1/ ) WA NI RO KL (Befkdk), W Edk Iy n] (e
dz . 1
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1.1

AR RS .

MR, 2 o > LI, () 76 ¢ > 0 RHFEEE K, 2ihET 1- % Hd'(t) = 0,t = +o0; 0 < 1
I, i (t) < O fERGZ, Hi(t) @it 0. Al H A5/ N FIR RIS, BR8N, |
2T 0.

- BRI (SIR MA2). R guify Seiett, B A6 A5 BIAS tH I R G, Frds . ekt

(a) BAZLN AZ, AL BFEAFAL B E LB 23 i(2), s(t), 7 (D).

(b) 5 A FEER N, FA AR, BEECN o — 2

IS TSR R A A, AR
N(i(t+ At) —i(t)) = ANs(t)i(t) At — uNi(t)At,

N(s(t + At) — s(t)) = —ANs(t)i(t)At.

4 At 0, A7

%: AST — i
d
d—j:—)\si

’L(O) = i(], 8(0) = S0

FATINH r(0) = ro RN, B do + so = 1. _F3RRU 7 R RO MRHT AR TTVA KA, AT AR
EALANAR-F- 1f 2 A e AR

0.8
06

0.4

0.2

2 4 6 8 10 12 14

Bl 1.5 A= p=1,ig=0.1,s0 = 0.9 I 4(¢), s(t) KT t(Bhh) RIEMR, b Eomsd @i 2oy s(t) Bk
B, TimiE i i(t) R EIR.

FEMPFT s ~ @ b, EdO5RRIH A ¢ Wf5 0 KT s ) ODE [

di 1 1
ds os
i’s:so - 7:0

LRI i(s) = (so +1i0) — 5+ iln;, EXIR D ={(s,0) | s>20,i 20,5 +i <1}
AR D5 Tl s(t) BRTRIREY 1]
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Kl 1.6: s ~ i AP _ERABLEE: BEEMARNN so = 03,49 = 0.7,0 = 0.5, W EHLI Y
S0 — 0.7, io = 0.4,0’ = 1.5.
WHEAHE, % so > 1/o, W i(t) SETHEHEZE 0, L GURETE; % so < 1/o, W i(t) FRHEHEE
0, WIMESYH A EIE. 1/o AN EIE. 24 ¢ — +oo I, A

1
So—i-io—soo—i-*lnsﬁ:(),
o s

MRS o BT

Insg — In ss
O = ———.
S0 — Soo

1 SIR AR ATAT, Pl 1 et & E (Y S HAE T PR AR o = A/ p, RIOFRAR H BefileR (F271 1
AKF) FERTE HIR AR (T BRI T /KF); 73— KT AR so, MIMIFEE ro, IRIMHFASLEE.

A SIR AR AT PAREA TR N AT CB g NI EE BN 2 = 50 — soo, W o #Y
(eI

1
x+ln(1—$> ~ 0.
o So

Mo < so i, B In(u) RIS

1 x 1
z|{l-——-5-|=0=2=250|s0——|.
s00  2sj0 o

L0 :=s9—1/o, 2406 < 1M, soo ~ 1, NG v ~ 20. HIARFEBIE 1/0 o] ARG REZ G
N 2.

5. KR Xingjie Hao 25T 2020 7E Nature | %318 Reconstruction of the full transmission
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dynamics of COVID-19 in Wuhan, FAHEH T Q0T #7662 00 R YA 7

ds bS(aP+aA+1) nS
a - N N
dE _ bS(aP+aA+1) E nE
dt N " D. N

dR _A+I  H nR

dt D +Dn N

1.2 —Fr PR 5

— B RE— B
M (t,z)dt + N(t,xz)dx = 0. (1.2.1)

oy A
% M(t o) = TUO X1 (2), N(t ) = To(t) Xa(o), WO (1.2.1) HEEa 72 HADEAL
ST

Ty (0) X1 (2)dt + T () Xo(x)da = 0. (1.2.2)
TR TR (1.2.2) PEATRHE.
1. To(t) X1 (z) # 0, WA
28 dt + iﬁgi dz =0,
b bR T /ﬂ“hﬁ_<&@h$:c .
Tr(t) X1 (z) ' -

Ho (1.2.3) AN (1.2.2) BBy, C BB B

2. Tr(t)X1(z) = 0, & To(t) IBACH ai, Xi(x) IELHR bi(i,5 =1,2,---), W t = aj,x = b; 2
e (1.2.2) HYFFR.

E AR S EE A, AT DA .
Bl 1.6. (1> + 1)(z% — 1)dt + tzdx = 0.

1. t(z% — 1) = 0 W}, fi#f8 t = 0, & = £1 &) FGE.
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2. t(z? — 1) # 0 B, HEMEH

241 x
de dz = 0.
7 +x2—1 x
Cet*
B, i 2+ In(t?) +Inj2? - 1| =C1 =22 =1+ © , C = +eC1 £0.

—¢2

HRH o = 1 XREEEP S C = 0 oL, BHILE BB N 2* = 1+ GT CeR,
Fifh t = 0.

B 1.7 GRALBRC R BRI, S = 114 ).

A AR u =t +a, W . .
u X
— =14 — =1

BEP AT B AT e, W R O oK g
X 1.7 GFRBERE). #F M(st,sx) = s™M(t,z), N(st,sx) =s"N(t,z), Vs € R, m € R, NFF (1.2.1)
e m USTIRIiRE.

RIEDTIR: AR © = ut, W dz = udt + tdu, I

M(t,ut) =t"M(1,u),
N(t,ut) = t™N(1, ).

——
= =
R
8 8
i

MR (1.2.1) Tl

t"(M(1,u) + uN(1,u))dt + t" TN (1, u)du = 0,
A BT
& ROl S = g (D), Bt o R I A

dz M(t,x) t™"M(t, x) M(1,z/t)

dt N(t,z)  t"N(t,z)  N(l,z/t)

at +bx + ¢

. L dx B S atr Ul e
Bl 1.8, KRR w7 <a1t+b1x+61

>7 ;H\:EF‘ a, ba C, alablacl 7@2@%7%* .
dx a+bx/t AN
l.c=c1 =0 Tk — = T ) =g (2, S B—AFIR .
c=c1 =0, A & f<a1+b1x/t) g(t>,1_z5 MR
2. A+ #0, R
atg + bxg =c¢

¢oﬁJmWﬁﬁ{ A E— 1
aity + bixg = 1

b
(2) A=
al b1

c b

c1 b

1
A

a Cc

(to, zo) = <i

a
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> t+b% =at+b
Y=t to, = o + 0, Mﬁﬁﬁ{ arer=att e RN AR

ait + T =ait + bz +
dz at + b
d¢ ait + bix

b
(b) A =0, Eﬂ%:%::/\,ﬂzi{‘%ﬁéu:ath,Ul'Jdu:adterdx,/\}\ﬁ'ﬁ
du dx at +bx + ¢ u+c
et et f<)\(at+bx)+c> ot f<)\u+cl>

X e R

Bl 1.9. FHIERBATR SRR, ZORMIEEICIE O S ROCL 2 BEm S i 6217

Bl 1.7 BRIRAT B 5064k

. B P IR (t,2), M 2/(t) = tana. HRAHEHTT{ LOPA = ZOAP = a, Bt |0A| = |OP].
T
|OA| = |AQ| — |0Q| = zcota —t = % —t, |OP| =%+ 22,

Sl AR RS &y
dt dt :t+\/a:2+t2

7:-15 2 t2:>7
xdx TVaty dx T

B u= 10 OBk

du du dx
utr—=u+V1+u’= =—.

dz VituZ oz
WA TS In(u + V1 4+ u?) — In|z| = Cy, M

x 2 s T 2mu 9 C

MR BT 58 1 2 0y v



16 b—F Ty s mERE
Bl 1.10 (Riccati ). BN o’ = p(t)a® + q(t)z + r(t), p(t) £ 0, q(t),7(t) € CI) WHFEFRN
Riccati Jjft. —fiiM 5, Riccati JFrREMRAFE T4 FME, H Rix—LeRpik 52 b i ie A it
J#&. Bernoulli T 1725 4EIFHH 2/ = at™ 4 bx?(a,b # 0) fE n = —2, —%(m =0,1,---) BA[{bh
TR,

JER.
oodu atu+buto o
1. Y4 n=-2H, % u=te 7§ - 1 AR
2. M n =0 B, Z5EBIROT.
4m 1 a
= — At = £ntl — -1
(a) 2m+1( = )7?t § y T n+1"7 7ﬁ
dn = o ab __dm_
a +n 7@ n 1)2§ Zm+T1 (1.2.4)
e é=zln=2-u? K
du 9 ab — yim_1)
—_— = —— (m—1)+1
& (n+1)2 : '
HE FIREAE m KA m =0 BRTE.
4 R o N
(b) n = —5 " I, WRAE A R (1.2.4)
OJ
—Br et Ji
— W&k A — B T 1
X
T +p(t)z = q(t). (1.2.5)

FHEHER (1.2.5) BRI
L # q(t) = 0, W (1.2.5) Fkh ok 42, Ay Bisior e, B
dx

= 4 p(t)x = 0.
dt+p( )x

B FRRER N ©(t) = Ce [ PO,
2. % q(t) # 0, F AT R
(a) BT I u(t) = e/ PO > 0 7t (1.2.5) WSk p(t) A5

dz d
&fm“<dt+p@ﬂ>=1R6m““”ﬂ==ﬁﬂJ““”

R wI A5 i
xu):ehﬂth/q@mhﬂﬂmt+c0::CeJ¢®“+ehﬂﬂ{/q@mhﬂﬂwt

F b, Cem /PO Byd 17 30k RRHE AR, e /PO [g(t)el PO BjrfE (1.2.5) H)—
iy
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(b) WU Sk H5 7 OO B AR R W BB A R E R C(¢), BD 2(t) = C(t)e PO,
AT (1.2.5) fi#f5
Ct)=C+ / q(t)el POIqy,

A 2(t) R FE .
SebrR g, Tbué?*i“ﬁ)ﬁm_x_ SR —Br &R AR B

#l 1.11 (Bernoulli 5#%). ﬁ/’ﬁ[] — +p( )z = q(t)z*(a # 0,1) B HFEFR N Bernoulli Jifg. 5L |
a =0 B RI—Fr &, o = 1 BRI 43 B R .

I HHEE @ = 0 2 Bernoulli /7RI
2. x40 W, FFRPIHAR (1 )2, ]

%(ml_o‘) + (1 —a)pt)z'~* =q(t)(1 - ),
Sy =t T L (1 a)p(t) y = a(0)(1 - ). KRR
Bl 1.12. &0 Riccati J5#% E p(t)a? +q(t)z + r(t), p(t) # 0 H— Ml = = o(t), KRR

fi&. % Riccati HAERBEMEN (t) = u(t) + ¢(t), W

(1) + ¢ (1) = p(8) (u(t) + (1) + () (u(t) + @) +7(t)

AT o' () = (2p(8)p(t) + a(t))ult) + p(t)u?(t), X /2 Bernoulli J7fe, sKAFHE N

o/ @p(Dp(t)+a(t))dt
T O [ p(t)el @Detram)ar

dx t:L‘2 +sint

1.13. —
b dt 2x

. JIREAIAE N

a2t T Ty Ty T Tar T
4y =2a% g == — ty = sint, WA ALK 5 .

Bl 1.14. %Lﬁ#ﬁ*rﬁ@%ﬂ%, S €, P R A LRI, IR BURAm 2 B
Fih 0, SR BRI (L
. BORBIN 0(1), RN By = LS, WIBAMEN B = iR, ATy Kirehhoff 557

L§Z+R £, i(0) = 0.
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XM et R Cauchy W, F0A 2R AR AT 15

Ly

i) = S,

TS £ — 0o B, i(t) — %.

Bl 1.15. %R ﬁM)MW>0ﬁ%%JE&%?HWMZO%%§%%wﬁ%%%ﬁ%%#ﬁ

/Ow p(t)dt = 0.

t+w w
ﬁ%.mprMUﬁEﬁ%ﬂ%/nMﬂb—/ZMM&WERﬂﬁﬂQ%%Kﬁﬁ%Qﬁﬁg
t 0
ﬁga ﬁ/@ CL'(O) = X, D_]\IJ

ZL'(t) = -'L‘[)e_ fg p(s)ds‘

o % / Hdt = 0, 1
2(t 4+ w) = zae— fg+w p(s)ds _ z e—fot p(s)ds e_ftter p(s)ds _ x e—fg p(s)ds e Jo p(s)ds _ z(1).
(t+w) 0 0 0 (t)

Bt =0 Bifshie.
WA 45 a(t) A w SR,

t+w

t+w
2t +w) = z(t) = zge o PO = e — Jop(s)ds - / s)ds = 0.

B 116, % J0) 76 R LIS B S o= () 15 B AR A IR

SO H R TR, 2(1) — (O+ / £(s Sds) £ (s) AR B / F(s)e'ds
0
s, B C = / F(s)e*ds TR

z(t)=e! /_t f(s)e®ds.

B M = sup|f(t)], W
teR

ol et

Pt z(t) H 5 O

t t
< / F(s)|eds < M / o—tds — M.

— 00
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iR S B Bk
1.8 (164 HE). AR k% u(t, o), {153 du(t,z) = M(t,z)dt + N(t,z)dz, R
) ou
a%b =M(ta), 5= =N(tw).
MR AR (1.2.1) 22 (B Jife).
R 11, % M(t 2),N(t,2) € O(D), D B2, L 00 O € o(D), M (1.2.1) Sty By fet
Gttty O = O g, (12.1) MR
/tM t x)dt%—/wN(to,a:)da:
= /t (t aco)dt—i—/gC N(t,z)dx
=C, V(to,l'o) eDC R2.
TEBR . DMEEME: 2T (1.2.1) 1524, W Ju(t,z) € C(D), s.t
) 0
ait‘ = M(t, =), a% = N(t,z). (1.2.6)
W u(t, z) ZBriEsen] G
oM d%u B 9%u _ON
dx  dxdt  Otdx Ot
T HAR RIS AR u(t,2) WA (1.2.6).
t t
L Jik—. 2 u(t,r) = | M(tx)dt + o(z), ¢ HFFERE, WIELH 8— gt M(t z)dt =
to
M(t, x). EE?
ou 9 [t
ag = = M(t z)dz + ¢ (z)
t
= %M(t z)dt + ¢ ()
to
t
= . ot —(t,z)dt + ¢'(z)
— N(t,2) - N(to, z) + ¢ (x).
4 = N(tr), WA () = Nt ), B oo / N (to, ), S BERERIFE H T 985 /2 5k
PRAN u, HAES RN
u(t,z) = tM(t,:U)dt + /$ N(tg,z)dz = C.
to xo
2 FYET. At ) = / " N(tx)de +(t), HAGERRT E— AT

t

u(t,x) =

M(t,xo)dt—l—/ N(t,z)dt.
to 0



20 F—F FomRgmFRE
THAE u(t,z) = u(t,z). FEE, B du = du = M(t,2)dt + N(t,2)du = 0 A[45 w Fl @ HAHZE—
WAL T w(to, xo) = ulto, o) = 0, I u(t) = u(t). O
B 1.17. (2tsinz + 3t2x + t1)dt + (3 + t2 cosz + 2?)dx = 0.

it HEE M, N € C(R), R

oM ON
—— =2tcosz + 3t?, — = 3t*> + 2t cos,
Ox ot

it 28 = O et s, W (t0,20) = (0,0) TV BT 4

5 1,3

t T
t
u(t,:c):/(2tsin1:—|—3t233—|—t4)dt+/ xde:tQSinx—i—t?)x—kgﬁ-?:C,
0 0

B A A 2T

1 _
L. tdt +adz = Zd(#? +22). 5. M =d (f)
dt +td
2. rat tidr _ d(In(tz)).
tx tdt fode 10 2
xdt — tdx t 24+22 2 n(t" +2%).
———— =d | arctan — |.
12 + x2 T
" wdt—tdx:d z . . xdt—tdled lnt—x .
2 x 12 — 22 2 t+z

SR AR, KER D IR ARG AT AR, 75 55 AT AR P e AR [] R e i il & el 3K
B iUy 1k

A 1.9 (BUFAF). My e (1.2.1), FAAAERE p(t, x) € C(D), p#0, s.t.
put, x) M (t,2)dt + p(t, ) N(t, z)dz = 0
et R, WFR w(t, @) 2 (1.2.1) B— B H T
Bl 1.18. zdt + (t2 +t + 2%)dz = 0.
fE AR y = ¢+ 1, WAL
zdy + (y? —y + 22)dz = 0 = ady — ydz + (2% + y?)dz = 0.
W (., y) = ﬂin A

xdy — ydx

+dr=d (arctany +a:) =0,
x? + 2 T

M EFRS A arctan% +z=C.
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AT ESK AR TR E Ok B p(t ) 2 (1.2.1) B— DR T, Wi 205
WIS e ot e
pM) _ OB OB a9 _ (22 OY

i A T <3x m)‘

X e FEBRA, (ER T AR AR MR AR, T DA B 25 0% e — SRR O T B I 7
LA U « AR T (), %’; =0, Bk Bk SE B IR AR SR AT

_ o H@)a __ L (oM ON
nw) =e , Hio): M(t,a:)(@x ot )

=
Jm

w%N—M

(1711) <8M ON

ax_6a>a5xﬁ%.Eﬁﬂﬁﬁﬁ&&%?t%ﬁ%ﬂ%Mﬂ%ﬁ

P G FCRE E
_ oJ G0 -1 8M_8N>
ult) = o/ O, G1) = N(t,x)(&z ot )

2. AR (L.2.1) FEAEIEAN = p(t® + 2°) MBI T 7838 45

oM ON
ox ot

© FHEATTYEREL. LR
3. A (1.2.1) FRAEfean p = n(f (¢, ) MBI TR SEER A
oM 0N of af\ !
((995 - 8t> (Nat - M&J = e(f(t,2)),
@, f YTk A UEw.
AT RIS, TR AR 2 mdry B Tk

> (at® YN F P M) L = p(t* + 2P),

R 1.2, FARG YR (1.2.1) WRMER T dlE Zn:(Mi(t,:v)dt + Ni(t,z)dz) = 0, A i
AR Mi(t, 2)dt + Ny(r,2)de = 0 UBUME TN polt, ), ELIE
ity @) (Mi(t, 2)dt + Ny(t, 2)dz) = d(®i(t, 2)),
I g (®:) U255 1 BUFFRBBUNE T 3T g JAE— T HRA
ST AHE i = 1o o, AT

ai(uig(@i)Mi)

= ax(uzMz)g(Q) + 5.9 (i) i M;
B 0
ot
0

— (1N g(®;) + pZ M;N;g' (®;)

—_— . . . 8©Z’ / . . .
= a(ﬂzNz)g(éz) + o1 g (®;)piN;

= £ (g (@)

B AS 1ig(®;) & M;dt + Nydz = 0 f— PRS- O




22 F—F T AR mERE

MR AL E PR, FATAT AR T AR 73 A5 23 HIR Y s, @3, SRS BRI B AT R AR gi(i = 1,2, -+, n)

WL p191(P1) =+ = pngn(Pp) =: u, W) p i mFE (1.2.1) B— DB B
x 3

Bl 1.19. (— 4 3t2> at + (1 + ) dz = 0.
t x

Ay t3
ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬁ(ﬁu@@+<wa+xm>zmm

L S0 Tt + o = 0 AT T () = ¢, BB @1 (t2) = to = C;

t3
2. BT ARE 3t3dE + —de =0 HRUFHT o) = o, MBLEBN K o(w) = 3 =C.

BEATIBREL g1, 92 BHIE 1 o= tg1(tx) = zgo(t32), ATVABL g1(s) = 5%, ga(s) = s, W) p(t,z) = 322 Ji

Jr R R p(t, x) A4

1 1
(x3t2dt + t31‘2dx) + (3t5x2dt + t6xdx) =d <3az3t3 + 27563:2) =0,

1 1
ﬁﬁhﬁﬁ%ﬁﬁgw%3+§ﬁ 2=C.

1.3 —Pika ke
A % P SRR B B

F(t,z,z") = 0.

B o =g(t,p), p =o' HREPXS t o1

_0g B dp
P = a(tap) =0t +gp57

AR (1.3.1) (AT p kT ¢ RA07HE, J
(gt — p)dt + gpdp = 0(Mdt + Ndp = 0).
r PR TG p = o6 0) Bt = o(t; C), WIFE RN

x=g(t,p)

Tr = g(t, 90(75; C)) ﬁ
t=1v(p;C)

HApsh AR OLATUE 2, t KT p IMSHOTE.

il 1.20 (Clairaut H#2). = = t% +f (if), Hdr 7 £ 0.

B = o TR o = tp+ (p). PR ¢ BT

dp

d
p=pHtg D)5 = (4 ()

dp

=0.
dt

(1.3.1)
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Lot+ f'(p) =0, W t = —f'(p). HHBGHEHA Jw € CI), 15 p = w(t), W E T REFFERN
z = tw(t) + f(w(t)).
2t+ﬂ@#awﬁa%z&&ﬁpzafﬁﬁ%ﬁw=&+fW)
HIT w(t) # O, HURHA & Tl (H2, R iR & EAE— s (fo, wo) WITIZTTRE N
x = o + w(to)(t —to) = f(w(to)) + tw(to) = Cot + f(Co)(Co := w(to))-
PR 48 FAE— DI 2 M e — . b ml 5 | s o A A &

€3 1.10 (F3ff). LR B ih e EAT— 3, #OA M A — AR B i 2 S RN D) (AR
), WIRRIZRFE A 03 Ty RE 04 41

Bl 1.21. f Clairaut J7REHH) f(p) = —*p IR © = td — 1:6 BErE f'(p) = %p, [

1 C?

t+f(p)=0HH p=2t, Eh%ﬁﬁﬁx:%—l(%) = 2, N x=Ct— .

BRS¢ = h(x,p), p o= ol JPEBXS ¢ BN ATAS
dp dp
&h'_wl+d
BORERAETRAL N TR ¢ TR, Bk

1=ph, + phy.
(phy — 1)dx + phydp = 0.

r PIRTREA M p = o(z; C) Bz = (p; C), WA
t = h(x,p)

t = h(z,o(z;0)) B
z = (p; O)

BRSO F(x,p) = 0(5 F(t,p) =0), pr=2a’. iZk F(z,p) = 0 MR SHOTRN

Hrr s 2% W

_dx _ d(s)ds [ d(s) .
dt = » = b(s) :>t—/b(8)d +C.

H MR A R

F(t,p) = 0 BTG AT RBIKAE.

Bl 1.22. 22 +p?> =1, p:=2'.



24 B—%  FHyTRODEFRE

i MLk 22 +p? = 1 WS ETRER (2, p) = (cosf,sinf), 6 € [0,2r) HZEL. %57 p =0, WA
FERIBINRE = £1. 2 p#0, WA
dx  —sinfdé

dt = = — a9
D sin 6 ’

A t = —0 + C, B REEMRN © = cos(C —t).

1.4 Wb i RErRE B
A TR R I R

F(t,x,o - ,a:(”)) =0, n>2 (1.4.1)
— RIS, X B AR AT I AL BT DA SR AR AR . FAT o A TG DL AT e
L F(t,z® ... 2M)=0,1<k < n.

e Rt y = 2, 0y = 240, 0 <i < — k. OB
F(t,y,---,y" M) =0.

XEERE n YRR T n— k YRR SRR A REA S v = ot C, -, Crk), W
T RE R
x_/ / (t:C1, o, Cop)dt - dt (k TR,

2. F(x,a, - ,2M) = 0. JREARBA t WFE, Bl g 54 > 2l 2 1.

k—1
’ n dy dnfly
Hazwww>=Gun*'AWA>:O

¥z XT W nBiEENAT vy XT 2 B n—1Hrkk.
O(t,z, -, a"D) =0, B F A& pat, Wil
d(t,z,--- 2" H—C=0.
B n YRR T n— 1 iR T ig, dnl = B k.
B 1.23 (YFLESE). ma” — f(z) = 0.
R 25 TEPRN T ORI

L 4 p=a N

3. F(t,x, - ,z") = T

,,:dp_djdj_ dp

dt  dx dt d:c

NGRS ) q
mpé = f(z) = mpdp = f(x)dx
Ry BB AR AR A

:i/f(a:)dx—i-C’.
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2. WA I o IS

' (ma” — f(x)) = %% <m(x/)2 - 2/93: f(s)ds) .
oy )
(e = (@l =2 [ fs

Bl 1.24 (PHUBEARE). R H: FRENHEERE AN — iR R BTy ) 120km Abis b
— DA ve = 90km/h (R EE A IEA T 4TRSS %) & S SR R RO, SR A
vy = 450km /b, F BT RGO ZIFPREXT HESE, 12X 17 S50 E ] IRy Ak A it AOE?

L Brep AR B a I 2] S0 T IR, SO (0, H)(H > 0) & IEAI5 128 @ ik,
EACH TN y k. B ¢, SR AT Po(t),y(t)), 5 B n] KPR B ER

B, BIA ) ,
dz dy\® o
(@) « (@) -+
FHTT G LAE T ROE, RITIIG A Ll RO, A
dy H-—y :>dy_d:n<H—y>

dr vt —x dat  dt Vet — T

A7 A LA 1%

_1 _1
% B - Vot — 2 2 B - dﬁ 2 2 (1.4.2)
a v H-—y - dy

2. SHRAE X4 S (H —9) = vet = X ¢ 5, 7719

d?z dy dz dy dzx
T2 qr Y T gy T Ve T g 1.4.
TR A 2 T (1.4.3)
f (1.4.2)(1.4.3) BT T 13
dQIE H — Yy - Ve
dy? /T + (da/dy)?  Vw
’ *lde/dy) (1.4.4)
Y= ? dy y:0
A dx Ve A et ] e
T DP= d7y’ A= o AWNGIE = S 1 7 it B

dp H—
b Y _)\7 p’y:():O'

dy /1+p°
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dz 1 H \* (H-y\*
ay "2 (H—y> ( H ) '
X GRE—Ar ERTTAR, SRIEFHARARIIR A 2ly=0 = 0 W] F%

_1 (H_y)1+>\ B H/\(H_y)l—/\ N A\H
T\ N 11—\

2 PO, y = H. g

R B B AT T 15« = 25km, ¢ ~ 0.2778h.
3. B, FIH Mathematica FUEEEIY, 2] v ~ vy BURZWIT:

25}

20

20 40 60 80 100 120

Kl 1.8: LB BRI AERLIER, By v AAR, QoA o Abhs. G2 LB BRI

1.5 #5FBUr S ikBsy

gl 1.1, BN RS () WAL ERER)— I R 2
dx
5 = ft). (1.5.1)
Hrp
I fl(t7 m)
z=|:1, flt,x)= :

A28 LA TR AEHIE X — A .
Bl 1.25. % 2 = f(t, 2, a0 SRR (1.5.1) TE.
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oW =g, =2z, =D
( daq
dt X1 Z2
: . d B
dz, 1 dt B
dt = In Tn—1 Tn
dz,, Tn f(t7x17"' 7'7;71)
E :f(taxla'” 7'%.71)

Bl 1.26. FFrFEAH
(Pu_ (0 dede P
de2 A T e de?

(e de dw
- 7u’ dt’/l)?w? dt’dtQ

3 2
d—w :H<t,u,du,v,w, dw d w)

dt At de?
ek AR (1.5.1) Bt

du dw d?w

. A x=uU,T9o=—,T3=0,T4 =W, T5 = —, T = —. NI
DT =U Ty =, Ty =0, Ty 5= 076 = 4 |

dl‘l

bl SR

a7

dx

72 = F(t7x17x27x37x47x57x6)

dt

dl‘g

N, = G(t,xl,x2,$3,$4,$5,$6)

de

dxy

o

a P

dx5

&

a "

dx

d7t6 = H(t,x1, 72, 73,74, T5,26)

MAERATE BT (1.5.1) () — B

fiik—.  WHICACh R TR

' =—y
Bl 1.27. Kf# )
y =

Ry =2 A 2" = —y 1%
d*z _ dy _
dez2  dt

BN W R A, S BT — SRR

27



28 F—F EFWML RN MFRE

k. BRARSIE.

X 1AL (FREBUY). FtrimEl ®(t,x) € C(D), D c R™ R4, H (1.5.1) £ Do € D W
PUE— BT T oz = o(t) b, BE @ BUEEL WHR ®(t,x) = C R (1.5.1) ZEXI D NI E R
By

0P 0Pq

Jor O Omn
D@y, @) |00 T
D(zy,--- ,an) ' ' ' '
0n .. 9P
ox1 Oxn
R
B 1.28. 3k , I — A IR
Yy ==

. TR AT
dx dy 1d

Y TVa T 2w
R BRALIR BB L 2% + 3% = C.

(z® +y?) = 0.

N TR ERBS SR REA, 1 SEUE ] T il AR AP AE ME— M B
W 1.3. # Po(to,mo) € D C R™™, WAFHE Ry 4R Do C D, fif3 R4l (1.5.1)(Hrh
f € CY(D)) ££ Do WA HAUH n ML ERFT
IEAL. UEPT R B AR (1.5.1) RYIME T, RIJ5AR4L (1.5.1) 78 D WAL —HIMELZRPF IR
KT YMAELE R i BARUERIRAE 4.2 52450, DU UER] 2 AP

L SEUEW] (1.5.1) A n AERBVY. EBEHERT 2(t) = C = (C1,---,Cn)", il (to,C) € Dy.
W (1.5.1) ARMEZACHE IR (¢, C) KTHIMEELE A L. I A

o0, . 99

aC, aCh
D@y @)l Dy
D(Cl,"' ,Cn) t=to Bfi) . Bfi) |
ac, T 90

H B R BCE PRV A5, 76 Po MYE4RIEN, 30,(1 < j < n), 15 C; = V,(t,x) N (1.5.1) 7£ Do W
1 n ASEIRER S
2. FAER] n DN RE ST R (1.5.1) E Do WA n+ 1 ARG Ut z)(1 < j <
04 1), G ¢ RA RS T
dv; _ 99, de 90 (R OY;
o Vel T +; aa:kf’“_o'
S0 (4, fr, o, fn) SR IR TR AR FLAE, MM Jacobi 474713

D(\Ilh to 7\Iln+1)
D(t,x1,--+ ,xy)

PR n+ 1 A E RV R, JESE.

=0, V(t,m) € Dy.
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Fh L T R4 540 DA, SN 25, 7T %% T T~ ODE.

R 1.4, 1 (1.5.1) £ D NEY n AMMSLE RS @5(t,x) = C(1 < j < n) AR (1.5.1) (37
= ‘P(t; Ci,--- 7Cn)

1 1.29. U B R R AT 4L {”“" -

Yy =x
B EBIE R A EBG R VAT 0P = Oy, I ¢ = £/CT— 2. fUA = o HATiRE
ARG

+ arctan Y —t=Cs.
$2 + yQ
Vi +y2 =0,
HH A IR AR Yy . ATHAE T AR AL
+ arctan ——— —t = Oy
2 +y?
gi1.30. & o _ dZ( dt).

Tz 2y YT

%.z%cmEmﬁw%f:m@ A L m%~fﬂ%§:=Qp@ﬁT%~¢ﬁﬁﬁﬁw@
r=Cy oAt Y=
yz C’

Cly2—22202:>xy—z2202.

PRt R i { )
zy — z° = (o

dz _ dy B dz
w(y?—22) oy +a?) 22 +y?)

R, BT A

i 1.31.

(= dt).

xdr + ydy + zdz = 22(y? — 22 dt — y? (22 + 2B dt + 22(2? + yH)dt = 0.

77777 = (y> — 2A)dt + (22 + 2?)dt — (a® + y?)dt = 0.
24242 =0
yz = Cox

Bl 1.32 (N (RS, AR FR). N RRGER R TR N (N > 2):

mjmy (K — ;)
mJ dt2 GZ |a3k—:c |3

Tjli=0 = T;0, CL‘}(O) =xj1

7.7‘:17”'7N'



30 $—F oy RO mERE

Horbomy 5§ ANBURKISUR, @5 E § ADNBUN = 4ES R E R, G NTAETIIEE || NER
RNEEE-%

TARRDER B DAL H RSB, BOR MO IR TR, HIBR m BARARIE R () =
(x(t), y(t), 2(t)), M_EAT AR TN

.. GMzx
r=- 3 .. . d
(22 + 92 + 22)2 yi—zj= - (y& —xy) =0
i GMy d
- _ N 0
(2244 + 22)3 2 —yi= () —yd) =
g CGMz 2% — 2 = (@ = 2i) = 0
(22 + 92 + 22)2
MTAFE B B>
yt —xy = C4
zy—yz=A (1.5.2)

rz—zx =D
1 (1.5.2) A1 Az + By + Crz = 0, [N IHCHIERTEF- 0 _ESER IR, A YiscbskBiE/e-Fm - =0 L,
W oy I ARA R

i = __ kT
2 4 .2)\5
N (z Zyy) (1= GM).
T @)
MITTA
d (.5 . 24 R G 1))
— |- — | it i+ 2 =
de (m ’ (x2+4ﬂ)2> T
FBA 2+ 57— — 2 = Gy B AR © = rcosh, y = rsinf, FRATLY
(22 +y?)?
i 4 r26? — 27“ = O, (1.5.3)
(1.5.3) FOA (1.5.2) 5T 8)48 e it
—r20=C1 > 0. (1.5.4)

B BA iz ] P 4 A S TR A2 (. (1.5.3)(1.5.4)

. ,LLQ Cl 1% 2
-+ il et S
' \/CZ+C12 (7“ Cl)’

dr 7 r2 12 C L 2

G
4 012 = cos(§ — C).
Coy + a
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M I 55—t (R 2 A IR A S 2138 TE 555 ) -

p C? CyC?
" 1+ecos(0—00)’p H’e \/4—7#27 0=0C

J3— 5T, FH O B e RO [ M o T AR MR i 4 T R R
wab 2ra*V1—e?  2rm
Hup

ol

T

= —=az.

O 5 B S e .
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$ wBrE BB ik

B AR T RE e

Lo= ap_pz®™ = f(t), (2.0.1)
k=0
Lz = 0. (2.0.2)
Hrrap(0 <k <n) HEHFL, a0 #0. (2.0.1) I FRF 4, (2.0.2) HiFkH 42
R 2.1 (BEH). & L2 () BT B & () H+, W
{'C” =/ D, (2.0.3)
Bu‘aD = Q.

A w TR u = v +w BB, K v, w 2

Lv =0, Lw = f,
{B’Uap = . {BwaD =0.
PERA. #F v, w WE FIAEE, W u=v+w W2
{cuc(v+w)£u+£wf,

Bu|sgp = B(v 4+ w)|sp = Bv|ap + Bw|sp = .

2, ouw W E R (2.0.3), FEEARF R A SAE—fFE v, W uw=v+ (u—v) H
w=u—v FHE
{Ewﬁuﬁvf,

Bw|op = Bulsgp — Bv|sgp = ¢ — ¢ = 0.

O
A EAEB A (2.0.1) AEMR = (2.0.2) Bl + (2.0.1) B9—FFE.
2.1 W REGT RGN o DR
X 2.1, FAIFR .
PA) =D an_pA =0 (2.1.1)
k=0

N (2.0.2) FRAEDTRE, HARBE N (2.0.2) HORFAENMD (BB 1)

33



) $=F BUEAREMMS A

e 2.2 (%%*&F&%fﬁjﬁzﬁﬁ BE). & (2.1.1) & m DNEAMHEIREEE A, - A, XY E
o, ng WE an =n, M {t7eM | 1 <k <m,0 < j < ng) J2 (2.0.2) B—HHLk T X%, I
Eﬁ‘ﬁ\jﬁflﬁﬁl_ﬁﬁﬂzil_ PG KR LA G

m nk—l

z(t) =) Y Ciptle™!, vCy € C.

k=1 j=0

IER.

g
s

L SEIER {t7eM |1 <k <m,0<j <ng} BEFTE (2.0.2). 1 p()\) = (A — A\g)"™ Al {5

k=1
At
. o &7
HeArt) — ey — S M,
L( € ) L (8}\je >\:>\k> a)\J L(e b\*)\k)
oI
= S LNy,
J .
RO YIN Y’ :
=L - p (Nt e , 0<j < ng
(; Ny = /\/\k>
=0.
m Tkal

2. FIEMI (e | 1<k <m,0 < j <mg} TS BREWE: ) ) Cptfe™’ =0, W Cjp =0,
k=1 j=0
Vi, k. ESEHKINATT fiv:

P be(t)e =0, MiAb(t) = 0, Hfiby, € Clt). (2.1.2)
k=1
ng—1 '
EIES Z Cipt! =0, Vi, iIABEAERS Cip = 0, Vi, k. FATIHGAEIE 6l (2.1.2).
j=0
m m+1
m =1, GRS, B ) be()eM = 0= bi(t) =0, % D bi(t)e™ =0, LA
k=1 k=1
e Amit g
D b (t)eMeAmrt 4 (8) = 0. (2.1.3)
k=1
& s = degbpmy1 + 1, UIJ ?H( ) =0. X} (2.1.3) filsr s IRAJ1S: qu “Am+)t = 0 fy
k=1
A RIS a(t) = 0, VE. FsL B, T

d
dt

HHZNEZE deg g, = degbi. #7 bi(t) # 0, W qx(t) £ 0, TJE.

37 (O = B (1) - (A = A1 )bi(£)e( M7,
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Bl 2.1. 2" — o’ — 22 = 0.
. R FRRE Rl p(N) = A2 — X — 2 = 0, UL R NMERER A\ = 2, Ao = -1, T
P 1 HBERIETE RS {e*, e}, MR 2(t) = Cre? + Coe™".
XEHRIMAAMER T L, 45 o(t) = u(t) +iv(t) 2 (2.0.2) (AR, W
0=Lp=Lu+iv)=Lu+ilve Lu=Lv=0,
PRI w, v ¥R (2.0.2) (1 SAE .
#il 2.2, 3k 20 — 32 + 420) — 42" 4 32’ — x = 0 BYSLHAE.

B RRE TR NS — 3N 44N — AN £330 —1 = A —1)3(\2 4+ 1) = 0, BIIEM/EH M = 1,
Ao =1, A3 = —i, EHHIN 3, 1, 1. MR T MU {ef tel, t?e! e e7 '} BT
el! = cost +isint, e = cost — isint, # sint,cost Wi FEITFEM—HLEETC XM M =(t) =
(C1 + Cot + Cst?)el + Cycost + Cssint h 5 R SLim .

2.2 mbrE RBAET IR TR
B IR AR R e R
2 (t) + p(t)a’ () + q(D)(t) = f(2) (2:2.1)

A R
R 2.3, 27 o1(1), 2(t) J2& 2"(t) + p(t)2'(t) + q(t)(t) = 0 WZAETC AR, W (2.2.1) HOIEAFH

t

©1(8)p2(t) — p1(t)p2(s) 5)ds
to P1(5)h(5) — @} (s)pa(s) '

IERR . R RGPk AR (2.2.1) — R, 5% 2(t) = C1(t)e1(t) + Ca(t)pa(t) & (2.2.1) —

ANFER, Horp C1(t), Co(t) AREEREL. WA 2/(t) = C1(t)) (1) +Co(t)wy(t) + CL(t) @1 (t) + Co(t) wa(t).

2 C1(t)p1(t) + Cy(t)pa(t) = 0, W 2'(t) = C1(t) 7 () + Ca(t)py(t), Wit nl15

z(t) = Crp1(t) + Copa(t) +

2" (t) = CLt)PL () + Ca(t)pa(t) + CrLt)@ (1) + Caps(t) = C1(t)e1(t) + Co(t)ea(t) = f(1).

C1(t)pr(t) + Cy(t)p2(t) = 0,

Mﬁﬂ%{ )ﬁwﬁﬁ

iy — DI ) aOf)

= e106h(0) - ¢ (Da(0) ) Wronsky TH5IR, BUMIELEE. O
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Bl 2.3. 2" + a12’ + asx = f(t), a1,a9 € C.

ff. FHIEFRHE 2" + a12” + agr = 0 PERMETC XM, KB AR 2 TR EAR TGO, 0P AR
At Aot

HR A1, Ao, MIFGASEAETE S MRA ettt et S ) Wronsky 78500 W(t) = )

(A2 = Ap)eMtA)t g2 47k

€

)\16)‘1t /\Qe)\2t

e)\lse)\gt _ e/\lte)\zs )\Q(tfs) A1 (tfs)

(S — €
K — = =
=9 ) P,
A L 3
t e)\z(t—s) _ e)\l(t—s)
z(t) = CreMt + Cye™? + / f(s)ds
to )‘2 - )\1

XA (2.0.1), —fBH IEPURN I PORRH#: HAE Sk Laplace 28k, fiE RE0A. 18
Bk HA AT G PRI ki Tt — e,

1. fpe & Bk G T AT AEOL:

(1) f(t) = P(t)ert, Ht P(t) Sl 1 LTk, #5 p A (2.0.2) HEHEM, WA SRl () =
Qu(t)er, Jr Qu(t) I 1 IREI. A (20.1) BisE Qu(t) FIFRYG #5 p /& (20.2) fy k H4y
fiEAE, W TBERHEN o (t) = tFQu(t)ert.

(2) f(t) = (Pu(t) cos Bt + Qm(t) sin Bt)e, Pi(t), Qm(t) A L Br, m B2 Tl B s := max(l, m), 4
a+if A2 (2.0.2) BIRFEM, WATSERMEA (Cs(t) cos Bt + Dy (t) sin ft)e™; ¥ a+if 2 (2.0.2)
[ty ke ERFAEAE, NI BERHE % (Cs(t) cos Bt + Ds(t) sin ft)e™.

Bl 2.4. 2" + 32" +32' +x =e {(t+5) + e +sint + 1.
. FFRRE 2 + 32" + 32" + 2 = 0 WRHME LN (A +1)° = 0, HURHIE(E N A = —1, BHCh 3. M
ML T KRRy {e™" te™" 2"} mIZMERER] A, WA BIRAE f(t) = e '(t+5),¢',sint, 1 1
(RFR, SO ENARE RR N — A

L f(t)=e " (t+5), T —1 REFRALE, WHREEEN 21(t) = t3(art + br)e™, fFLATTF

5
o' (t) + 327 (t) + 32, (t) + 21 (t) = (6a1 + 24blt)e*t = e*t(t +5)=a = 5 b = 51
3

R 21 (1) = éz“ +20)et.

2. f(t) = e, WHFBRHRN 22(t) = aze’, FEATTG 8age’ =€ = ag = %, BN xo(t) = %et.
3. f(t) = sint, WEHEFHEN 23(t) = azcost + bysint, N

1
x5 (t) + 324 (t) + 324(t) + w3(t) = 2(b3 — ag) cost — 2(a3 + bg) sint = sint = a3 = by = L

Fiflth xs(t) = —i(sint + cost).
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3&

4. f(t) =1, BLHSRI R ARRMRR 2a(t) =
L5 LTk, RO R — RN

3

1 1
—(t+20)e " + =e' 4(sint+cost)+1,

2 (1) = @1 (1) + wa(t) + a5() + wa(t) = 5 i

PR L3 i

3

t 1, 1
z(t) = (C1 + Cat + Cst®)e ™" + 57t +20)e T4 8e — 4 (sint + cost) + 1.

2. BRFIR YRR ﬁ’ﬂﬁﬁﬂ—Fj‘iiﬁ%Xiﬁ%
d d2 dr

D:=—,D%:= D" = —
Y dtn?

. DY =1.
dt’ de2’

= Qp, + +a1 +a0fan7n + +a1 +a0.

IR (2.0.1) WY P(D)x = f(1), FFAHERIER it o (1) = (yﬂ»A¢Pé)

P(D) fiE 557 SRR 2R INE T2 RE 1. |8 M T2 I i et

Y]

PR 2.1, 1. P(D)e™ = P(a)e;
2. P(D)(e"z(t)) = e P(D + a)x(t).
3. P(D?)sinwt = P(—w?)sinwt, P(D?) coswt = P(—w?) cos wt.
iEfl. DATFEATE P(D) = ¢,D™ + - - 4 1D + co.
L ARABGIE AT 1% . .
= Zc;ﬂ)ke“t = chakeat = P(a)e™.
k=0 k=0

2. HIERUEAAS

n n k
P(D)(e™x(t)) = Z D (e¥z(t) = e ¢ ( <I;> aka_i> z(t) = e P(D + a)x(t).

k=0 k=0 1=0

3. FEIUE AT A5

n n

P(D?)sinwt = Z cxD¥ sinwt = Z cr(—wh)F sinwt = P(—w?) sin wt.
k=0 k=0
D2 ) coswt = Z cx D coswt = Z cx(— k coswt = P(—w2) cos wt.
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} FoF BN ARARAAS TR

Y f(D) = D i, WFLF X BB, B
pef= [ [ santo wau),

T BE T2, 37 () A2, WA DAEAR BRYUCK G Z, IRIEAT DA B BRIA A
Taylor EITHKAFEE 1. B THI:

Bl 2.5. 22" + 22/ +1 =2+ 2t — 1.
##. B} P(D) =2D? +2D + 1.

L (KBRIE). 40k Prs:

1 —2D +2D?
1+ 2D +2D?)1 + 0D + 0D2
1+ 2D + 2D?
—2D — 2D?
—2D — 4D? — 4D?
2D? — 4D3
1
A, ———————— =1-2D+2D%+ ...
JH:1+2D+2D2 +2D% + -+, K
1
2. (Taylor ). Hﬂﬂ:ﬁzl—z‘%—m?—xs—{—---,]ﬂj
T
1 2 2412 213 2

Bl 2.6. 2" —x=1t*—1.
. FRRME TN (D? — 1)x = ¢* — 1, Taylor JEFF 0] {3

= —1-D* D'+ o(D"),

D2 -1
PR A
1
D2 -1

7 f(t) = P(t)e™, Hh P(t) hZmizX, W] F &1 2500 iz B0 AR T SR .
B 2.7. 2" — 22" + x = tet.
B HRRME TN (D —1)%2 = te!, ;1 P(D)(ex(t)) = ¢ P(D + a)x(t) W[5

1
PO+ o))

z*(t) = ' —1)=(-1-D?> —=DH(t* - 1) = —t* — 12t* — 25.

ex(t)) =™

PD)"

1 1 t3et
o (t) = (D_1>2et-t:etp2t:et/</tdt> dt:%.

#r f(t) = (P(t)sin Bt + Q(¢) cos Bt)e™, W AFI KR ARDIT T

BN




\i

2.2 FHMNFAKIEFLAEMS AR
i 2.8. 2" — 62’ + 132z = 3t sin 2t.

. IR T (D? - 6D + 13)x = ¢ sin 2t. H—DFfER

1 1

)= ——— — - -
()= 5 _6p 113 D2 — 6D + 13

(3! sin 2t) = Im (e +2)%)

1 . | .
— RPN C: = o) )| 2 R (3+2i)t
tm <D2—GD+1se > Im((p—(3+2i))(p—(3—21))e >

o1 0 1 D
— B+2i)t = 4} _ (3+2i)t_~ 2
tm (e D(D + 41) 1) tm <e 4iD (1 at > 1)

(3+21)t 1 t (3+21)t t

e (§]

=Im +=1] =1Im = ——¢* cos 2t.
( 4i D ) ( 4i > 4e €08

39
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B MR Rl

3.1 W RNy Ji R
ﬁ%ﬁ%ﬁ*&%éﬂﬂg—ﬂiﬁéﬁ % = f(tvw)a /E\:EP T € Rn; f = (flv"' 7fn)7 fk : Rn+1 - R ﬂ:zl

F(t,z) = A(t)x + b(t) I}, JFTRRA N E 7 A22a, H A(t) i n BYEREEEREL. 24 A®t) = A,
b(t) =0 I}, JHFENE 23 F a7 2w, — Bl

da
—=A 3.1.1
= Aa. (3.0.1)

dx
3 = Ax+ f(0). (3.1.2)

KT RKMEFFURB L (3.1.1) HOIEAR, W SAERIE A (R || - () PIRHB AR AR AL o 5 SURIPE
JR. o || - | SRS, BIATTEL Frobenius 5 AUSUAR MFEHL

& 3.1 HBEHRBR S e e LT

A= (3.1.3)

Ak
YRR 3.1, SEFEHERCORHIOR RAERY, BIXHER A € RO g > % RS,
k=0

IR HIEA = A ARG TS

— AF || All*
Zﬁ <2 k!l
k=0 k=0
ifi RHS Wesi T el Al Bt (3.1.3) diesk, A& B 5E 1. O
0 ki k
PR 3.2 oMt =3 2T 4 1 AR ol
k=0 ’

R A E AR A=USV, Hb U,V JIEXH, © = diag(o1, -+ ,0r,0)(01 > -+ > 0r > 0,7 = rank(4)),
EXHE A ) Frobenius J85UN
e = ($0) = (S
i=1 ij=1

|A|l = max ||Az| = o1.
llel=1

AT ARSI B AR T RO S R PR R S

41
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EAL BT CROARXE, W c:= sup | FrE AR, Hit
te

H Weierstrass H 517515 e £ I E—5lest.
NS et )L
YR 3.3.
1. % A,BeM,, H AB = BA, ] eAtB = e4eB.
2. VAeM,, 4 Al H. (eA)*1 =e 4,
3. PeM, H det P 0, ] ePAP™" = peAp—1,

JER. 1. i1 AB = BA W[t

(A+B Al Bi A
eA+B_Z Zku 2. zljl - Z G Z il

k=0 k=0 i+j=k 2,7=0 i=0 7=0
1,720

2. fPER 1 A edemd = e et =0 =1, Ik e WL H. (e?) 7! = e
3. HAZUER1E

pap-t _ N\~ (PAPT)" AY 1 poApel
e = E - E Pﬁp = Pe”P .
k=0 k=0

X 3.2 (BAERE). & Ol (3.1.1) HYREMRMIRE ©(t) S n AZRIETC RAEH S R FE R .

2 ©(0) = T YRR FERR A b AL A R

KM

HTR (3.1.1) By HEARAERE, FSERI DA R Liouville 245X, RN F 4.

B 3.1, WRMEHRAL 92 — A(t)a WUERAIEN (1), B W (L) = det(D(t)) KT FR4LIY Wronsky

11802, M7 Liouville /A\\—t.
W(t) = W to)eho "),

HLH te() oM.
A 3.2, O(t) = M B (3.1.1) Hy— A HRIERLAHA .

& kik—1
. S ot A ¢RI LSO B(0) = o 4 ¢ AT, P
k=1 '

A2 Ak
/ _—
V()= A+ T+

th=1 ...

7 AZ40

(3.1.4)
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:A<I+ﬁt+---+‘2?t’“+-~>
= Ae™ = Ad(t).
ik (1) %2 (3.1.1) WMRERE. J5—J7T, th ®(0) = I, W Liouville 223 Un[1%
det(®(t)) = det(®(0)) - ™A > 0,
MM ©(t) & HEMRHEIE, T2 AR S O
M 3.1, AESFUORAL (3.1.2) B o() = + [ t A=) £ (s5)ds.

. I St B R S T A5 A TS (3.1.2) WUIBARIE N (1) = MO + 2 (1), I =*(t) Ky
(3.1.2) FURERE, IX—EHEHFAE TAIEN]. % 2*(t) = oM C* (1), RATRRAL (3.1.2) W15

AT = fl1) = O = M) ) = e F (),

Bil 3.1. & A =diag(a1, - ,an) FXTAFE, KILESFROTRRA (3.1.1) BRI
. HT AP = diag(al,--- ,aF), VE € N, It

a1 CL% a’f
At _ g . ¢ ' t2 ' tk
e =1+ " ﬂ+ - §+--~+ " E+
an (172I afl
, t gt t ot
_dlag<1+a11!+al2!+...7...’1+an1!+an2!+_”
= diag(e®t, - , %),

Bl 3.2. %‘f _ (2 1) @ (SRR
0 2

2 1 20 0 1
A:: == + ::2I+Z7
0 2 0 2 0 0

Hrpr Z e 2° = O, IRZEE, Wit

2 01 I
oAt — 21t 2t _ [ © ja i) = o2t _
e?t 00 01

DA RS Jordan BRERSRARELARAE FE. 3 GI1Z Jordan FFHERIOHISEAES: VA € M,
FAAETT M P e My, s.t. A= PJP~1 o J #52y Jordan J5 %, 2
J1 Y
JQ ‘ >\z

fif. B
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Horp J; O mg Bk, 524 Jordan B, n; JMAFAL(E A MUEEL. A Jordan ARifERY A£G

01
0 n
JZ = A'LIn + =: >\ZITL1 + Zi7 Z@ = O’
1
0
n;—1
1t g (fzi—l)!
t”i_Q
Zp gt b (ns=2)!
elit — ghiln;t | gZit _ QAit I, +Zt+- -+ —+—— | = :
¢ (TLZ — 1)' ’
1 t
1
eJlt
oAt _ ePJP—lt —_pldtpl_ p pL
Imt

{E i ToRAE ot 3 T8, Tl M R AR, i oM P = Pe’! WI1E (1) = Pe’! {2
B T e R AR 8 BOR R g (1)

1. Af n AR, 0 J = diag(Ag, - An). B P = (7-1 rn), ri € RN
o(t) = Pe’t = (N o i)
R (3.1.1) MEBAERE. U vy 2 N XPRROERE . LR, o oMt fUA (3.1.1) ATE
Nietite; = Aetitr; = Ar; = Ay,
NTAEHIE. 5 RIS 16 B8 1 5 2
EHL 3.3, 7 A, coc A s AW 0 ANEREHIEE, mo2 N MR RYRFIE &, )
o(t) = (M - i,
B (3.1.1) MIBLRIERE.
. (3.1.1) W7

Air; = Ar; = %(e’\itm) = \etitp; = A(ekitri),

M @(t) = (ehtrl eA"trn> & (3.1.1) WFEFERE. T A n DMHEFRHEE, 8 ry, - rn 4
PETCH, M det(@(0)) = det(rq,--- ,7,) # 0, i Liouville A7 15 det(®(t)) = det(®(0)) - et (A)t £
0, M @(t) & (3.1.1) By BEMmH . O

dx 6 —3
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B, T det(A — AI) = G;A 1_1 AT TA 12 = (A—3)(\ —4), I A BOEE

A= 3, Ao =4, BEOYHN 1 ITEASEE RSB v = (LD)T, ro = (3,2)T, TR RN
3t 4t
o= (e ie ) WA @(t) = ®(1)C = (Cre3 + 3Coe, Cre¥ + 2C5e*)T.
e

e3t

A A G AFALAE, TR B A S SR AR, AT BB

dx 3 5
Bl 3.4. dt_<_5 3):1:.

. ETTEFI AN M = 3451, Ao = 3 — 5i, RIS RS 2N 1 = (1,D)T, ra = (1,1)T.

o(B+50)E  jo(3-5i)t
MM RAG— AR BRI E (t) = ( ) T TR R PR A YR S S B R -

(3450t (8-
L il s, SRR @) = Pe’t, fi57 ©(0) = P, \ifi et = @(t)P~! = &()(2(0))~! 2
SRR, T B, @(0) = <1 i>, (®(0)~t = % (1 1) AT S B AR R Ay

B(1)(3(0))! = 1 (B8t jo(3-5i)t =i\ et cosbt e sin bt
2 | it (350t i 1) \—e¥sin5t e¥cosst)
2. YA FERY R SR, SRR RO RIME, AT AR ek % @) = (- @1, 0,0 ), H
B ey =% = u+iv, u,v € R”, WATPAH (u,v) B (21, z2), MM LM RE. X1 E

B, T
e(B+51)t g [ cosbt . gy [ sinbt )
T = ) =e + 1€ =:u -+ 1v.
je(3+50)t — sin bt cos bt

cos bt  sin 5t>

—sin5t cos5t)

WA SCERHE Ny @*(t) = (u,v) = (

. 7 -1 6
£
B 3.5. i B U A
-2 1 -1
. odet(A— M) = —-A—2)(A=3)(A—5) 1§ A E’thﬁE{Eﬁ A =2 X=3 \3=05 EHHHHM1,
SV IRFE RN 1 = (1, -1, =17, 7o = (1, -2, -1)7, r3 = (3, =6, —2)T. M@ N

x(t) = C1e?(1, -1, 1)1 4+ Cue3(1, =2, —1)T + C3¢e7(3, -6, —2)7.

2. A AHEZEEFIEN.  EoLs D e B

I 3.4, AT m AT AMFEEGER A, Ay M B TRCS BN 1, - 1. WIARAH (3.1.1)
B
O(t) = (--- ; MRV (t), MRY (1), -, N RD(8); ).
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Horp:
i—1
@y _ @, @) ¢ (i) , ,
R, (t)—Tj,o+ﬁTj,1+"'+ (s = D)1 T 1<e<m, 1< <n,

Pl BIPRL (A — NI)Mir, = O 1) n AMEIETE S, ) = (A — D)0,

Y. B p;(t) = MR (8),

d i i . i (e " i
dt<<p§><>>:Aiw§><t>+ekzt(r§,i+r§-,%+---+ — i )

(A NDrl) = (A= XDl =0 f ) = <A—Aif>lr§f% g
d oD = o8+ ditA g (¢ 1 L AN
a(‘Pj())— Z‘Pj()+e (A—=XI) 30+ ]1+ ( —1)! Tjni—1

= Xl () + M A - ARV (1)

= A(MRY (1) = A\ (1).
M ol (8) S (3.1.1) HOMR, AT @() 22 (3.1.1) RUMARRE. FULH B(f) HUFI5ENET %,
Liouville 243X, HFF1ERH det(®(0)) # 0.

W22 AR 2 kA, X T n MEI AR n ELESE V, V= {r eV | (A -
ANI)"ir = 0} K A SR A ) n QR TFASE, AR V = @D Vi, Wil ALE
=1

Vi PRI ') bicjcn,, BELRIGMIER @(0) = (- 5ri, el ) 12V g2,
det(®(0)) # 0. O
H b e PR G S DA SR A RAR B SV 2D TR
CVPREHRE A BRRIE(;

2. N WTEROH ni KA (A — ND)Mr = 0 MR (v, ek

—_

3. HEE e, el L 1< <n;
i R soﬁ-” )= (o i)
5. G A R AR G S Y T
de 3 1 0
i 3.6. P 4 1 0 |=
4 -8 -2

. AR det(A — A1) = —(A+2)(A — )2, R A = ~2, do = 1, BEAHIH 1, 2. M 3
FSAE [T 1) = (0,0, 1)7, AT @, (£) = ¢72(0,0,1)7.

0O 0 O
T (A-XD)?={ 0 0 0, Bk (A—X)?r = 0 (ERERN (11,-7,0)7, (3,-6,20)".
28 44 9

B = (11, 7,007, ) = (A = xaD)rl) = (15,-30,100)", AT @a(t) = X7 + e}t =
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e (7 + 15¢, —7 — 30t,1006)7; BL vy = (3,6,20)7, ] vy} = (A — AD)rsy = (0,0,0)7, HIL @3(t) =
e’\ztr% = e'(3,-6,20)T. HTFLEIREN

Co(11 + 15t)e? + 3C3e!
z(t) = (p1(t), pa(t), p3(t))C = [ —Co(7 + 30t)e’ — 6Cse’
Cre 2t +100Cste! + 20C5et

fieie 3.2. Jyfdl 3.1.1) WA «(t) WL lm 2(t) = 0 FRPBEIIHN Re(A) <0, A4 A
WAL — L.

1B e ARBURE(E A, BT Re(A) < 0, K Fa > 0, Re(\) < —2a. & @(t) BHE—F1H
MP(t), Hh P(t) /i . M 3M > 0, s.t. |P(t)| < Me™, M

1M P(1)] < RN P(1)] < Me™® — 0 = ||®(¢)|| — 0,
MM [a(t)] = [@()C| = 0.
W HE 2() W in_e() = 0, 2() = ®()C, #e Tim_[2()] = 0 WA 2(1)
PATA—51) NP (t) #Hh t_l}iinoo |MP(t)] = 0 = [eM] = eReWMt - 0, MM Re(N) < 0. O
3.2 ZRMERLsr DI RRAL— AR BLIR

AR PR o T R4

%‘f _ A(a + F(0). (3.2.1)
—MBE. K x(t) e R, f = (f1,-+ , fa), fe: R = R 24 f() =0 I, ALAFRIENA
dx
@ Al (3.2.2)

Lo BmpERE. x5O Redl (3.2.2), BANEEKIRINE, BRI
e1(t) = (p11(t), - om1 ()T, @ (t) = (P1m(t), -, Pnm(t)T

e (3.2.2) 19 m A, M o, ()(L < b <m) A AR (3.2.2) B
2. ZRPEMDCYE.  th BB RIS (3.2.2) MRS G M g s ).

3. SYRITRERIRAS RS, X R AR B R N, B0 BT

B 3.5, fiash] S = {() R—>R“~Cj§ A(t)m,tGIC]R}EnQ’E%%f{% <[]

IER. SRR RS, NIER] dim S = n, HFRIE S = R FUHMRFEAEME e (I 4.1 77),
EREREE to € I, Vag € R™, S HIFEEME—ITE (t) fifF x(t) = xo, HIFFEMYS H : R® — 5,
xo — w(t). Tiﬁ‘éfﬁ H 2 [ A S

LM z(t) € S, z(to) € R™ H H(= ( 0)) = z(t) = H NG BAAEME—tEE NS H 2 BT
3 —J7 1, HH*?E*JJHJ?IE%H%E’J”& PERTTY H(axo + Bxg) = aH(zo) + SH(xf), FFPEBTIESE. A
S=R"” = dimS =n. O



48 S ANy sEa
i 3.3. FWHFEA (3.2.2) 5 n NERMETL KR o1(1), -+ o, (1), M (3.2.2) AYEMEH
x(t) = Z Cip;(t).
j=1

THEFRATIE _EAT A 2 Liouville 245K, w58 FIAAH 5 .
X 8.3 (Wronsky 1741=0). 445E n A n EREEHEEL @4 (1), @, (1), R
e11(t) - pin(t)
ot) = (1) -~ walt) =| '
Pnl (t) o Pnn (t)
IATHIR W () K @ (t), -, p,(t) Y] Wronsky Fi5]k.

SR 3.6 (Liouville 45%). H7#41 (3.2.2) (O35 n MEH) Wronsky F7I% W (t) Wi/ Liouville 2
A
W(t) = W (to)elo TAEs

Horpr () SARIRERY L.
9011(t) T Soln(t)
YL B (1), e (t) N (3.2.2) B n AR, W) mE W)= ¢ .. | R

Pnl (t) o Pnn (t)
ATTFEA 1

d"o(ft(t) = A(t)p(t) = dwgi(t) = ;akj ()ju(t)-

HAT A A o P s

o11(t) - a(t)

AW (1) x| dputt A (

pn :Z sﬂgé() %zt()
k=1 . .

®nl Tt (Pnn(t)

3OS o en® o 3 agen

k=1

©nl . @nn(t)
(HMERET # b, PA — ak; () R AATINEN LAT)



3.2 By H ALY — AL 49

pult) o pin(t)
= knl ark(t)er1(t) -+ ark(t)Prn(t)
Pn1 o @nn(t)
= éakk(t)W(t) = tr(A(t))W(t).
By d‘zt(t) — (AW () = W (t) = W (kg el TAEDs 0

8 3.4. 7 @i(t), -, () 22 (3.2.2) HYSE, M
[o1(1), - o, (OVERMERIX & W(t) = 0,V € T & W(to) = 0,3t € 1,
{o1(B), - o, (OVRIETER & W(t) 20,V € I & Wi(to) £0,3t € 1.

W (to) = 0, M Liouville ZA3XATE W (t) = W (to)elo "AE L0 vr e 1 oK. XTI %
AT ZEALUIERA. O
4. AESFR RN mEES . AT HA s e L

R 3.7, QAR ©(t) RFFIRITEE (3.2.2) I ERALRE, @7 (¢) 2 (3.2.1) y—ME5fR, W (3.2.2) /Y
TE— RN
p(t) = 2()C + " (1).
g 3.5. fifasE) M = {w(t) :R—R": (jl—f =At)x + f(t), f(t) # O} R A0 P
Lo M AREEESIR]), M2 n QELPERUE sefs 2 1)
2. M HAEfICER AT n+ 1 AL IO R R AR,

5. S5 RER IR SR BES L. B (3.2.1) IR 27 (t) = ®(H)C(t), Hf &(t) BFK
JifE (3.2.2) W— RSB fUA (3.2.1) 715

% B %(q’(t)c(t)) = O'()C(t) + (1) C'(t) = A)B(H)C(t) + F(t).

NI @()C'(t) = £(t). th () A C'(t) = @71 (¢) f(), AT

R LR HE B A & B



50 F=F KMy mAiEa
P 3.8, 1% ©(t) 2 (3.2.2) M—NEMRFERE, W (3.2.1) nYiEME N
t
() = B(1)C + B(#) / B1(s) £(5)ds.
to
W EPESRAT z(to) = 2o WIEH

() = B(1) D (to)zo + (1) /: &1 (s) £(s)ds.

d 2 1 2t
il 3.7. & _ T+ ¢ .
dt 1 2 0
t 3t

) o g} ‘ e e 1 1 g3t  _g3t
. EEREFF R — RIS O(t) = oo M) = 208 ot ot | T
—el e e \e e

1[et —et N b B TTAE AdbAE oL ok 1 et — et P
ol o | RABKIBAED 220 = 5 { o | TR

Bl 3.8. X I isr AR 2 (1) + p(t)2! (1) + q(t)x(t) = 0, #F o(t) RN —DHEZM, KEn)iEE.

it FEOTREAC N KT o M2 IR R

d [z 0 1 €T T
— = = A .
a () (—qm —p<t>> () " ()

¥ oa(t) 25T o) A&, H Liouville Az A[ 15

W(t) = Spl(t) l'l(t) _ go(t)ﬂ?/(t) B gOl(t)$(t) _ W(O)ei fotp(s)ds — Ce~ fotp(s)d '
¢'(t) =)
1 ) T
d @ = © e~ Jop(s)ds z() = ‘C o JoPwduge o &
dt(¢@)) ©2(t) = o) .A ©2(s) ds+C.

¢%@€ﬁmmﬁ&m‘W@#Uﬁ{mew}%ﬁ%%JMm

. t
ﬁC—LC—O%w@—¢@A
R

t 1 s
e Jop(wdugg,

©2(s)

Cw@ﬂ%%wﬂA

3.3 B REENE Y iR Bessel Jift

X T AR R A R 2 4 p(t)a’ 4 q(t)r = 0, ATRMEA R y = % H ' +y* +p(t)y +
q(t) = 0, X@&—A> Ricatti Jyf%, SRMHERERR. PRI — B A8 RECERNMER I J7 2 R 8 AR AR I
ME. R OLR, ATAZS BT REI)T SURE SR i



3.3 M EEHAMMHs 5425 BESSEL 742 51

TP 3.9. ¥ p(t), q(t) TE to MHETTRIF R ¢ —to HIREGER, H. p*(to) + ¢*(to) # 0, MR (t—to)%2" +

(t —to)p(t)z’ + q(t)x = 0 7E to SBIMNA IS SRR ES# © = Z C(t — to)*°, Hk Oy, p JH
k=0

BH Co #0.

FEFLA RIS 2, FI 2% T [{- ODE (A K. PANIRATH &SRR 28 R B
I FE: Bessel 42,

EX 3.4. 4N 22"+t + (12 — v2)x = 0 RN Bessel Jifg, H v e RT.

9T oK fH Bessel J, H ) SURBEUR (1 cht T, Cr, p WAE L W

k=0
:Z k+ptk+p 1 Z k+,0 k’—l—p )tk+p—2.
k=0 k=0
A Bessel JHER] 1%
Z:((’€ +p)? = V)COt" P + Z Cpthtrt2 = 0.
k=0 k=0

ESE B RARUCR ¢ 1ORETIR (0° —1°)Co = 0, th Co # 0 W13 pr=v, p2 = —
Lop=p=v. WIS = cht’”m = Z Ct*™,

o0
Z (k+v) — v? th’”” + Z CpthFtv+2 = .
k=0 k=0

ELAR A T AR BT 15
t: (V2 =130y =0.

(A +v)? -0 =0= C, = 0.

Ch_
v+k . B - _
R (k4 1) =120+ Cpeg = 0= O = o)
INEEEIRES e Ve e
_ (=1)"Co B
Cor = 2% k+v)---(1+v) Cot1 = 0.
LS UInIFES
( )kCOF(V + 1 o kCOF ) .
CQ]C 22kklf(k+y—|—1 z% 2kl{)'F k+y+1).’IJ .
(o0 1 |
;H\:EF' F(S) = / tsfle*tdt, s>0 ﬁ& F(S + 1) = SF(S). HJ Co = m Efﬁ%ﬁ)&%g&;&ﬁg
0

00 (71)k ¢ 2k+v
a0 =M =2 G T <2) -

FiRfR T, () FRoNSE—2R v B Bessel #%, 515



52 FEF AWMy FEN
2. p=pp=—v<0. WEFTFEXARFET v 35EHE.

(a) 2v ¢ Z, m RRukAEA XT3

C—s
= — > 2,
C o Co # 0.

RAU R A SR AR
B 00 (71)k ¢ 2k—v ' B
A0Sy (a) ol e
MR Ty () 5 - () ZetEToK, Bessel JrRefim gl
z(t) = CJ, () + DJ_, ().
(b) 2v = 2m + 1 HEHL B Consr = 0 5AT1G T (2).
(¢) v eZ, I J () = (=1)™ ] (1), AT J, () AT () LeERIX

e AR R AR A RO T ek B — s, A

R A e A N B A
J_(t) = W= v+ 1) 2) _;If'r(lc—wl)(?)

ARSI — AT SR T, (1) / T720e ]t dt 3R, TR A, B R
COS VT 1

Ju(t) —

sin vm sinvm

(i) v gZ i, % N(t) =
v 5 Neumann pFR%L.

Ju(t), R EAR S R v B Bessel pf{nk

(i) v=m € Z I, 4 Na(t) = lim N, (t). HiiwisE

k=0
1 oo <_ m+k k— ¢ 2k+m
_w;k!(mm)!(; I+1 Z >< ) '

Hrr v~ 0.5772 24 Euler #40 (FXUEMES W SHRELR “BEAYHE” MAEFET). 515

tli%a N (t) = —o0, MIfT N (t) 5 T (t) elhIo %, /‘Aﬁ'ﬁ Bessel HF2AYIE M

2(t) = CJ,(t) + DN, (t), Yv > 0.



3.3 ZIMEAKAMMS 425 BESSEL 7 #2 93

PATR, FA1151)2%% Bessel sRAL J, (t) AL

1. e A=
("] ="y, (x77 ) = -2V Ty (Jy = —J1).

1d 1d
v ) = v—m o —v ) = 1) —(v+n) -
<xdx)<”ff J’<dx)< ) = (~1)a g,

2. KEE B Bessel pRAL:

n |2 +1 ld sinx
o () ()
2 1d cos T
;x (xdx) ( x )’ a
Wik PREFPTEH— () 2 Bessel T2 F K%L
3. BEeREL

Ti(nr1) (@) =

o3l ZJ )K", C#0.

n=—oo

4. FRBY Bessel pREE BB S LR A

1 e3(C—¢7h .
In(x) = — §I§C Wdz (G pREUAE Laurent fEFF),

In(z) = — /07r cos(zsinf —nf)df, n >0 (¢ = e?).

AN piE A guE L
Jn(—x) = (=1)"Jp(x), |Jo(x)] < 1, Vo = 0.

5. Bessel BREUIBIIEFRR: 24 © — +oo B,

\/7cos< —*-*) +O(x73),
7T2m sin ( -— = —) + O(x_%).
HTEFRIR IS, 2 @ FEP K PIE Bessel @?AUFEQ*H% HISEmR= 5, P eRBC7E IE

EHIGFZAER.
6. Bessel M E 1T
(a) v> =11, Jy(z) 5 No(z) ££ = Bl A ICTF DRI E AL
(b) v > =10 J, () WAEZBZ RN RN, v=2n B 0 J,(x) 1 n FT|A.
(c) Ju(x) 5 Jys1() MIEZR P PAHIR] ELFTE 1 56—~ 1E 25 50 B J s S
(d) J)(x) Al Jy(x) + had,(z)(h € R) £ = fh A T5 2% R



54 =% AakmssiEa
3.4 Sturm-Liouville JI{ )3

T 5EXT Fourier RAURIFHEATA R M. E—5E 50T, AR 2 BYRREL f (2), #F AT LARETT
1, Fourier Z¢%%, B
flz) = % + Z(an cos nx + by, sinnz),

n=1
HE ap,an,bu(n = 1,2,--) ik f(z) 9 Fourier REx. I = fo s 4R TE SeHE AT
/ f(z) cosmadx ”
o = I=2 — > [ #a)cosmada, m=0.1.--:
2 TS
/ cos® mxdx
/ f(z)sinmadz L
by = 91 — [ fa)sinmade, m=1,2.:.
. 92 T™J)—x
/ sin“ madx

FATRAH L 2 R 54 ODE A B RLE. # ODE &G S50 A, IPARSEL N e ) 8
A AR PR FEARAE WS, W52 2 S E0 N TR, XY R REAE RS AT 5 R
PAF 58 UL Sturm-Liouville 44 4E4# 9] 4.

3.5 (S-LFHE(EL M) ). AR &bk o7 e
d dX
T <k(m)d$> —q(z) X (x) + Ap(z) X (x). (3.4.1)
5 Sturm-Liouville XI5 fL. FREFE(E 7] 51
d dX
{dx(uwdx)amxu»+xmmxmﬂo

Ole(a) — BlX’(a) =0, OéQX(b) + ,BQX/(b) =0

(3.4.2)

°5 Sturm-Liouville ZY¥F4EA .

9% |, Sturm-Liouville ZUFE (L — A A J6H55 TAORFEI L T 131 AL doi i 42
I SR b
@mm:{ﬂm:/pmﬁ%mm<+m}
DRI AL L b
(1) = | p(@)f@)g(o)da.
BRI 200, ] AT IR, LA
a1 X(a) — BlX'(a) =0, OéQX(b) + ﬂQX/(b) =0

1 R R A AR IS — A>T 23 18], A0 H. FEsR sl B AT
d

= (Mg ) + 45,



3.4 STURM-LIOUVILLE #1417 % 55
W L KA IHsT, Bl Vi, g € H, 2
(Lf,g) =(f Lg).

FsL b, R A

b

(Lf.g9) — (f. Lg) = —k(z)(f'(x)g9(z) — f(x)g'(z))| =0,

a

FBE TR A B LR T £ I Sturm-Liouville FFAE{E MU (L AT T2

{LX(:U) = \X (z) (3.4.3)

alX(a) — BlX'(a) =0, Ong(b) + 52X/(b) =0.

TELAERE T, XIHRAE MR R AE BT A2 SE 8, ER R RRAEAELRT B (R 4R AE ) s AH B IR A, R 300 P 1
E ) A IE AT L. [ LHE S A AR (R 0 B P A AR RN AR I R S0 P B W] 26 P A AR 3, Xt A2 A
F Sturm-Liouville /& 72 1% 0y N .

WRE. ¥ k(x) € Cla,b], q(z),p(x) € Cla,b], HFE [a,0] I k(x) > 0, p(x) > 0, q(x) > 0,
i, Bi =0, a2+ B2 £0,i=1,2. MFHEEIE (3.4.2) A EBER Sturm-Liouville RIFFfE(
8. &5 S ETE, AU Sturm-Liouville g By:

SR 3.10 (Sturm-Liouville 52H).
Lo Bt FIrARHEE A 2R RS
2. AP A MRRAE(E A B TE T B
A <A< <A< -he nli_)rroloAn:Jroo.

X RLTAE MR Aoy FA— D ZMIST A RFAE R, ZH 8O0 Y R PR RUR

Xl(x),Xg(x)7 - ,Xn(flf), .

3. IRk ANRFFALAEXS W R AL R B EAR AL AR5, BIR AL n # m,

b
(X, Xpn) = / ()Xo () X () = 0.
4. SRR FRERER {Xn(x) | n=1,2,-- } MRS ] L2]a, b] P sE45 1IE 305, B £2]a, b]
AL KL f (o) FTDAFRFRAE R AR {Xn(2) [n = 1,2, } JEIFY ™ X Fourier 244

Sturm-Liowville (I FATENT TS RHLIE “(RBUM TR WORIKTET. SR X Fourier %
BB S DA TR



56 $ =% AMMsyFEa

Lo faxf—2olesl: 2 f € HOmF, XN Fourier 244k

iCan(:L'), C, = —
n=1 [_M@

TE [a,b] EAEX— OS] AL f(2) A5
2. S 2 f(x) € Lofa,b] B, HAFRIA) L Fourier SATER )y 78 SC RIS R AL f(2), I

2
dx = 0.

™

lim p(x)

N—oo J_,

N
f(z) - Z CnXn(z)
n=1

SIS & k(x) € CMa,b], k(a) = k(b), q(z), p(x) € Cla,b], HFE [a,b] I k(z) > 0, p(x) > 0,
q(x) > 0, WIFREFAEE M (3.4.2) 8IS T Sturm-Liouville BUFFAE(E 8. J&IAPE S5 44
T S-L RS M S RRAE (RN R AE R R A LT SR TR, (R R AR, W AR
FRGHEAH, F7AE P AR AL AR R AL (7 73 %).
Bl 3.9. 3K S-L RRAE{H ) &

X"(z)+ XX (z)=0

X(0) = X(1) =0
OE S NRIERIIES AN
&, i Sturm-Liouville EFHAfSEFAEE A > 0.

LoA=0, W HHEEAN X(v) =ax+b, B X(0) = X(1) =0 W[f5 a = b= 0, GFAEREEAEE
iR
20> 0, % X =w? w>0. MHEHN X (2) +w?X(z) =0, LN X(z) = Crcoswr +

Cosinwzr. FRABFHEM X(0) = X(1) =0 A]1% C1 = Casinw = 0, T C1, Co ANEERIEHZE,
W w=mnr(meZ").

L5 L ASEMER A = mPn?, FHERRECH Xn(2) = sin(mrz), m = 1,2,---.



B ERr R AC IR

4.1 W S AT A ME— P

AFAEME—PE e Bl
AR5 B LA R

dx
{dt = ft.z) (4.1.1)

x(to) = xo.
DAF Peano FEHATHI T (4.1.1) ARHOAEAE A, SXHUR TAEH.

B 4.1 (Peano ). 1t F(t, @) FEAMIKIL T : [t — to] < a, |z — @ < b LS, HATEK A
T

(to — hto + h]_FAFAEIESEFT BN @ = (1), X h = min { A’}} M= sup |f(t)]
(t,x)eER

e 4.1 (Lipscitz 4cF). #IEEEE f(tx) £ D C R EWERER: |f(tx1) — f(t,z2)| <
Llxy — xo|, Hort L > 0 JFEL WHR f 7€ D EXF @ W& Lipscitz FfF (BUFREREAME), L #7h
Lipscitz W4 (SERFEE). WHEFRE L2 L-HEL

B 4.2 (Picard EHL, MM RHAAAEME—EEH). 25 f(tx) # D = {(t,x) € R™™ | |t — to] <
a,|@ — @o| < b} LIS, AXT @ ¥ 2 L2, WRME M (4.1.1) FEXTE [to — b, to + h] LAFFEME

—RHELERT BB (1), b h = min { b}, M= sup |f(t)]
M (t,x)eD

RORANT L E B, AT Picard J3 51 4R AR JRCBE PRR T 34 50 26 HIER.

Jitk—. BKELLL
TERA. 3 SRR AT E— .
L AFEME: ZPUEWIE R (4.1.1) ST A~ 5 ik
(t) = xo + ttf(s,w(s))ds. (4.1.2)

t
i Picard AR 2o(t) = ®o, zk(t) = @o + | f(s,zp-1(s))ds, k > 1. HEHEMFR

to
i € CY(D) HATIFAfH
t
f(s,xp_1(s))ds

to

|2k (t) — | = < Mt —to] < Mh < b,

o7
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FUIE F SAOP W S AT

B (t, x(t)) € D. MTW»EHELJ_ Picard JPFIAEXIA] I := [to — h,to + h] b—Z0ST vl ik

o0

HEo(t). BT @(t) —w0+2% — i (t), RFAE D (z(t) — @51 () 76 T E—3uk
=1
S AR st J

M (Lt —to])*
L

lxk(t) — xp—1(t)] < k!

 Vtel, Vk>1. (4.1.3)
Her Loy f XM L4

(a) k=1, WA
t
f(s,xo)ds

to

|1 (t) — @o| = < M|t —to,

PR (4.1.3) a7
(b) 35 (4.1.3) % k> 1 g7, FUERH (4.1.3) XF &+ 1 7.
(c) HIEPERE ]S

|Tp11(t) — 2k (t)] =

/t (F(s,2i(5)) — F(s,@01(5)))

£ (s, 2k(s)) — (s, 2p-1(s))ds

to

t

< L/ 2x(s) — 2oy ()]ds
to

"M (L|s —to])*

<L ds
W L k!

_ M (L]t~ o)

L (k+1)!

M (4.1.3) X k+ 1 A, X (4.1.3) IEEE. H |t — to| < h A4S

M (Lh)*  MLFM1pk
L ko k! '

|k (t) — 2p_1(1)| <

E3):4

[e.e]
Z(w](t ) —xj-1(
j=1

- - .
ML='hi M, .,
;m —mj_l(t)|<; i MG

Hi Weierstrass 3 i3 A 15 bR £ 2 4L Z (xj(t) —xj_1(t)) —BOlsk. XX

t

Tp1(t) =xo + t f(s,zr(s))ds

STk — +o0 T o(t) = @0 + / s, 0(s))ds, 1 @) BB (4.1.2) MR, ot
TSI (4.1.1) mﬁaﬁ R,



4.1 AL P ALRRY A — 59

2. ME—E: PAFAET IR (1), I J = [to — d, to + d] 2 o(t) 1 () WILFEMEXR], Hrp
0<d<h, W (4.1.2) 77{%

| (t) — p(t)] =

tl@@@@»—ﬂ&ﬂmms
< [ 165915 — Fs. (5 s

t
<L [ (6~ e(blds

< LKt — tol.

Hop K = sup [4(s) —(s)|ds, t € J. [HIiE

to<s<t

¢ Y
B(t) — (1)) < L/ LEK]s — to]ds = K - (L‘tz‘“}')
to .
R A . .
(L[t —to) (Ld) .
|¢(t)_¢(t)|<K‘T<K' N , VN € N*.

(La)™

4 N — +oo, N K - i

— 0, Bt [ (t) — (1)) = 0 = (t) = (t). ME—PEUESE.

T IR L2 e A A
L f(t,z) £ D EXT = WHERIE Vo f (¢, @) fAAEHA S
2. Vo f(t,x) HEL
WA PA 75— IR UE W e, ¥ SEIE R — D E A A

51 4.1 (Gronwall A%:0). W I C R, at) € C(I) H a(t) >0, g(t) € C(I) H g(t) 67, HEK
C=>0. #

g@<01/a@mmu:__t<m

t +, t>t
to

M g(t) < Ce™ o @),

t
M. U ¢ > to IS, B u(l) = C + / a(s)g(s)ds > 0, 1l
to

du(t du(t
40 sy < aopte) = L < apar
BB T u(t) < Celio "% T g(t) < pu(t) < Cello 9%, 0

ME—PE A 75 —UERH AN R



60 FWE  EMS A AENERILR

WAL AR 21(1), 22(1), J = [to — d, to + d] HWARRYIEIRIAFAETE, o L-A5fFn] 15

[Z1(t) — @2 ()] < L | |1 (s) — 2a(s)|ds.

to

15 Gronwall RNEEZH, B g(t) = |21 (t)—x2(t)], a(t) = L, C = 0, W |x1 () —x2(t)| < Ceiftto a(s)ds _ 0,
Eﬁ( ml(t) = mg(t).

Ttk AW

SR 4.3 (HgamtIeel). B8 (X1 - ) B oe s B, BT A X — X AUR gtk
30 € (0,1), Vo, y € X, [|Az — Ay[| < Ollz —yl|, W AFE X WFFAEME—PIAZ A, /I

e X, s.t. Az = x.
TERR.
L AP ARB 2o € X, W) {2} C X W 41 = Axg, k 2 0. RIS
|zri1 — 2l = [ Azy — Az || < Ollag — a1 ]| < a1 — wpaf <+ < 0%z — wol|.
= A 15

m m
[2ksm = 2rl <D Nektmrr—g = Termill <D0 a1 — x|, Ym > 1.
j=1 j=1

MM [Tk m — zx]| — 0, i {zx} /& Cauchy %], u hm =z B (X, ) E&EzeX.
Hit A #2015 Ax = x, fFAEMEEE.

2. nﬁ—‘ﬁ ‘I&L T1,T2 ﬁg A H@Kfj])ﬁ, IjllJ €Tj = Ax]7 ] = 172 Eﬁ
|21 — 22| = [|Az1 — Azz|| < O||lz1 — 22| = (1 — 0)[]21 — 22| <O.

H1-60>0,|z —xz2f >0 0[5 ||z; —z2] =0, AL 21 = 2.

0
A FE GBI IR R Picard @ 2
Y. A X = {z(t) € (CI)" : [=(t) — xo| < b}, b I NHIXIE]. 75 X b LEZH
w1 — @2 = max{|@1(t) - @ (t)|e 1)
HA LRy f T o iy L848R |- W REWF (X[ 1) sgstEgiE. & X A: X — X,

i 2 .
(Ax)(t) =xo+ [ f(s,z(s))ds, Vt € I.
to



4.1 AMAFIRREAY B e — 61
i a(t) € (C(D)" Wi (Az)(t) € (C(1)", A

|(Az)(t) — ®o| =

< M|t —to] < Mh <b.

t f(t,x(s))ds

W Az € X, BUHORUEHERL L. FIRIE A MEEAMUSHERR. Vo, 22 € X, 1 (Am1)(t) -~ (Aza)(1) =
l/U@wﬂm—f@wﬂwM&E%

to

efL\tftO\’(Aazl)(t) _ (ACCQ)(t)‘ < L/t efL|t*t0|‘gc1<s) — w2(8)|d8

to
t
) / o~ Llt=sl . o=Lls=tol g, (5) — o (s)|ds
to
t
< L/ e M8l @y — @y ds
to

= (1 — e Lol jzy — @] < 0|21 — 22

Hi:=1—ethe(0,1), Hit | Az — ut4wzH < Ollzy — o] FEGEMEFTIESE.  H H 4 WL S B W] 15
ANxeX,st. x=Ax, ie, x(t)=xo+ | f(s,z(s))ds. O
to

— I, L2 FR, K R BN BT 2, IR 28X L2 F b T3 24 )55, RILATR Osgood
ek (BFR O-Z%11):

£ 4.2 (Osgood 5f4). FBR{ERE f(t, @) ¥ D C R™ EWEARER: |f(tx) — f(t,x2)| <
F(lzy — xo|), Hp F 2%k, A e

4
dr
30 > 0, s.t. / = +o00,
o F(r)

T f /2 Osgood .
%?44K@md%@u&ﬂwwEDcR”HW@wﬁEO%ﬁwW%mweQMﬁH@
xr
A=
(fo) = g

iERA. i Peano jE BRI HEMSAALENE, T UERIME—ME. RSHME FEEAAEPI Mg ©1(t), z2(t) H 3ty s.t.
x1(t1) # xa(tr). ANR—WlE, & 21(t1) > x2(t1), t1 > to. 2 r(t) = z1(t) — x2(t), W r(t) € Clto, t1].
Bt =sup{t € [to,t1] [ r(t) = 0}, W r(t) >0, Vt € (¢, t1](FL L, EELMERTG T <t1). H1 O-ZfFA]
1§Vt € (¢, ],

(O] = [21() = 25(0)] = [f(t;21) = f(t,22)| < Flzr — 22]) = F(r) =

Mt 2t Bl

/T1 dr _
—— <t — T < 4o,
o F(r)

Hrry = 21(t1) — 22(t1) > 0, SEFPETIE. # 21(t) = x2(t). O]
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SRR S iz P

Picard 58RI AEFEME— X ] K BE AT I S 42, ELIKIEE D TG, X ] ]
WIS, R LA R AT IX .

R 4.5 (BIGILIERD). B £ @) FEIFIKIR D WS, LTI SO = £(,2) 3 (t0,20) € D
4B, W T R D WS oD,

EL AL Tt = o(t), t € J, K J REEEKRAAERE. (L@t fif) %5 18 s KATAE X ]
J* = J N [to, +oo), MAFTELA FETE:

L. Jt = [to,00), W] a(t) 4 ml DAREf 22 300 AL
2. Jt = [to,t1], to < t1 < +oo. HTF D BIFXIE, WHELERFIE D1 = {(t,x) : |t — t1] <
ay, |z — @(t1)] < b1} € D, Ht ay, by > 0 54/ B Peano &3, Dy N &L — MR

b
sup | f(2)|

(t7:13)€D1

=), [t =t <h, h=min | a, » HARAMEZRE »(t) = e(t). A

pt), to<t<t
x(t) =
P(t), t<t<ti+h

W ITRE, X5 T = [to, t1] T

3. Jt = [to,t1), to < t1 < +oo. fl% T REEIEMZE D WA, WAL T Do, s.t. (t,¢(t)) €
Do, Vt € JT. i EE A1

p(t) — @ (B)] = (@)t — ] < K[t —1],
o & i ¢ fIt 2, K = max | (t)]. 1 Cauchy HCSHEN, Jim p(t) = =1 FF1LE, MM

o) = {<p(t>, to <t <t

€, t=t
@wmﬂL@ﬁaﬁaﬁﬁﬁ&w@—wwny@¢@m&MWFﬂM@@@mmm%
. BT ST A
O
TR MG L A
1. FXE D RAH
2. 4 D RERATS D, BN T FEME Dy 2 4

3. I A—@ 21k ¢ Froe X A g sl



4.1 AL P ALRRY A — 63

5E L 4.3 (JaiB L-4544). WX D € R V(to, o) € D, #AFAEDA (to. o) N LAY R C D,
s.t. [EEREL f(t,z) £ R LW 2 -2, WIFR f(t, @) % D L3 e L-41F.

ik 4.1. # f(t, o) X D C R™ S, H DN f(t ) XT o WRRE L0k, Wk
D Nk (to, wo) FAAEME 1 (1), ML E 0D.

diL‘_.CEz—l

Bl 4.1. —

i (In2, —3) MR KAAERX .

a2
-1 .. . s g s 1+Cet |
fiF. flx) = 5 TE XAEFEAS O B B R R L5, HREZ @R «(t) = 1 Ceat’ pul
t
(In2, -3) WfERH «(t) = ?_r:t FH A L, MR ) A PR 2 (In 2, +oo), [n)Zc HAEAEAE] 0. i T

t— 0T W x(t) TR BERKIFAEXIAH (0, +00).
B 4.2. FE Ricatti 7 %f = 2 4 2 R K .

B 2 4 2 FEPI O FIESEWf, MW L2450 RSB AT 2(to) = zo MR «(t) WAL
KRIFAEX AN T+ = [to, +00). K a = |to| + 1 < t < +oo0, I

, 5 9 5 5 .f/ —+o0 [El —+o0
r=t"4+zxr*>r+a = ——->1= dt>/ dt = +o00.
- a2 +a® /a 2 +a ",

{H LHS % &
+o00 / +oo
/ xidt = } arctan z = 1 arctan M — arctan M < E.
o T2+a? a al, a a a a
X IE! BAEAE X A A O

z(zx —1)

TTIR R AR ).
z(to) = zo € (0,1)

Bl 4.3. i+ie {

o o 2 2\ 2 o
e B S0 = (s Bt = EEERESEE O S ESD  on,  Ees, w

fAE O EWRRTS L-250E M = = 0,1 2R, HAELE iy h i #Rh 0, 1£
z € (0,1) W, RN IAL Sl 2RI M HL © = 0,1, Ml RAFAEXE R.

1-0 —
08 »
06 »
04 »

0.2

-10 -5 L 5 10

e A I EUBGE PR, FRAIIE R AL T TR A Sy
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SER 4.6, FrRME M (4.1.1) W2 f FEAB X B, HIgE [f(tx)| < AQ@)lx| + B(t), Hrf
A(t), B(t) = 0, WIRE 1) ) A — A e A AE X R) 129 4y 5 LXK

4.2 fEXOMEAES: (00) PERT TRk B

AT FEATH 1) A .
T _ : n+1
i f(t,x) in D C R"*, (42.1)
z(to) = o
Il = = p(t;to, zo) HIEAPENT, ZH-SVMERY TR X.
o = oly—2)
Bl 4.4 (1963). Lorenz J5#2 v/ = z(p — 2) , HH' 0, p, B HHE, ERWIMIE 0 =10,p=28,8 = T
7 =xy— Pz
FEAE R

figp e BIAPLPR SRR YE R B E e B

X 4.4 (A PIME R ELEMOBNE). WHIE M (4.2.1) B @(tito, zo) TE [a,b] LAFAE, #7 Ve > 0,
36 = d(e;to, o) > 0, s.t. MR [th — to| < 6, |xf — x| < & WA (t5,h), WMEMI (4.2.1) [
P(t;tg, xp) 75 [a, 0] FAFTER. [@(t:t5, 25) — @(tsto, xo)| < €, VE € [a,b], WFRE = = p(t;to, x0) TER
(to, zo) AETELEMH T (15, x5). FRulH, to = t§ WFRAE = (4 28) TEA 2o BEEHMBT 5.

M 4.7 (FRXTIME R LA M E ). & f(t, ) FEXIE D WS BT « 2 RE L5450, #
(to, o) € D WHHIME T (4.2.1) BF = = @(t;to,x0) H t € [a,b] B} (¢, @(t;to, x0)) € D, WIAIE ]

&~ flh,)
(to) = @

I x = p(tit5, x5) TER (to, o) HESHMBITHRIME (85, 5)-
IR BANUE AR N =
L 3R BN R Ve >0, 30 < 61 < e (P,

U={(t,z)|a<t<b|x—p(tty,xo) <01} CD.

A 0<d< M(Sjrle”b o Hh L >0k f WK M= max | f (¢, z)], AT

R={(t,2) ||t —to] <6, |z — x| <6} C U.
i Picard & BEA[ 15 V(t5, 25) € R, 15 ¢5 WL B 7] 2
{‘{ft - f(t,)

x(t) = xp
MR = = (L1, x()-



4.2 AT AEeE S (IRB) M Ao T it 2 32 65
2. WER RN R 2 OMAT. WE IR R o iR B T A, B

t
p(t;to, xo) =xo+ | F(s,¢(s;to, x0))ds,
to

t
pltstyas) = a5+ | Flo. ol . 59))ds
AP R L& PR
lp(t:to, ) — P(t; to, o)

/t (F (s, p(5: 18, 20)) — F (5, s to, 20)))ds| +

to

I (s, e(s5t5, x5))
t

<|zg — ol +

t
<O+ L[ e(sitg, ) — p(sito, o)|ds + Mto — tg
to
t

<S(1+M)+ L lp(s;ty, 25) — @(s;to, zo)|ds.
to

A Gronwall A2 115
l(s;th, 2h) — @(s;to, 20)| < 6(1+ M)elt—tl < §(1 + M)eFO=0) < 6, <&
FIRREERTE ¢ RN RSO (RN ).

3. HEW] RS S K (0,8 - S TR (i 65, 28) 1 (o] LAEtE. (GED (65,5
BN, e R — M T IR @ = (b 15, @h) FREHGLIZE @ — ot fo, 20) +
o PUT00) e s T @ = (0 5, a}) TTAEMNE] D LI, M A AL

!<P(t to, ®o)|
=b 2, M x = @(t;to, x5) DEFE [t5, 0] FAFAE.

Bl 4.5. ¥ = 0, (t) ST
d.’L‘ 2
@t

ok (1) i, B BN < > 0, T N BB 0 > N I () P

=5 +e g | EAEeE, BAEBIKIR LR R S

lon(t) — tant| < e.

U T f(ha) = 14 a2 76 O P LM% BT L4 0, 5o % — 14 R

z(0) = 0 WME—1AIfE N = = tant, —g <t< g 25| <i,12> (0 1), n — 4oo KfEXHIME

LRI T EAE N > 0,4 n > N B pu(t) R |5 +e, 5 —¢| BAFE R A% R
[pa(t) — tant] < e, HAFHE. =



66 $WE  FHoryREARR
B 4.8 (N HIMEMESME ). & f(t ) FEXIE D ]IS B W2 /i L-40F, WHME b
i (4.2.1) HIR @ = o(t; @) TELE.
e EIRGESRETRT to ARG, to 2R E5IR AL
JEBA. i L-44F0 Gronwall A5 R[5

lp(t;xp) — (t; o)

/t (F(s.0(5.25)) = F (5. p(s; 20)))ds

t
Slag — 2ol + L [ [o(s;20) — (s 0)|ds

<z — ol +

to
<Jag — wole"ol.
Vi, by € I = [to — h,to + h], BOL
lp(ti;@p) — p(ta; o)
<lep(trs xp) — p(ta; )| + [(t2; ) — p(ta; @)
<t h) — plta; zh)| + |2f — wole!liz o]
<le(ti;xh) — @(taiap)| + |xf — zole™”
@t = to, G — @0 WG |@(ta; 2F) — @(tai o)| — 0. -

firpkF BOAPLERY vl B B

B 4.9. FEREL f(t, @) AN Vo f (¢, @) X D AEESE, WIYIMEFE (4.2.1) B = = o(t to, zo)
TER ¢, to, xo I BRBAEATAE VIR A EESE H] i

AP E BEAIER AT PAZ % T W= ODE i &t ODE A K&y

Bil 4.6. FAE 4;_ﬂ )ﬁ&feCWW%%ameR%xzwmmmw%%ﬁﬁ@%%,
x(to) = xo
K S Gt 0) A 2 (tto,0) WRLHTF L

AP AT Rl E PEAR AR B P AR S, i T RIS E PSS TR T AR

x(t) = xo + t f(s,z(s))ds

M .
o(t;to,zo) = xo+ [ f(s,¢(s;to,z0))ds. (4.2.2)
to
(4.2.2) Wism*t to, zo KAwF A 15
t
92 (tst0,20) = | o(f(s.ip(sito, 0)))ds — F(t0, 20)

oto 1 Oto
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t
0
= —f(to, m0) + fx<s,so(s;to,xo))a—tf(s;to,xo)ds.

to

O t o '
Bg ~—(t;to, z0) = 1+ . aim(f(&w(&to,ﬂfo)))ds
t 8(,0
=1 + fx(sﬂ(p(s;t07x0))67(8;t07x0)d8'
to Zo
R AR 5 5
'4 14
(t to,xo) = —f(to,xo), 7(?5;750,.730) =1.
Oto =t Oxg =t

WS EBESME e MR Pk B DA BRIA S 800 W E 0] 00 [ 1 e 22 e BRI ml e e B, L
RUEBA ] AS 2 T (R AH e By
ERL .10 (RARIIMBHIGESIHGER). B F(1.2.2) AR Dy WIESEH SOXT = 2
)%%B L_%{:F (t07w07A0) € Dku T = QO(t;tO,ZL'O, A0) 7\%7‘5‘%& d7f = f(tama A) ﬁ;'ﬁ (tO)',L'O) E/‘Jﬁgv HT{
I a <t <b FHEX Ko a<tg<b N Ve>0,30 =d(c,a,b) > 0, f#if3

(th — to) + |zh — ol + |A — Ag|* < 4
i, I ST = £t N) R (65, 25) BOR @ = (155, w5, \) FEIKH [a,b] 1ATEEL

p(t: 5, 25, A) — (1 to, @0, Ao)| < &, a <t <b.

e 4.11 (ﬁ@’ﬂ?ﬂﬁ%ﬂ?ﬁﬁ%@(ﬁ@‘L?Eéi“ﬁféiﬂ)- Btz A) FEXIK Dy WIELEH—E0tCT « 2
L2560, W57 d%f = ft,x, ) Wff © = p(t;to, o, X) VEN L, Lo, o, A WY BRAAEAFAEVE IR N 2 755
1.

TP 412 (WABIIRIS RO TTRAEER. 8 F(t.2.0) LK Dy WIS © I X LS9
R, WITRE "3 = F(t@, X) B @ = (t o, @0, A) 1B to, o, A HUBBCTEAFHE I BN HELETT 4.

4.3 WHloy i R R e P

ARATHFFELA N iy R d
T ft,x), (4.3.1)

ffgizete. Hp f(t,2) e CRxG), x € G CR™ H f XT x WE L-%&/M.
FY A5 (RIOEEE). B (4.3.1) IR o(t) TE [to, +00) FATEN, # Ve > 0, 36 = 8() > 0, sit.
lxo — @(to)| < B, PA x(to) = xo NWMEMIE x = x(t;to, xo) TE [to, +00) LA EX, HIE [to, +00)
B |x(tto, x0) — @(t)| < e, MFRAFELA (4.3.1) PIFRTE xo A2 FEN.

WX 4.6 (AFEE). #7 Feo > 0, V0 > 0, Fxo, s.t. |xo — p(to)] < 0, W x(to) = o HIE 2(t;t0, T0)

BTEREZ] 61 > to A |2 (t1;t0, o) — @(t1)| = o, WIFRHREL (4.3.1) BIRAE zo b EAFRE
1.



68 wE EM 209 AR RI2

{?d»

TEfaE PERY AL b, W DAE SCHR IR BT: Arueds e
X 4.7 (BafaE). £ (4.3.1) Wi x = o(t) Fag, HAFFE 61(0 < 61 < 0), s.t. |xo — (to)| < 61 B
Jm fa(t;to, zo) — o(1)] = 0,

Mz = @(t) Bk,

2 FEh, Phe el (4.3.1) RMRIRE ML, WTRABREE £(2,0) = 0. 2PN o(t) 24 (4.3.1)
HIfE, AT y =z — o(t), W

d d
=T - = fta) — F(t o) = Fby+ @)~ Flt) = F(ty).
Wy = 0 1, F(£,0) = 0, i &L P48 BRI RE P BT
dx
SV it .
Bl 4.7, it { ¢ H BRI R .
W

it TR (2(t),y(t) W2 2(0) = o, y(0) = yo, HH 2§ + y5 # 0. UL

x(t) = zgcost + yosint
y(t) = —xgsint + yo cost

Ve > 0, B8 = e, W /af+uf < 8 Va0 + 420 = Vi +uf <6 = e, HtEMEE @
Jim /220 + (1) = /7 + 4 A0, %@Mﬁﬁﬁ%ﬁ

dx
de
Bl 4.8. i {gf MR T
dy_,
dt
i BOTRIMR (2(0), y(0) WL 2(0) = @0, y(0) = yo, Wik «f + o # 0. HIULARE

t = et
y(t) = = ype!
I 22 + y? = (23 + y3)e*t — +oo, EfEATEE
PARFIF 2212 22 L% FI Lyapunov 89 % =7 ik SIEHE R R4 (4.3.1) BBttt
EVELIE  7E =0 &b, BITREL f(t, z) .= A(t)x + N(t,x), K f(t,0) =0, A(t) 2 n BriEsk
FEFERREL, N (t, ) E [to, +oo) x G Ei#EZE, H G C R™ JFH n 4E8k, H
L. N X @ W L-5

2. N(,0) =0 A lim M2

x—0 ’:13‘

=0 X} t € [to, +00) —FAT..



4.3 Wiy AR
W (43.1) AL
do
dt
FMALERIRSS, 2 = Altje Fih (43.2) IR MEE BT RIE iR
L 413, B (432) 1 AQ) = A € RO SRR, U
L A WA S S, MBS
2. A MAHER A — SR, MBAR AR
3. A GAAEBHFIEE, WERBEHS N(2) A% (RiEHAE)

Y. L HSEIEMISIEE: 2 A T RFEE A B Re(V) < a < 0, U [le]| < Ce, i >
AR
TR S = Ax WEMAERE O(t) 55§ FINTRRN NIP;(t), Pi(t) hZ i k.
o —Re(Nj) > 0 AIRAETE C; > 0, {fifs

|P;(t)] < Cjel@ Bt vyt > 0 = [V P;(1)] = R P (1)) < Cje.

H1 Al

1@(t) D [NtP; ()2 < Ce.
7j=1
Hip C = /C2+ -+ C2. Wiy

le]| = l2()2 " (0)]| = 271 (0)] - [@(¢)l| < Ce*,  C = Cl|@"(0)].

5IBUES.

69

= A(t)z + N(t,z), (4.3.2)

0,C

H

th AR B BT, 3C > 0,8 > 0, (78 Re(X) < =B, o] < Ce™™, iy lim EE! = 0 AT

36 > 0, Vo with |z| < 0, |N(t,x)| < %h}], vt > 0.

BAERRAT BN % |zol < e < o, M [2(t)] < Cee 7', WML 2(0) = 2o )7

(4.3.2) HMER LA 7R

t
x(t) = eMay + / A=) N (s, (s))ds.
0

Uik LR Frobenius JEAL, @ XAH

14] = $ S ez = JZ o I,
ij=1
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HE x| <6, WA

t t
(o) < e lfeol + [ AN Gs.a(s)lds < Ce o] + [ Ce 0 fa(s)lds.
0 0

2 p(t) = a(t)] = 0, 1l

t Bs t
o(t) <Ce+/0 BZ |m(s)|ds:Cs+§/0 o(s)ds.

R Gronwall RAFTTE o(t) < Cee!, I
lz(t)| = e Plo(t) < Cee™ 5.
R EE R T WL R .

2. XA LRI AT PAS% GTM182: Ordinary Differential Equations 1 Page 312-Page 314.
]

” 2’ =sinz + ay — sin® t(z% + 3°)
4.9.
Y = —ax — 2y + cos® t(z? + 3?)

. B ERRGA T NIRRT A4S
d
diatc =z + ay + o(v/ 22 + y?)
% = —azx — 2y + o(v/ 2% + y?)

LMK % <”““> —A (‘76) o A= ( ! “2). A det(A — M) = A2+ A +a® — 2, W
Yy Y —a —
[IESRORI=v]

—1++9 —4a?

A —
1,2 5

15 MR E PR 15
L |a| > V2, W Re(\;) <0, i = 1,2, W EREHIR E.
2. |a| < V2, W Xy > 0, W FERFAE.
3. la| = V2, JUHF Ao = 0, F5E% [ A Ay TR A

Lyapunov /%55 05k iR 2T ¥R n3E T BB A BR, — B BRI AR e 1) 1 3 2is
PATT Lyapunov 55 Jjik. AW EIEHIGRL

dx
a ~ I (4.3.3)
f(0)=o0

2 AR E 1

[l



4.3 Fn F ARG 71
S 4.8, FHRERELV (2) € C(G) W =2kt

1. V(0) = 0;

2. V(x) >0, Yz # 0;

3.V XT teTH&

O V) =vav - 223 i) D@ <o

NFR V(x) ZHIBGRS (4.3.3) 1Y Lyapunov H#.

EH 4.14 (Lyapunov f2EMEM). FHHIGERS (4.3.3) 1E4F Lyapunov pREL V(z) € C(G), ARG
(4.3.3) WIEMRFAE. H—5, & V(o) "HBOE, WAL (4.3.3) WEMINLTEE. 2, MR
HEL V(2) WL 1,2, Ve € G, {1 V(z) >0, Vo € G, W (4.3.3) INEMATE.

iE#]. 1. 24 Lyapunov sREUH A, AEH 0 <e < M, Hrb M yH 5Bk G 1412 4 1= inf{V(z) |
|| = e H(RBRIRE A | AFAENE). 3 2(t) NARARL

dz
P f(x)
xz(0) = x

(M. R 0 < oo < 6 <&, 0 FAMN, B8 Vimo) < 1 (HAL 0 WTFTERE V IOIESHERHE). i
ZAF V(e) <0 A5 V(e) < V(z(0) = Vize) < 1. B 0 <e, x(t) ELLATEXF /NG t > 0,
lz(t)] < e W7, B3 3T > 0, i3 |2(T)| =c < M, W V(x(T)) > 1, X5 V(x(t) < FJFE. Hit
|z (t)] < e, Vt >0, FaE b
2. Mg iR 18, {EH o € Bs(0), DA wo FHMEMIMMIEL |2(t)] < 6 < e 45 V(o) FUER
V(z(t)) = a(t = +00), o 0 < a < V(xg). FHEFKATEH a = 0.

B8 a > 0, Wk V(z) < 0 771§ V(2(t) > a, HILTHEE a > 0 {14 |2(1)] > a. G5a4 34
V(z) &R m > 0 15—V (2(t)) > m, R}

0< V(z(t) < V(wg) — mt

MHERL t > 0 #MZ, XBATE. WL a = 0. BB «(t) 78 t — +oo WARIRAAE, MAFLE
g0 >0 PAS t <tg <-or <ty <ot = o0 iR [x(th)] 2 e0. Hir V B IETERIRAAAE m' > 0
M5 Viz(tn) 2 m/, n=1,2,--, X5 V(x(t)) = 0 . SLAEHUIER T H# R e .
3. % V(z) 1€ @] < h FAEIE. ARHL 6 > 0, HFFUEIIZEER Bs(0) WATEAE @o, (15 DAE NHIER R
x(t) NEFEAERK Br(0) .

B o WifE |zo| <0 H V(zo) > 0. B |(t)] < h MMEE t > 0 WL, WA

V(x(t)) = V(xg) > 0.
WTTAE m > 0 578 [2(6)] > m, ST V(@) 2 ETEEE m' > 0 [ V() > m'. Hit
V(x(t)) = mt + V(xo)

XMERL ¢ > 0 #ROL, X (2 ()] < h 7 )F. ZAEIEN T #AERUE. O
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Bl 4.10 = —z(2® 4+ 1?)
y = —2y(a® + ¢*)

. BRI, e Lyapunov F 335 BURE RS V (2, y) = 22 + 2, W V(0,0) = 0,
V(z,y) >0, V(z,y) # (0,0). H
V(z,y) = —2(2® +y?) - 22 — 2y(2® + y?) - 2y = —2(2” + y*) (2 + 2¢%) <0,

H V(z,y) <0,V(z,y) # (0,0), Bl REMNE MR RGE.
o=y —3z—x(y — 22)*
Bl 4.11. </ = —22 4 32 — y(z + 2)?
Y =2r—y—z
fiE 5r AR LI A A Lyapunov BRI AR A2 1
Lo 2R A, X AR Z AL m] 15

=y —32z+o(v/z2+y?+22)
Y = —2x 43z + o(\/22 + y? + 2?)

Y =2 —y—=z

d T T 0 1 -3
I wlv|= Aly |, HpPA=]—-2 0 3 |, Wik
z

z 2 -1 -1

©(\) :=det(A — M) = =X3 — X2 — 11X — 2.

3 3
AR 1 < A < O(HIF o(—1) = 9 > 0,p(0) = —2 < 0). B (\) KI5 ShHAJEHEL ARy

A2, Ao, HHAFILEHIAAS:

2
T /() = —3\ 20— 11 = -3 (A " 1) B2 0, e T o(\) B —

AL+ A2+ A2 = A1 + 2Re(\g) = —1.
11—\
2

2. Lyapunov B3 MR V(z,y, 2) = 222 + 32 + 322, W V(x,y,2) IE%E, H

It Re(A2) = Re(Xa) = — < 0. M7 FRLELIN B AR R

V(z,y,2) =4a(y — 3z — 2(y — 22)2) 4+ 2y(—22 4+ 32z — y(z + 2)?) + 62(2x —y — 2)
= —4a?(y — 22)* — 2% (z + 2)? — 622

R V(. y, 2) $UE, T AREHRE.

7T Lyapunov B Id.
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L. Lyapunov 55 “J5{A AR BA4E %, ©RAE BRI R TR E PR BE Al BRI, 27 RS
PHESHTARRE, WARGEMBNG, (tEAFERYRE R EE R TR 28, 28 TP S fE & ik
BlEUME. RZ, B FHSARGE, WARGREA W AN RE &, #7710 AE ERHEOIBOR. B
TIRXFERMLAL, Lyapunov eRESET Fg— N EHAASIS R SER) n 4RSI RE R IEMER%L, 18
1o 2 512 R KRS TE) RS 2 70 T, 0 mT AT 8 -4 A A e 1

2. Lyapunov 5@ PR[R|INGE HI TERMERGE . FRMERSE. EH RGN RS, HATAH 20985 1.
WE BESCA | — S A E B 5870 2515, AN Je b BT

3. X FWHEAE P A, WA IFH Lyapunov BREUEATTE, (HRME—. Lyapunov pRE7EMF
T BA U
(a) Lyapunov pR¥L V (e, t) 04T SONFRAE ARG R SCRER I —J1E E R
(b) & V(z,t) A AREREL, AT n QLRSS E LT — RS R s, TEARAALN
[ Co R ERIAT;
(c) V(m,t) RFMRGH LA RRE S, V (e, 1) N 5UE MR RGURA I 4 A
FITAE F) A T i J5 57 I8 30, Fe X W i A
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Bhii —Brabd o i fe

k IKJ/I\ PDE Eg_‘ﬂ&ﬁ/;ﬁﬂn? F(ZC,U,DU, T aDku) = 07 ;H\:EP T = (xla T 7:Cn) S Rn: U ﬁ‘jﬂi%ur_}j
. — MR, "TAKE PDE 43 4tk PDE, 22k PDE, #I4t PDE, 584 9E4: PDE.

1. %4 PDE: Y Po(z)D%u = f(z), B D RIRFCAIGT v. K o= (o, ,an) N5 E

lal<k
n
IAr, ;2 0, o) =) o, A
=1
D%y = 921992 .. 9o,

Tl X2

2. 24k PDE: Z Py (2) D% + ¢(z,u,--- , DF1u) = 0.
la|=k

3. £kt PDE: Z P.(z,u, -, D*tu) 4+ ¢(z,u,--- ,DF1u) = 0.
la|=k

&R e 2 kL PDE. 4, PDE AN —IEX N F(z,u, -, D*u) = 0, z € R,
F:R”meme”x~-~me"k—>Rm,u:R”—>Rm.
Bl 5.1 (Dirac J7#%). Dirac J7Ae Ml T MR 1 #iash. BATTRT:

81# B
E Hap.

h 2 . A P di\ A
Hopi= V=1, h= o, b AEWSERAL H oy Hamiton SR, 508

3
hey 9 2
?‘['l/) = (th < A]ai"l?] + mc B) 'l,b,

—_
[
—
—_
—_

1 i -1 -1
2 HEB TIPS (it 2) = ¢(p)e @@ PO Joih p HyFkt, B ARER. #F ¢ LA Dirac
IR

3
Z cp;Aj; 4+ me ’B)¢p = E¢.
7=1

7



78 SRF —MRie s ie
BN AEEM ¢ WL E? —m2c — Ap|? = 0= By = £/m?ct + |p|?, NI E T IR THF
1E.

Bl 5.2 (HFAERSZEFIA0 N T 2 i),

L ZePEBRIR Y. 58— MRUEAL M A D AR, AN ORG-S TE ¢ 4R o K, ik
AW TESL AT, VAR p(a,t) 2om NTEALEINZ] ¢ 4RI o BT8R, IAES 2 ¢, 47 %
FER ] [a,a + da] A BN pla, t)da, FBERZ] ¢ A DEECH

N(t) = /Ooop(a,t)da.

WA E BICTRE M, WHAERTZ] t + At, SFEFE [a,a + Aa] TIANDECR pla,t + At)Aa T
B2 t AESTEIXE] [a — At,a 4+ Aa — At] AN THUE pa — At,t)Aa, B]

pla,t+ At) = p(a — At, ).

I p(a,t) 2

p((l,t + At) B p(a7t) _ p(a B Atvt) - p((l,t)
At At '

Bl At — 0 715
Ip(a,t) . Ip(a,t)

ot da
TESE PR B, PET ) SERN T 2006 % p(a) 52 B NARIRTE [a,a + Aa] ZANDBETS
AR, WIFERTEBE [t t + dt] W, MAERRTEXTA] [a — dt, o] RN HAFERTEXE [a, a + dt]
FSPNER PN L AN ]

=0.

pla —dt,t)da - p(a)dt.
3]

p(a — dt,t)da — p(a, tdt)da = p(a — dt, t)p(a)dadt
=p(a —dt,t) — p(a,t + dt) = p(a)p(a — dt, t)dt.

Pt Taylor FETFH- 2 B 0 ] 5

Op(a,t) | Opla,t)
Oa ot

BRI N A i) — BB 7R i 53 T B
W (5.0.1) XRARIAG 51 R pla,0) = po(a), po(a) FRHILE N LR, FHAFHH
M p(0,1), FEFZEANORAERI. BB L O EA4, TN B(a), WIAER TR
[t,t +dt] AR LEECH

(/ B(a)p(a,t) da)

T, (¢, t+de] ARSI LSBT ¢+ de BFZIZEAR R XA [0, dt) g ABL p(0, t+dt)dt,
Al

= —u(a)p(a. ). (5.01)

p(0,t +dt)dt = </000 B(a)p(a, t)da> dt = p(0,t+dt) = /000 B(a)p(a,t)da.
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p(0,t) = /OOO B(a)p(a,t)da

JiRE (5.0.1) SEEHIIR MM A SRR IS TN 1 A R o0 D7 e 2.

Op(a,)  Op(a 1)
da ot
p(a,0) =po(a), a >0

p(0,1) /ﬁ p(a,t)da, t =0

4 dt — 0 WG

= —,u(a)p(a,t), avt >0

[ A AT AR A TR N 101 e JR A2

@mo+@mm
oa 8t
p(a,0) = a>0

p(0,1) / B(a)p(a,t)da, t >0

= —u(a)p(a,t) + f(a,t), a,t >0

Fob fa,t) A TTERS.
2. B BRI . B R N OIS . 1%

N(t) = ~ ,t)d

(t) A pla, tydt

PR U ZIRAL S B OB FIBEIA DA S BARA K, BOETEN pla,t, N (1)), Bla,t, N (1))
NAERA a E‘Jﬁ%)\ HFE ¢ I ZF AL R A 7R B BADEBHEE, ) f(a,t) R

t WA a BIRES NDAEBAEIN ], BAOEAF e N I E RS A W] M B — ey et A 1
KRG

op(a,t) n Op(a,t) _
Oa ot
p(a,0) =po(a), a >0

p(0,t) = /000 Bla,t, N(t))p(a,t)da, t >0

—u(a,t, N(t))p(a,t) + f(a,t), a,t >0

N(t) :/ p(a,t)da, t >0
0

5.1 —Figktk PDE
AT oM M R R

n

> bi(@)ug, + c(z)u = f() (5.1.1)

J=1

sk, Hod b;(2), c(2), f(x) € C(D), D CR™, n > 2.
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FAELRTE  FHIEZIRM H B2 5 PDE M4y ODE W, KEURBEINT: F4H—AFMZ% (e

)fﬂiﬁ%u/ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁiﬁwﬁzﬁ%; by, j =1,

Z 8u8x] % = —c(x(t))u(x(t)) + f(x(t)).

j=1

MMi#+E] ODE J7 24

(5.1.2)

Hrp (5.1.2) psE—anT4e N aa, () dza(®)
z1 e Ln —
@) T by (5.1.3)

(5.1.3) i e (5.1.1) ROHFAETTRE, AT AR E AR 7 K fig.

TR 5.1, B () =ci(G=1,-- ,n—1) BEAEHE (5.1.3) 10 n— 1 ABOLHIERE, ST T
u=u(&n; &1, 5 En1) WIHTG R

(Z ]8§n) t%n cu=f

ﬁﬁﬂ%@inm@%g@#&=wmwﬁﬂwnmwa)ﬁﬁﬂf?jﬁﬂ#om&—@
BRI, Fe=f=0, W (5.1.1) BN g(e1(x), - on—1(x)), g BAT— AT THpE%L.

IEA. AR RCRIE T RE AT A

dSOk Oy dj 39%
= —1. 14
0= Z G, di Zb n (5.1.4)

M

M w iy (5.1.1) . Fre=f=0, Ml =—=0HB u=9g&, - ,&-1)=9(p1,  yon-1). O

ou
15]53\f —i—fa +Z =0, z,y,z> 0.

E:diy 1! /N JAN
. TR E T RE A N S NTSRAS A 7 VL)

Vo —yy=0C1, 2yy—Inlz| = Ca.
et e = f =0, NI RERE N v = g(vVr — /5,2y — I |2]), Lt g AE—ATRER AL



5.2 —Mrdrskk PDE

il 5.4. Kf#PAT PDE /9 Cauchy [f) i

U = TUy + YUy + U + Y
u‘tZO = a(w,y)
H a e gL
dx

d d N RN
B EE RN T = S = LR Y

zet = O, yet = (.

er 51 == xeta 52 - yeta 63 - t7 [)—\I]J

xet et 0

D ) )
il ol
0

0
P &5 AR CABE, AT H s BT AT w 9 2 05 R

au . . —2¢5
053—u+xy—u+§1fge .

BITRER B R

u=e <9(§1,§2) + /515262&3653(153) = g(&1,£2)e®® — @673&’-

81

B &1, &2, & AT ult, 2,y) = g(ze’, ye')e’ — %e_t, Hor g AAE—n e L. AU uli=o = a(z,y)

w3 g(z,y) - % = a(x,y), # Cauchy [N

u(t,x,y) = (%e% + a(wet,yet)> el — %e*t.

5.2 —FriZktk PDE
— B AU i el 3 T AR Y — B
- 0
ij(x,u)(%l; = c(z,u).
7=1

RK—Preitt: PDE HFHAELIE, ATUAK (5.2.1) Fetky ODE Jr24l:

d:t?j(t) 7
S0 by e, u( ()
du(z(t))

dt

ST

da (t) o da,(t) _ du(z(t))
by (z1,u) by (T, w) c(x,u)

(= db).

(5.2.1)

(5.2.2)



82 SRF —MRie s ie
(5.2.2) Bk (5.2.1) ) (5E4) FRAET L.

FEETRR (5.2.2) A n MMSTEI B @2, u) = ¢;(1 <j < n), % (5.2.1) MER 2 =
w(z), HEEE V (2, 2,01) = 0 Bi5E, WG

OV OV drnn
aﬁj a$n+1 8xj

0= iV(a;,a:nJrl) =

, 1<j<n.
81,‘]' J

M

au__a%HJ___< )Y >—1av

%j N 8$j 8$n+1 67.%]

RATI#E (5.2.1) W45

- ov. oV
= J ($7 x +1) 8$j + 8$n+1 C(.’E x +1)

KA n 4+ 1R Bt . BEREmgh
V(z, u) = 9(901(%“)7 o on(e, u)) =0,
Hrr g AE—AT RS MRS T HEE (5.2.1) BYHEE.

TUUg + Yutly + 2y = 0

#il 5.5. SKf# Cauchy [i]8
Ulyyeaz = h(h > 0)

. R RE R T RN

dz _dy _ di(: dt).
TU  Yu —xYy
e i S 2 S St iy S 2 dﬂ? d’LL 4 N
iR T = O AB AR = — g, BT 2y +u” = O HIIERRA-H

R3S, W REE A
g (%,xy + u2> = 0.

2
A Cauchy Z{ERT7E g (Zz o a2) 0, ¥ £ 0. B g FAKRHEFE 3, TN g(oy + u?) —

g(a®+h?) = 0. FHii
zy+u=a>+h?=u==+a2+h?—zy.

2 E B ME AR AN, 30125 N e PDE 11y Cauchy (7]
z": bj(a:,u)a—u = c(x,u)
j=1 O (5.2.3)
u‘a::oa(s) - 9(8)

;H\:EP S 3‘7 n—1 /l\zﬂjé%%}& T = Oé(S) = (al(S), o 7an(3)) %ﬁﬂ?‘ﬂ&éﬂh@7 s = (817 T 7Sn—1) € Rn_l?
X LI Y eR AR e LT Y.
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(5.2.1) BUL—f# 2 = w(x) £ Op. LN—5KINTHT, HHITE (20, 20) = (20, u(zo)) ALHITE IR A

n = ((;Z(xo),'-- ,;Z}x@,—l) )
A b(z,u) = (bi(zyu), - bp(z,u)), B (5.2.1) 51 (b(zo,u), c(xo,u)) - n = 0, B FER4FLES &
(b(wo, u), c(wo, u)) AYERIEAE xo AL

EX 5.1. F ODE HF4

{d%'(t) = bj(a(t), u(z(1), 1<j<n
(5.2.4)

dt
Q@) _ (), u(e(t)))
B () = (2(0),2(0)) Ho (5.2.1) HORFAEMEE.

dt
Bl 5.2 (SFHrEER). u(z) 4 (5.2.1) £ D WHIERITEESRMEN Voo € D, 15 (2o, u(wo)) HIFFIE
AL w0 AT HITA 2 = u(x) L.

St E BRIE RIS X, TS5 RAE T PDE.

WP 5.3 (e E ). W (20, 20) = (a(s),0(s)), H Jacobi 17515

bi(wo,20) il ... Gulo)
J = det(b(iﬂo, ZO)a DSQ(SO)) = ?é 0,
Oan (s Oan (s
bn (0, 20) 88(10) asn(ff)

W (5.2.3) BIMRAE wo HYIEARI N AFAE HLME—.

B, AR (5.2.4) FERIRFRAT (2, u)|i=1y = (a(s),0(s)) I (x(t, ), 2(t, ) W2
ox(t, s) (5.2.4)
o) | J#£0.

t0,50)

AT LSS E BRI ASAE xo WURLARIR, Wl = = x(t,s) AR (ts) == (p(z),9¥(z)). 2 u =
u(x) = 2(t, s) = z(p(z),v(x)), TUEM v §#2 Cauchy MR (5.2.3). X zo HABIRAMWAL— 5 2™, &
(@, u(z®)) BRI EAE o AT u(z) b FEBSEOr e BTG o PR MM (5.2.1). 1
u(a(s)) = 2(to, s) = 0(s) Al1F w 2 Cauchy A0k TULIIME . o # R JrRe 4L R B A 1
— MBI AT 2(t,5), 2(¢, s) HME—, RIS MEE BTG u(z) dLPfE—. O

Zr LR, RTDAAZN R AR (5.2.3) M— B gR:

L FRBG i E I S IR ula(s) = 0(s).

2. IHIF Jacobi 7412 J # 0.
. °Riti ODE J5#24L (5.2.4) MG (2, 2)|i=t, = (a(s),0(s)) FHIME (x(t, ), (L, 5)).
4. Moz =x(t,s) HRE (t,s) = (p(z),(x)).

w
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5. it u = z(p(2), ¥(2)).

2
Uy +uy =u”, y >0
il 5.6.
u|y=0 = 90(:73)

i 20 S R0 A AR 2R .

L SHIEE. W v = 0 ABHEETN ofs) = (5,0), 6(s) = p(s)(s = 2), by = by = 1,
dm:u?ﬁ%mﬁdemﬁmﬁﬁJ:E i=—1#QN&CmEﬁ&ﬁﬁ

dr _dy . dz_
a  at At~

(4, 2)li=0 = (5,0, ¢(s))

AN = =t sy=tz= 0 = PO gy oy o— ey, PR
—tzg 1—tp(s)
fieh
B _ plz—y)
U(.%',y) - z(t73) - 1 _ygp(x_y)'
P ny oy, dz dy  du | - NN R
2. HHFZyE. PDE S [4EHIE TN T=1 -2 THEWAS A PS5 R AR R

1
x—y=C, :U—i—a:C'g.

RARRENERHT 2 = Cr,u = ¢(Ch), IlE

1 1 —
:x+f:>u:—90(x y)

1
Ci+—==0C=z—y+ .
! ? YT o —y) u L —yo(z —y)

o(C1)
5.3 —&k—Pr PDE
AT E— A — B sl o) s A
F(z,u, Du) = 0, (5.3.1)
H o= (21, ,2,) €R", 0 22, u=u(z) HRFREL, Duyu WL K LT H, £
F=F(x,z,p) = F(x1, -+ ,Tn,2,P1, " sDn);

z=wu(x), p=Du(r) = (ugy,  ,uz,) = (P1,"** ,Pn),

D,F = (Fy,, -+ ,Fy,), D,F =F,, D,F =(Fp,,---,F,,).
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2B, B SRS
S 5.2, Frou=u(z;a) HITFE (5.3.1) By, 218
1. u(z;a) W2 (5.3.1), Va = (a1, -+ ,a,) € ACR", Hrt A HSHES.

2. rank(Dyu, D%, u) = n, Hr

) Tra

Uay  Ugiar - Uzpaq
(Dqu, D2 u) =

’ Tra

uan ul?lan e umnan n><(n+1)

b SCR RS AR RPRIE T u(z; @) HOBET 0 ANMSZSE a1, - an. FERHIER:

JER. % B C R" Vb € B, # v = v(z;b) &2 (5.3.1) WfF. REAEE O ¥ v : A — B,
d) = (¢17"' 7¢n_1)7 ﬁ/@
u(r;a) = v(w;Y(a)), ac A

M u(z; a) (KT n—1 DSE by, - b1 (HET

n—1
Ug;a; (ac;a) = vaibk ($;¢(a))¢§j (a), i,j=1,--- n.
k=1

SNl
ki k1
n—1 a1 an
2 . )
det(Dz,u) = g Uglby, =" Vb, | .. =0
i Jen=1 b .
koo gl

KR PUNXHMERR ks ke € {1, ,n = 1}, ERATHIE A AT LAY

-1

Uq, (r;a) = vbk(a;;1/)(a))¢§j (a), j=1,---,n.
k=1

3

ERIFIERS (Do, D3, u) (E— n BrF20h 0, AT rank(Dau, D3 u) < n, F . O

n

W 5.7 OUEIr8). [Dul =1, 80 Y w2 = 1.

j=1
JUE R 2R R w(z;a,0) = a - + b, Hft a € "7 (n HEBfBkiE), b € R.

5.3 (14%). HAIEREUR v = u(z;a) WRFETFE Deu(z;a) =0, a € A C R" Halff
a = ¢(x), WHK v(z) = u(z; ¢(x)) A {u(z;a)taca KL

5.4 (FF). W u=u(z;a)(a € A) N (5.3.1) W, v(x) K {u(x;a)baca L. N v(x) ¥
A2 (5.3.1), WARIERFBLSY.
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. V1< < n, RIS
Vg, = Ug, (75 $(2 +Zuak ), () = g, (w; $(2)), 6= (¢",--+,¢").

E3)1:4
F(z,v(z), Dv(z)) = F(z,u(z; ¢(x)), Du(z; ¢(z))) = 0.

#i 5.8. u?(1+ |Dul?) =1, z € R™.
. TR u(rsa) = £/1— |z —al?, |z —a| < 1. FHI
r—a

Dyu(z;a) = F—F——————==0=a =2 =: ¢(x).
1—|z—al?

MR a3 A v(z) = u(z;z) = 1.

w3 5.4 GEFGY). FHERTHMER w: A = RA CR*) #E (d,w(d)) € ACRY, Hip
a= (a1, an) = (a,an) € A, € A, a, = w(d),

MIFR {u(x;a’,w(a)) }oea FIEY V() R (5.3.1) BIEF

Bl 5.9. K4 UHE¥ AR [Dul =1, n = 2 [FEF S

it TR AR A

u(z;a) = 1 cosa + zosinay + as, z,a € R2.

A

u(x;a1,0) = x1cosay + wosinay,
. X2
Dy, u(z;a1,0) = —x1sina; + xacosa; = 0 = a3 = arctan —.

1
M7 AR R o

T2 1) . )
v(z) =u <x; arctan —, 0) = x1 cos <arctan ) + zgsin <arctan > +z|.
x Tl T

FAEJiFEYS Cauchy [@. 5—Fr&kit: PDE itz PDE 26, Jh FAER 2k EITRRMREL,
2(t) = u(z(t)), p(t) = Dulx(t)). 2

) By w0, 20, p(0), 1< <

NUEE]

= >, (e 2 ij 2(1), p(t) = DyF(x(t), =(t), p(t)) - p(t),
j=1
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H1 AR AT AR T A

dfftt) — D,F(x(t), 2(t), p(t))
dzsft) = D,F(z(t), 2(t),p(t)) - p(t)
(h;it) = —D,F(a(t), 2(t), p(t)) — DF(x(), (), p(t)) - p(2)

FIRFHE AT 2n + 1 ANEMGT TR
#l 5.10 (Hamilton-Jacobi 5#8). F(x,t,u, Dyu,us) = up + H(z,Dyu) =0, 2 € R", t € R.
)’ﬁi"; é\ Yy = (Z’,t), Zz = U(Z’,t), P = Dmua Pn+1 = U, 4 = (pypn-f—l)v }r\luﬁ

F(y,z,q) = ppy1 + H(z,p), DyF = (DyH(z,p),0), D.F =0, DJF = (D,H(xz,p),1).

MRS DA RAAIE TS A

d”;“i(;) — D, H (x(s),p(s))
dZiS) = DypH(x(s),p(s)) - p(s) — H(x(s),p(s))
df;is) = —D,H(z(s),p(s))

. X Uglly = U, T >0
i 5.11. >Kfi# Cauchy [f]5

U|x:0 = y2

fF. 2 z=u(z,y), pr = Us, P2 = Uy, p= (p1,p2), W F(x,y,2,p) = p1p2 — 2 = 0, FHEHTEN

dz(t dy(t
:fii):pzu ii):pl
dz(t
ZSj) = 2p1po
dpi(t) dpa(t)
(ar TP e R
FH I 1] 450 fi
pi(t) = Cre', pa(t) = Coe,
z(t) — Coe’ — 1), y(t) = yo + Ci(e" — 1),
Z(t) =20+ 0102(6% - 1) = yg + C’1C2(e2t — 1).
EEBuR S LI

Yo
Oy = pali—o = Uyli—0 = 2y0, C102 = p1pa)i—o0 = u|i—0 = 20 = y§ = C1 = 5
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HAEAET 7
l‘(t) = 2y0(et - 1)7 y(t) = %(et + 1)7 Z(t) = y(Q]th'
4
A v =y~ oo = T Canchy PRI

e == (- (572)
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6.1 —=RkiuA! PDE fykS
B BT T IR

no 92

L W uy = PAu, K A=V .V = E 882 & Laplace .1
4
j=1 "7

2. PO (B TITRE): ue = kAu, Hp k> 0.

3. (I RE: Au = f(Poisson J#E), #7 f =0, JiAE Au =0 FKJy Laplace JyFEaifAMIT 2.
4. Schrodinger 7 iug + Au = qu, i2 = —1.

5. M AR (1 + uz)um — 2ug Uy gy + (1 4 u2)uy, = 0.

6. KAV J5#: us 4 6utsy + tzze = 0.

7. Monge-Ampere JFi: det(D2u) — k(z)(1 + [Vu|?) "3 = 0.

E, =V xB
8. Maxwell H#£4: ¢ B, = -V x E
divE =divB =0
u+u-Du—Au=—-Dp
9. Navier-Stokes J7Hz:

divu =0

1 81G
10. Eistein Jy#: Ry, — iRgW + A = CTTW'

Hrp 1,23 Foh = X MRt e 7 2. AR =R PDE R#ES:.

Ve Remgitee.  EOEHIE ARSI S. o OV TGO, u(z,t) FORBUR © fEN ) ¢
fsE A%, R —BROT (v, 2 + do], BR2 B EITmSNIN G, p L. BAEB0E 8l e el 4

0*u
T(x+dz,t) — T(xz,t) + G = pda - FER

89
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X5k T ARIES Mk, B T, To O T WK B E s W By

or
{a T o (6.1.1)
e +g(z,t) = P
Horp g(a,t) oM. Tk i b mfE A, f%
T2 . ou .

i (6.1.1), (6.1.2) HJf5
0u 0%u
Pom = Tl(t)@ +g(z,1).

2
m%@&m,a‘<1Mﬁf’\ﬁ?+B=T11+C$>%TﬁWﬁhMWﬁ
2 o%u
atg_ ¢ 5 ERICDL

ﬁ¢c=¢ﬂiWﬁaﬂ%ﬂ=ﬂ%ﬂﬁ$@ﬂilﬁﬁ%~%ﬁﬁﬁ&.
g s PR 1t BUIMRE). T IR V, 1 VPRSI Fr), AN
S v B p = 1, WA B2 B R Gauss S BT 8

///leFdV_— avF Vdr—dt2/// udV = // 8t2

2
BEALBAAFTAT BREGESE W . 1 VAL RS 873 = —divF. 34 ju| <11, HATCERRIN 1S

ot
B IE I, MW F = —c?Vu. HIt

82
87757; = 2divVu = 2 Au.

PITREHES. W w(x, ) AYIHAE © (78 ¢ WRIRREE, J(x,t) ARGREREER S, f(z,t) AHRRH
AR AR, RN 1 AT IV, v S B ANA ),

///Vutdv—jt///vudv——#WJ.VdSJF//Vf(x,t)dV_///V(_divJ+f)dV

Hrp i g— 1450l Gauss A58, NI vy = —divJ+ f. | Fourier #uf& R EHA15 J = —kVu,
k> 0, M {55
u = kAu + f.

R FLY s g
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PES RS, B REA PR B f (o) N, E(r) AR, co HTREEL
FEBCT AV, i v HERALANET, i Gauss BRI

1
/divEdV:/ E-vdS = — f(a:)dV:/ E-VdS:/divEdV.
\4 oV €0 Jv oV \%

ﬁ%dwE—;j@)m%&%%@&smm&ﬁﬂ%EiﬁaMﬁﬁﬁ%@ﬁw@%ﬁ%E—
V. #
—divVey = lf(av) = Ap = —if(:n)
€0 €0

Bt Poisson J7fE. f = 0 BHEW Laplace J5f (JATFEL).

6.2 “fir PDE M5 5hniENE
R
n AV MR IR — IR T

n

ij—=1

Hpz e R", n > 2, A(x) = (aij(%))Jnxn FXFREE. FR zn: i (@) g o, MR (6.2.1) HILEPELHE,
HIsE (6.2.1) KA BL o
6.1, B 2 € R, Al AT R AR (6.2.1) A 742K.

L A(2°) MFFEEY RS BACE — A S HARHEE RS, W (6.2.1) iR

2. A(2°) MFHEMEIES B S SAEEAEOCT 1, W0 (6.2.1) SR 55 R

3. A(z) H—AHFHEER 0, W (6.2.1) K HlpmR i Fe.

4 A() BHERTAEE BLRS, 0 (6.2.1) S MBI ).

MU B R BBl R I A R P RO MR AU AR AR

X 6.2 (brifERY). AR (6.2.1) nl e A AR R L € = Bo 158407 5 e

ZAM(;UO)U&& + F(&,u,Du) =0, m<n. (6.2.2)

=1

Hr &= (&1, ,&m), Au(a®) = 1, (6.2.2) Fhy (6.2.1) 7E 2° ALHbRHERL.

BEALLEMEAE fe B AT, (EORNME—. Ry R A bR v 2 5 mT P AR G A X
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Wi~ B RSB
AATHE AR ENECH 2 WIEE, — B fEuT:

A11Uzz + 2012Ugy + G22Uyy + (2, Y, U, Uy, uy) = 0. (6.2.3)

LR AT 4 5 BB i DR PR T 2, LB RO a2, a2y a2y # 0. BT A = (a” al?)

aiz a2
HRFIE 2 T H
det(A — )\I) =\ - (a11 + a22))\ + ajjag — G%Q.

WFAMFEAEEST D0 A, Aae BT A= =X Ao = afy — ar1a22.
LA >0, Mg <0, 7 (6.2.3) AU AL,
2. A =0}, M2 =0, HHE (6.2.3) M AL
3. A< 0B, Mg >0, HHE (6.2.3) i Y.

TRETEE (2,y) = (§n), FI7HE (6.2.3) WAPRHER. & € = &(z,y), n = n(z,y), FASHRATY

i Jucobi it S50 | fy| £ 0. BHEIE SRR AR h
) Nz Ty
a11Ugpy + 2a12umy + a22Yyy = AHU& + 2A12u§,7 + AQQUTm. (6.2.4)

FME GK T 15
Ou Oud§ Oudn Ou  Oudf Oudn

%—%%+%%’@—&@+%@
Pu_ 0w (06\? , oPu dEon | OPu (00 oudie oudhy
) £ Bz Oz 817 oz 0 0x2  Onox?’
Pu  D*uoEdE | 0*u (36 on  0& 377) Pudnon Ou 0%°¢  Ou 0%

dxdy 8752%37/ agan oz dy ' Oy ox

82u 9¢ On + 877 4 o ou 82§ 4 o ou 0%n
85877 Oy dy 3?7 Oy IEdy? " anoy?’

o2 0z dy = OE zdy | On Oxdy

U
§2
b T?ﬁ/\ 6.2.4) 1]

5}
= a11& + 201268y + ank,
= a118aMe + a12(§any + EyNa) + ag28ymy,

= a11m2 + 2a127zMy + a2277§~

HIEE E(z,y),n(w,y) A—Hrimiss e
a1195 + 2012050y + a22] =0 (6.2.5)

PR, WA A = Agg = 0, BUIRHMUR—B. FK (6.2.5) 2y (6.2.3) HYFFAETI L.
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B 6.1. B ¢ + ¢y # 0, M 2 = p(a,y) K (6.2.5) WF < o(z,y) = h RHEMG TR

a11(dy)? — 2a12dzdy + ax(dz)? = 0 (6.2.6)
ARy, Hod b S EAR

Moy Ay 2 d
O #5 p(e,y) = h R (6.2.6) HEBYY, RLIB ¢, # 0, ¥ « B TTE oo + oy = 0, AT

dz
d L )
dﬁ — P R (6.2.6) HIFE a1192 + 2010000y + a2k = 0,
i Py
o bk \ ” o d , ‘ )
Yy
all(dy)2 - 2@12d$dy + a22 (dy)Q =0. 0

X 6.3, B oz, y(x)) = h 2 (6.2.6) MRFHEMZE, LM % Phy (6.2.3) HYFEAETS 1AL

T RO AR AR T 75

dy _ a1z +/afy — aniax (6.2.7)
dx aill ' -

MR A = ay — annaze > 0, (6.2.7) HFAMFMFAE S T, PIRIFHEL ¢1(z,y) = ha,

eale) = b Wi 25 20, 46 = (o) = a(o. ), BB Avy = Ay =0, iy 2.
R (6.23)

ugy + = ugy + F1(&,7,u, ug, up) =0,

I
2412
e e 1 1 vt 7L 2
R R —Ar . Fo s = 5(5 +1n), t= 5(5 —n), W iR R
ug — uss + F(t, 8, u, up, ug) = 0.

PRy 2 5 —Arop AL

WL B A = aly—arraze = 0. # an = 0, WL} a12 = 0, HHE (6.2.3) BIAFRHERL. #5 a1q # 0,
S d s IWIPEE N s
AW aie, ai1, aze > 0, MW é =22y 0, BUF 1S3 —EERIEL o(z,y) = h. & &= p(x,y), 53

a1
B = ) Wit 552 0, (HTOUR 0 = o 5ty

Aqp = a11€2 + 2a126,:€, + a22§5 = (Vané: + vang,)? =0,

A12 = allfaﬂ?x + a12(§z77y + §y77z) + a22§y77y = (\/Egar + \/@ y)(\/a'r]a: + \/@ny) =0.
S35, Ags = a1} + 2a12m:ny + azon; # 0, M FE (6.2.3) b RhrifERd

f
Unn + TQQ = U +F(€7n7u’ u§,un) =0.
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MiBIR  BEEE A = a2y — ar1ae < 0. 1 (6.2.7) SR FHIF L

o1(z,y) +ipa(z,y) = h1, @i(z,y) —ipa(z,y) = ha,

Wiz 5B 0. 4 € = pa(o), = a8 € 4 in RA (6:25) 78

Ay = Ag #0, A2 =0.
MR (6.2.3) Ak MAniERL

Uge + Uy + AJ; 1= uge + Upy + F(€,m, u, ug, uy) = 0.
SRV By PDE 285k DA B AZ SR

LW un — Puge = 0, BUHEFEE, I THER D AR LS. Feik: XPRa) ol i, R, &
KAEFEHEA BT
2. PHOTRE: wp — kuge = 0, YA, AL T, PIBT BOEA T S R Bl (R
T, BREDEIEAL, SORE R
3. PIRITHE: uge + uyy = 0, WEEIZU R, FAFAF 80 FARAS. Fett: SRR, Ak E
JEJAS.
B 6.1 (Tricomi J57%). X D C R?, 15182553 J72# Tricomi R yuzs + uyy = 0 AR R |2
T AR RS,
. FIHIE A = ady — anax = —y, HEAT5: AE FAEPE Tricomi 5 FE AMGRZL, F2Fi Tricomi
DA AY, MAE o Bl b Tricomi 7R AL, 76 F P RHAE T N

—

y(dy)? + (dz)? = (dz + iy/ydy) (dz — i\/ydy) = 0.

Y3, NFRIE

Wl N

2 -
B da +iy/ydy = 0 EAR 4+ Sy3 =h. 4 €=, =

1
Ugge + Upy + —uy = 0.
133 nn 3n Ui

Bil 6.2. Fr T 5% ZE PDE ByZEBLHF (b1
Uz — 2Ugy — Uyy + 2y + 6uy = 0.

. B an = 1,a10 = —1,a2 = =3 = A = a}, — anna = 4 > 0, WILZH AU B AR, HRAE
HEH
(dy)? + 2dady — 3(dz)* =0,
oy d d 4 o
H A5 % =-3H % =1, M RFEL Bz +y =M Fly—x=hy. £ {=3z+y,n=y—=, N

Ou _Ou Ou Ou Ou Ou

or "o "oy oy o€ on
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95

R
ox? 02 00N

?u 0’u  O%u u 0%
T, ts = = + 2 + .
o2’ oy? 02 0con  on?

A RE A 15

0%u ou ou
1 1228 4 %%
Socon T e T oy

=0,
1

3

4 u=w(gmn)e e,

ue = (vg + Av)e T
uy = (vy + p)e T

ey = (Ven + Aoy + pvg + Appw)e T

, 3 1 .
RAFHE ugy = Jle T g CIEE:

1 3 3 1
U§n+(/\—4)vn+<u—4>v§+()\u—4)\—4,u,>v: .

1 3 3
)\: - = — /Fl = — .
ER 47/1’ 4,ﬂ1? Ven ].6V

Bl 6.3. FIKT T 575 AR AR A b e R A

:c2um + 2xyugy + y2uyy =0.

it R A = (ay)? — 2y = 0, MOTREAHY AL, FRGETT TN

Y ? Y

2 (d d 2
— | —2zy—+y° =0.
v (dx) Yaz 7Y 0

T W = L TR A L = bt € = Ly =y MSORRME
Uy = 0, AR PR W] 4530 fi

w=nF(E)+G(€) = yF (%) e (3) .
Bil 6.4. Flr— N Wil 7 FER LB AR A

x

Ugy — 2Ugy cosz — (3 + sin? Z)Uyy — YUy = 0.

fE. I a1 =1, a12 = —cosz, agy = —(3+sinz). M A =cos?z+ 3 +sin®x =4 > 0, BTN
M2 RRAE RN

dy 2+2cosx%—(3+sin2az) =0
dz d o

x

i = -
T

\d 4 A AYAY
—mw—2ﬁag —cosx + 2, RIS 2N
T

y+sinx+2x =hy, y-+sinx—2x = ho.
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A =y+sinx +2x, n=1y+sinz — 2z, JF AR

£+
I=Nyais + - 2
Ffp s s = S0 0= S0 g
SUu
utt_uss_TsZO-
2 2 2y
4y Ugx + 2(1 -y )’U/xy — Uyy — W@ux — uy) =0

Bl 6.5. K
u(z,0) = ¢(x), uy(z,0) = P(z)

f. M a = 4y?, a1a = 1 — 92, age = —1, Nifi A = (1 +9%)% > 0, HFENAUHAL. Far e

4y*(dy)? — 2(1 — y?)dady — (dz)? = 0.

i S T ag:_lﬁd 2T%ﬁ%%%ﬁ%x+%—ﬁaﬂw—%f he. 4 €= +2y,
3
n= — AN uey = 0. PRIRFIMS
293
u=F(&)+Gn) = (:E—I—Zy)—{—G(x—g).
EILEESERIEES
p(z) = u(z,0) = F(z) + G(y), ¥(r) = uy(z,0) = 2F'(z),
M
/ P(t)dt, Gz - - / W»(t)
PRI M D e A ) i A
yS 1 [=+2y

(2, y) w(x—3> +2/x gw(t)dt

LA P RAE

n A~ A AR B S i TR — B

Z i (T) Uy, + Zb T)ug, + c(x)u = f(x). (6.2.8)

2,j=1

A= (aij(l‘))an — BABT =

Hr B Wi, i, € {1,0,—1}. wIEWEREE p A {i - in} & 1 S TOTMESRER ¢ h
{in, - i} & =1 09N W pg,n —p — g > 0. NIHGE A5
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L. p>0,g>0,p+qg=n, M (6.2.8) A@XIMAEL FEilh, A p=19g=n—-18p=n—1,¢=1,
M) (6.2.8) AL %Y

2.p>0,g>0,p+q<mn, M (628) @R Fp=n—-1,¢=08p=0,¢=n—1, I
(6.2.8) Ky,

3. #p=n,q=08p=0,q=n, 1 (6.2.8) FiEI%.

&1 bin - bin\ [T
WA | = LB (6.2.8) Ak bR
p p+q n
Zu§j§j — Z Ug,¢; —i—ZBﬂ%i +Cu=PF.
j=1 j=p+1 i=1

Bil 6.6. FIWr AT wfst o AR R S BLHF AL 1R
Ugz + 2Uzy — 2Ugy + 2Uyy + 6u,, = 0.

fg. BEHF a1 =1, a1g = ag1 = 1, age = 2, a13 = az1 = —1, agz = 6, MMM

1 00 1 1 -1
B=|-11 0|, A=|1 2 o |—=BAB' =1I.
1 % 3 -1 0 6
PR R AR R 2. T i A 4
£ T T
nl=Bly|= y—x
¢ z r—%4+2

OB R AR ERCN uee + wpy + uge = 0.
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SLa WYL

7.1 YAk
AT B S FER) Cauchy 7]
{utt = Pugy, z€R, t>0

uli=0 = p(r), utlt=0 = P(x).
Hdr e > 0 PR, PAUN5H =My diSs (7.1.1) n9fF.

(7.1.1)

Fiik— YRR X RRAH. EERR
e BT O = 02 — c20% = (0 + ¢0,) (0 — cOz). & v := (0y — cOp)u, | (7.1.1) F1J7
TR (O0f + cOp)v = 0, EAb Lt . TRIATE Je k&4 #Ef Cauchy [0

Wi 4+ bW, = a(x,t)
(7.1.2)
{Wto ~ B(a)
i, b b SRR AEREEE @t MR RREL 2(s) = W (z + bs,t + ), Wl
2'(s) = Wi(z + bs,t + s) + bWy (z + bs, t + s) = a(z + bs,t + 5).
U
/0 2 (s)ds = /0 a(z + bs,t + s)ds = /ta(x +b(s —t),t)ds
_ - _ ) - 0 ) )
0
/ 2/ (s)ds = 2(0) — 2(—t) = W(x,t) — B(z — bt).
—t
At .
W(z,t) = f(x —bt) + / a(x + b(s —t), s)ds. (7.1.3)
0

Hi (7.1.3) Ml v BT ZEAT vli=0 = (Or—cOr)uli=0 = ¥ () —cy(x) W15 v(t,z) = P(z—ct) —cy'(z—ct).
MR KT v L RTTAER) Cauchy 78
(0 — cOx)u = YP(x — ct) — e’ (x — ct)
{Uto = o(z)
AR (7.1.3) AT (7.1.1) HIRN

1 T+ct
u(t,z) = 5(@(1‘ +at)+p(z—ct)+— / P(s)ds. (7.1.4)

2c
(7.1.4) Fxk d’Alembert A .

99
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S S R N S Sy —— munggn,tz”;, L

0 0 ot 8(%_ 1<8 8)

o€ 0t6§ oz OE at~ “ox

b _oo oo _1(0 0
on Otdn  Oxdn 2c \ Ot Ox
NI]
Pu _ 1 (FPu_ 0%\ _ 1.,
o&0n 42 \ ot? 83:2 T e T
Hy I A] 45
u=f(&§) +gn) = fz+ct) +g(x—ct). (7.1.5)

(7.1.5) #xhy (7.1.1) MOATHEMR, Hob f(x + ct) FRN AT, g(z — ct) FRONE TR, BRIh &M 15

f(jv) +g(x)/ = ¢(z) = f(z) — g(z) = 1/901/,(3)(13 + A,
of (@) — cg (&) = () co

;< (x)+1/$¢(s)ds+A>,
o) = (o) = 1 [ wloas—a).
e

w(z,t) = f(z+ct) + g(z — ct) = ;(go(x o)+ gz —ct) + 5 /_ | w(s)ds.

A R AL I

oA (7.1.5) T7E

Jitki=. Fourier 2§l 15X} Fourier A8 $aibA7HH 3¢ [n] .
EX 7.1 (Fourier %D/\)- WL f(z) 78 [—L, L] 3% /& Dirichlet EFRIISAE, 2 A\ = nw = n%,
AX= Xy — A1 = 77 | Fourier ﬁﬁﬂgﬁﬁﬁjﬁ%m L — 400, Gigs!
— 1 [ . ,
fla) = L1—1>r—+r-loo Z Fpel™” = Ll—i>rfoo Z 2L/ f(&e Mt qgeinee

n=-—00
00

= 1 71>\n£ iApx
LETOORZ_: x 2L / U dee™™ - A

_ % / T ey / T e,
FIRBUNFRA f(2) B Fourier B4

B 7.1 (Fourier EH). A% f(z) 76 R MEATA BRI Loy Beigse HAE R 4%l f1, xf

Vz € R J§AT .
1 > 1)\:p 71/\5 f(CC + O) + f(q: - 0)
o / dr / FE)e Nede = . .

A5 @ IS, WA
— 1 e iz oo —iXe
fa) =5 [ ean [ e




7.1 —tREFhHAR 101
Fourier EBEHEML T Fourier AR4ufy SO A, FHorh f Xt n] B S ORAIE T SCRR AR S5 k-
X 7.2 (Fourier 284 51075 4k). ¥E Fourier Flr A H 4 F(\) = /+00 f(f)efi)‘gdf, xR F(N\) N

A +OO 1
f@ﬁ@Rmmwﬁﬁﬁ@@ﬁfﬂﬁM$ﬂMﬁFﬁwvHﬂ@ma%ﬁ%f@ﬁag/ﬁ F(N)eed,
B f(z) N F(\) ) Fourier #AseiiR %L, ith F(x) 80 F~'[F]().

PR 7.1. Fourier ARHufy — L8 ELARPERT, BHAIT: (X f Al g 7E R b Fourier Z&4f:)
1. 2k Fleif 4 cag) = a1 F[f] + c2F g, c1,c0 NIEEH L
2. Jitg: Ff(x)e”07](A) = F[fI(A + Xo), Ao RERFEL
3. sy #5 lim £ (z) =0, f0")(x) 4 Fourier 454, 0 < m < k, M F[f®)] = (\)*F[f].

dE[fI(N)
A

5. B 5 fog 1E R BRI, W F(f x g] = F[f]F[g], » Fn R EHTIER.

4. BIe: # xf(x) A Fourier 284, N Flzf(x)] =1

6. Parseval Z55(: 25 f 7F R _EnfH HAE 5 a]#H, )
400 5 1 +00 9
| i@riae = o [ FyPar

T E WA Fourier A8k fi# Cauchy A (7.1.1). XJ%5[a)48 & x /F Fourier Z5{, 4
i = a(\ 1) = Flu(z,t)], (A) = Flp(@)](A), $(A) = F(2)](A), W

de2
di -

Q(Av 0) = 95()‘)7 7()"0) = 1/)()‘)

424
{ Y202 =0, A€ R, t >0,
at

X R AR M TR, BN a(A 1)

m»=§<ﬂn+ﬁ§>,m»=;<aﬂ—ﬁ§).

RAHSE, B Euler 2230A 15

AN 4 B(A)e N, i R4 T 7

(A t) = % (4,5()\) + fi?) A ¢ % (gb()\) - digg) eI = 5(\) cos eMt + wc())\\) sin cAt.
A B~ 3 0n]45 (7.1.1) Of#HN
u(z,t) = Fa(\ )] = F71 | @(X) cos eht + wc(;\) sin c)\t]

1 [t . 1 [T\ .
@(N) cos eAtedN + / P sin cAteNd\

T o oo 2em J_oo A
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1 400 ) ) . 1 +0o 7 . . .
_ = @(A)(echt + e—lckt)elkxd)\ + : / w()‘) (elc)\t _ e—lc)\t)el)\;td)\

ar J_o demi o A
_ i Foo QD()\)( iX(z+ct) + el/\(z Ct))dA + i +eo ﬂ)( ) ( iX(xz+et) el)\(a:fct))d)\
i J_ o dem [_oo 1A

1 +oo T+ct
— (platet)to@—c)) +— [ D) / e
dem J_ oo T—ct

x+ct +oo )
= 5lple +et) + oz —ct) + / de¢ D(N)e™dN

derm —ct —00

x+ct
— Slelar o) tolr—a)+5 [ ules

2c —ct

il 7.1. % o(z) € C2(R), ¢(z) € CHR) HIAFH, W VT > 0, Cauchy [ (7.1.1) MMRAE
R x [0,7] Rz,

IERR. B ug R RIME @i s IR, @ = 1,2, 2w = up —ug, & 0 > 0, [pr1(x) — pa(x)| < 9,
|w1(1") - QzZ)Q(‘T)‘ < 67 Vo € Rv te [OvT] JH\IJ

1 1 x+ct
] < 5(lp1(z +ct) = p2(z +ct)| +[pr(x — ct) = p2(z = ct)]) + 20/ t [1h1(s) — 2(s)ds
1
5+%‘2ct5< (14+1T)6.
B Ve > 0, RO < 6 < HLT WA |w] < e, T (T.1.1) BIMRRGE. 0
SUMREIX T B d’Alembert 243
1 1 x+ct
u(z,t) = =(p(z+ct) + p(xz — ct)) + / P(s)ds
2 20 x—ct

15 u(zo, to) S84 @, ¢ FEXIA] I = [0 — cto, zo + cto] LAMEME—RHE, #% Lo 4 (20, t0) FIMHIIX
fi].

P(:UO? tO)

M X ] 1o

O x9— cty xo+ctg T

Bl 7.1 55 (2o, to) BIHKHEIXTE] To

X X o 5l R IXE [a,0] Fad i e, b B RFHEL (v = a + ct,z = b — ct) BB =
R K KR [a,0] MPEXIE, v £ K ERBEEERET [a,b] ERBIE.
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P(x,t)

T=a+ct r=b—ct

O a b T
el 7.2: K0 [a, b] fOBE K K

XFIREmX IR o Bl ERIXIE] [a,b] Kot a, b BIPIZRRHEZ (2 = a — otz = b+ ct) FIESR
BRI G AR IXIE] [a, b] BIEMIXEE. N0 u 78 G ERJBUEERY (o, 0] ERY(EZ .

t

r=a++ct r=b—ct

O a b T
K 7.3 IX[H] [a,b] BEZNTIXI, G

FIH d’Alembert 2438, WAL I Oy ~FIHI_EWIPISREHIEL © + ¢t = const FEMFIY—4E S 3 72
WA EEAE A, DR T IR SRR A R ARk 1.



104 FLFE kLH¥ K
7.2 —AEh IR

A% e e RE

ou 0%u
5 = Fg2 k>0 (7.2.1)

MM S K. Xk Qr = (0,1) x (0,71 C R, I,T > 0, #5E X It = Qr\Qr, RIRLAF ML,

X
(0,1) br
Ir Qr Qr
O I'r (T,0) t

B 7.4 X Qr A Tr

SERL 7.2 (B RAEJFH, WA RER). % u(t,z) 2R (7.2.1) M, W u 1E Qr LRREAEDA T
Bfg, ie.,

max |u| = max |u].
Qr I'r

JERA. HIEMRK(EREE. H Qr D Ty A[f5 maxu > max u. 2% LHS > RHS. M u MiEsep:n]

Qr T
5, 3e > 0, sRE v(t,x) = u(t,x) + ex?® W& maxv > max . W (to,x0) € Qr & v WKL,
Qr T
mgﬁﬂfﬁﬁﬁf% (wo,t0) ¢ T, Bl 20 € (0,1), to € (0,T]. H (to,70) At u K Hessian %4 71 & 115
8 I e 1=} N
a?z < 0. FEX (0,T] Lk, (to, wo) BUSRAKAAMIEOLATT:
(to, o)
=) N ov
t (to,x0)
2. v(t,x) ¥ t = T BB RAE, WIAELE TS50 /INGI IE 28K 8, w(t) := v(t, mo) FEXJE] [T — 6, T] I
A, AT @ =w'(T) > 0.
ot (to,x0)
e 2 (%
ik, Wi - >0. HZ
Ot | ty,20)
2 2
Ov _ Ou 2 2 e < _oke <0,
ot (to,x0) ot (t0,z0) ox (to,20) or (to.20)

FIE! I maxu = maxu. 0
Qr T
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AL R KRB — DR, FEA TR ek
B 7.3, —HERR TR R )
up = kugy + f(t,x), 0 <z <, t>0
uli=o0 = ¢(z) (7.2.2)
ule=0 = g(t); ulz=1 = h(?)
22 A
IER. 7k (EREL A (7.2.2) AP w, v, W w = w1 —ug PR

Wi = kWgy
w0 = 0, w|g—0; =0

Hﬂ%ﬁﬁ}ﬁﬂﬁ% Hcl?—ax‘w’ = rrllax|w\ =0, NI w(t,$) =0, V(t,x) S @, B w1 = us.
TP BEBRYE. RNV T A A AR . IR AR R B (1) =
L (¢, x)de, FoAEEEL w R R

E 1/ : :
d:/ a(w2)dx:/w-wtdx:k/w-wmdx
dt 2 0 325 0 0

l l l
=k | wwg —/ w2dz | = —k:/ w2dz < 0.
0 0 0

MM 0 < E(t) < E0) =0, # E(t)=0, FHiIt w(t) =0 = u; = us. O

ik 7.2. MEFM (7.2.2) 76 L BRI L2 B R AGE, SRR I8 E 1.

PER . RNR—E, % f=9g=h=0, % ui,uz HXH. o1, 02 BIE. W w = ug — ug 2 H(E R,
NI

max [w] < max|w| = max |1(z) - e2()] = ler - e2llz,-

M (7.2.2) 7E LOO—E'ZT%/%?
el IR T 72 / W2t )de KT ¢, I

0

1 l
/0 w?(t, x)dz < /0 (p1(2) = p2())?dz = |1 — ol

IR BT C(la,b]) L TTUAE X LP(1 < p < o0) 1580
: :
1l = ( / If(w)lpdm) .

1 flloo = max, |f ()]
(FE— iy L 25N, L JuBoE S | f| AT iR, SORFER SR SCa TR RE v i #2). &0 TT AHIE, X ER
1<p<oo, (Cla,b]), | - llp) RMRTEZENE. BINEHE: X2 FE1) p, FiRZS BN Banach 256 (HPYE R =25 0] & JEEK
5247 AT 0 < p < 1, FIARE R 7

PAK L™ %k
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PAR 25 A R A7) R
U = kg, t €R, t >0
(7.2.3)
uli=o = ¢(x)

(. B TR AN M B

7.4 (ME—MER). # Cauchy [/ (7.2.3) fFEA A w(t,z), W w £ R FME—, H R =
{(z,1) | |z — x| < L,0 <t <to} C R AL

iz A Evans By, ME—PEEFII AN |u] < e, o, 8 > 0, Bk u 2 EHRH R4

iER]. ATHFFUE ¢(x) = 0, Vo € R B}, Cauchy W (7.2.3) £ R FAME—f v = 0. (EREIUE
(to,z0) € R, % M := Sl};p |ul, ¥41& pR%

2ME |z — 202
v(t,z) = 72 <t+ 5% ,

A A ul <o BOL, W

2ME 100
[u(to, zo)| < v(to, o) = 7z to =2 wu(xo, to) = 0.
TUEM Ju| < v, Bl —v < u <o, fUIE u < v, B wi=u—v, N
2ME 2M

Wy = Ut — UVt = Ut — Wy = Ugy — Vg = Ugx —

L2 2
MM wy = kwge on R. J3—J7 1,
Wli=0 = ult=0 — V|t=0 < 0,  Wljx—zp|=L = Uljz—zo|=L = Vlje—ao|=2 < M — M =0,

rh e (E R ] 5 m@xw:né%xwé():w:u—véo. O
R

PAFFEATKAR Cauchy [H81 (7.2.3), BHEN4H Dirac BT E L.

LW S WEMR (1), 0(2) = 0(z £ 0), 6(0) = +o0; (2). /IR S(e)de = 1 [IEHL 5, GIANEL
A2 ) P RS0 TR 2. Dirac L.

2. BefsE e Yo(e) € C(R)(FRhse k), #REL 0 [FHEIEZ IR (0,0) = /R5 (2)dz =
Tz
r <

L,

v(0), WFR 6 & PRBE) kL. FEE, 6(x) = H'(z), Kb H(z) = {0

Ve 7.2 () SCREUAREATE). 5 0 Sl R B, W) Vi € R\{0}, pd(uz) = 0(x).
S T3 (BEAE). AL A{E

{St = kSys
lim S(z,y,t) = 6(z — y)

HIBREL S(x, y,t) By Cauchy MG (7.2.3) HYHEAMR, Horb 0 S R %L
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MBS (7.2.3) B2EATRARME 6 508 Az E X

e 7.4 (%), R RE

Ky =kKyy
(7.2.4)
lim K (z,t) = §(x)
t—0

HIREL K (x,t) #RK Cauchy [ (7.2.3) i Gauss #.

ATPAUER], Cauchy [ (7.2.3) M# K(z,t) fFAEHME— (WPAZ% A Friedman, PDEs of
parabolic type WM RFTETY). B ST Hkmy—4~5 | B

SIBE 7.1 (GRHARUME, XFRIE). Cauchy [AIET (7.2.3) BYHAZMG AR DAREFN AT £k, R
1. AU VA > 0, AK (\z, \%t) = K(z,1).
2. XFRME: AFAEREL G, W K (2, t) = G(|z], ).

HIFE]
MK Az, \2t) = K (z,t) = G(|z|,t). (7.2.5)

SE. XPFREIER: ) RO R T R A, P FAci: S
HULMEER: i —k, RFEM K (z,1) == AK (Ax, A20) 2 (7.2.3) 3%, MITT K (2,¢) =
K (z,t). M7

Ki(z,t) = MK, (\x, \*t) ~ N
~ = Ki(z,t) = kK (x,t).
Koo(z,t) = M KAz, A2t)

lim K (,t) = lim AK (Az, A*t) = AS(Ax) = §(x).
_>

t—0

T K2 (7.2.3) I3 O

T HEFATRF PDE # Cauchy Mgi# {2y ODE ) Cauchy MPAKEEHWZ. i (7.2.5) W43

0= 8—K(x,t 0 MK (Az, \2t))

) = o1
A=1,t=1 O A=1t=1
= (K (A2, \2t) + o X2 K, (Az, A%t) 4+ 202K (e, A2t)) [ a=1.0=1

x,1) + xKy(z,1) + 2K(x, 1)

K(
K(x,1)+ 2K (z,1) + 2k K3z (2, 1).
B w(e) = K, 1), WeEAH 3T w(z) 19 ODE.

2kw” 4+ zw' +w = 0.

bk ODE n[fb & (2kw’ + zw)" = 0, BUMREEA 3

2 2

51)2 xT x S
w(z) = Cre” 4% + Cae™ 1% /0 ek ds.
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Pl B ) i T

/RK(J:,t)dx:/RK(x,O)dx:/Ré(x)dx:1.

Bt =1, ni%
x2 732 €T 32
1:/ <Cle_4k—|—Cze_4k/ e4kds> dx
R 0
22 2 [T 2
_Cl/e‘lkdl"i‘CQ/ <e4k/ e4kds> dz
R R 0
=: C11 + CyJ.
Hrp

I= / e irdr = \/E/ e_(x/m)Qd(ac/\/E) = Vdkm.
R R

FLUZABYY T 4 B C = e, Co = 0. AT w(e) = — e, i LT3
1 T 1 T 1 .2
WIS S(a,y,6) = Ko —y,6) = || e T om, RAVAMEAMR (7.23) 1

_(a—y)?

SEB 7.5, WAL o 4B, W u(a,t) = (S * @) (a,t) = ,Qm_/ T o(y)dy B (7.2.3) 1R,
Horjt xR
SERL 1 SRR T A SR HOE ST . AT B

—uzt—2 x,Yy, = t — vzz )\ T, Y, = U
= ttgn = (O — ) /R S(z,y, o(y)dy /R (81 — Sua) (@4, ip(y)dy = 0

Ji— i, o AR

%i_r}r(l)u(x,t):/Rhm(St Szz)p(y)dy

50
/ 5(x — y)p(y)dy = / 5(s)p(x — s)
= ¢z —0) = o(x).
M u(zx,t) 52 (7.2.3) HYfF.
Bl 7.1 (AOTREMRR) = 4EER). —4ERTT R I

Ut = Uge, O< <1, 0<tK0.2
ult=o = sin(mz), 0 <z <1

U|lg=0 = Ulp=1 =0, 0 <t <0.2

ISR u(z, t) = e Sln(?TIE) 1 Matlab W22 =4EE 1% (Crank-Nicolson Faziig=) nJ15:
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L1050  Crank-NicolsonfiaUhi s — 4t G /iRy 1% x10%

1.5 §

14

o
3
]

— P E SRR U

I i 25 £t ¢ ' AR B x

ARG, 4RS5O BRI E:
L BHA R, 3o TC iR
2. >0 WAyt Bl AR R 7 i), 3B R A AR IR I T
3. 1> 0 NPT REA AR 28 R 1Y

4.t <0 B, Wsh HREMARIE E (BT AT R4, mRiiadl), ¥ 8o RS2 (I Hue A
R);

5.t — +oo I, BB REMIMEA T, Y BOTRRRIAEEI (Jul — 0,1 — +00).

7.3 PR
ARG, 4O BOEIERIER]. TT0AS% BRALIRE T PDE,
TR 7.6 OLHHEIRIE). B o) 4 R EATH, B4 Cauchy [

U = klgr, T €R, £t >0
(7.3.1)

ul=o0 = @(z).
HIfRE u(t,z) € C°(R x (0, +00)).

BEWR. 4 ol oeqey 1= ess sup (o) |(GRIT LB, BOVRE (7.3.1) BHEON K (x —y.1), PR
s

_@-w?

u(w,t) = \/m wp(y)dy = (S * @) (, ).

Eilh

08 _OK(z—y,t)  x-—y B |:U—y| _la—ui? yl2



110 %5LF kb yH

EREE z € R, ¢t >0, EXAEN y BB AL 2. i /RS(a?,y,t)w(y)dy KT zeR
PP Els. it

Ou(z,t) 0S(zx,y,t)
e /R 5, PW)dy.

TE R x (0, +00) FAFAE, - H.

9S(z,y,t)
D ’ lo(y)|dy

lz—y|?

Bu(x,t)lg/
ox R
—yl -
< M|l Lo (r) e ke
R {2

=2t 4kM 2
Akt _
B Mllplmge = [ Jole s

ol Loo(ry, Vo € R.

|

 4kM
Vi

MM ug A F FPITLASEER w X & (AR S8R AR, AT w € C(R x (0, +00)). &
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8.1 R4t (PrZmE)
AR % 1R OAF el R L

U = CQUM, x>0, t>0
ult=0 = ©(x), utlt=0 = Y(x), >0 (8.1.1)
=0 = O[] 22 i i)

HRAAESRM: 0(0) = ¢(0) = 0. M FHELL M, 57 I E e R T84, (WA H L ERIHIH
{EL IR, SRAR IS 29 R A RE RS

ST LR B (8.1.1), X u, o, REXT = (&4
o) {u(m,w, 220 {so(x), 020 {w), r>0
—u(—z,t), <0 —o(—z), <0
D8 A5 1) 1) 4 2 ) R 500G A2 0 {1 T A
Up = Uy, T€R, t >0
(8.1.2)
Uli=o = ®(2), Utlt=0 = ¥(z)
Xf U W d’Alembert A3 1] 15
1 T+ct
Uz, t) = 5(@(3: +ct)+ O(x —ct)) + % /w U(s)ds.
R (8.1.1) HIfEN

1 x+ct
5(@(3} +ct)+p(z—ct)) + 20/ P(s)ds, 0 <t < %
u(z,t) = U(x,t)|z>0 = z

1 | paet .
S (plo+ct) = (et = 2)) + - /Ct_w Y(s)ds, ¢> 2
#r (8.1.1) AR Neumann 157, I

Ut = gy, >0, t >0

ule=o = ¢(2), =0 =¥ (z), >0

uaz|x:0 =0

111



112 EANFE RILHR
AT ¢'(0) = ' (0) = 0, BUBSAYEER 70 B MCH EEH, Hi ik 5 Dirichlet 31 AL B
AR R, W RASK AR SRR IR 21 2R ) A

U = klgze, >0, £ >0

u’tzo _ QO(J?) (813)
u]x:() = O(ﬁ Um‘xzo = 0)

P RAEZE ¢(0) = 0(8 ¢'(0) = 0), WFE Dirichlet #1578 Neumann Z&F T 877 REHI #5124

1 (z=)? (z+y)?
u(x,t) = e 4kt — e 4kt dy (Dirichlet),
@ == [ ( ) #(s)ay (Divitie)
1 (z—y)? (z+u)?
u(x,t) = e 4kt e 4kt dy (Neumann).
@ == [ ( ) #(s)ay (Neunann)

8.2 P (ALSFKIIE)
7 1B PR IR B P PG

(8.2.1)

U = gy + flx,t), x€eR, t >0
ult=0 = @(x), utlt=0 = Y(x).

— JBR A R AL AT PRI TE PR I, M B MUSCBRA S IR AR IBICR . B u(w,t) = v(2,t) +
w(z,t) 52 (8.2.1) KM, Hr v(z,t) ¥/2 8 wIkzh P

Vgt = 621)959[;, reR, >0
(8.2.2)
v]i=0 = p(x), vilt=0 = Y(z)
w(z,t) WL 4218k ¥ A
2
Wy = CWap + f(x,t), xER, >0
- (8.2.3)
V]i=0 = 0, v¢f4=0 =0

Ho B RS i d’Alembert 23153, 4

x+ct
v(x,t) = %(Lp(x +ct)+ p(xz —ct)) + % /_ t P(s)ds.

AU A PRI AR AT R FF AL SR ER . DATR T2 I BRI AL B 205

FMECEL. MBI P BB e i i R
L Wy B AL BTy BRI, ke LA ] D PR £ 457 A AR R T T 2 B A AR ROR SR A RS
2. W BB N T A RE R E MR AR Lu = f. Hop £ ORI (o) BT
B NEHR] 23 R ATR T LR
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1. A& 5 Lu;= fi(i=1,--- ,n), Hu= Zciui, it
i=1

n

Lu; = Zcifi~

=1

2. BAEI: Ly = fi(1=1,2,---), Hu= Zciui —El s,

=1
3. frdehe: & Lu= F(M, M), H U = / (M, Mo)dMo —Felfigég,

EU:/ﬂMJMM@

FRALSEL. X T Az 0 RS (8.2.3), Moy f (e, t) WVEHITG O
L& 7 WZIReees 124 f(x, 1), W
=> flx,7), 0<7<t.
TGRS 115 RIRSI N (2, 8 7), W

t)=1li t;7).
wlwt) = Jim, 5 (e 67)

2. f(x,7) 7€ [7, 7 + A7) BHE R G RERS0H E

'Ytt:CQ’Yzm, T<t< T+ AT
7|t=r =0, ’7t|t:7- = f($7T)AT-
B y(x, t;7) = z(@, ty 1) AT, W _ER A @A

2t = Csz, reR, t>T1
Z|t=T = Oa Zt|t=7' = f(l’,’?')

t
3. 1 1, 23 HeW S w(x,t) = / z2(x,t;7)dr, AR t — t — 7 =:t/, i8] d’Alembert A5
0

x+c(t—T)
(z,t) / / (s, 7)dsdr.
26 c(t—T)

L LRk, AR sh M (8.2.1) WA

I
J

u(z,t) = v(x,t) + w(z,t)

1 1 fatet z+e(t—T)
2((p(x+ct)+g0(x—ct))+2c/ ds—i—// f(s,7)dsdr.

—ct



114 EANFE RITHIR

AL 8.1 (R FFUAL)E I (Duhamel J53, whid i), & £ 4 ¢ Al v € R™ B9Zbimis s 57 B
KTt WFEONEE m — 1 B, WEEFF RO R AE 1)

%tgzﬁw—i—f(a:,t), zeR™ t>0
omLw
U}‘t:(]:wth:o::T :0
ot g
I t
w(z,t) = / z(z, t;7)dT,
0
Hop 2 (e, t; 1) W TR AR B 7]
B:L‘z, reR™ t>7>0
otm
am—QZ 8m_1z
Zlt=r = Ztlt=r = -+ = =2 o =U, =1 o = f(z, 7).

Bl 8.1. FIE—IRTCIRKME I, 2 S5 R bat BN JIVE FIACHRIEAR LM N RS R B. £r % 1w
(R8N 0, MIRSEN | — o, SKIZIZE B AL
R BRI A R Bl T R ) R

U = gy +bat, x €R, t >0

{uto — 0, wlo =1 —x

B f(2,t) = bat, p(x) =0, (x) =1 — . H d’Alembert 2 AR H R3] )& flEH

x+ct 1 z+ct

o(z,1) = ;(go(a:—i-ct) bz — ) + 216/ W(s)ds = -

—ct 2c T—ct

(I —s)ds =t(l — x).

HI 57 A S B T AT .4 32 3 AR 30 1) R A

:1:+ct7' b 3
w(zx,t) 20// STdsdT—Gxt

u(z,t) =v(x,t) +w(x,t) =t(l —z)+ %tw?’.

DRI S 30 230 0 A

MR — 4 R M. 45 a DT THERIEEAR YA, B BN N A B
Ut = gy + f(z,t), >0, >0
uli=o = o(x), utlt=0 = (z), =0 (8.2.4)
U‘Z»:() = 0, t 2 0
AR, R R R N B W £1%] Dirichlet 157, Rf &% u(x, t), f(,1), o(z), (x) 5
%U%@jﬁﬁj‘j U(:Ua t)v F(x? t)7 q)(x)v \Ij(x)a ﬁﬁﬂf@%)ﬁﬂ’ﬂﬁ?ﬁrﬂ%ﬂ
Uy = Upy + F(2,t), 2€R, t >0
U|t:() = (I)({L’), Ut’t:() = \I’({L’)



8.2 Ik (3}:‘/1 /)\]‘;]ﬂﬁ)
F B BN 5 AL I B R AS:

1 m+ct x+c(t—T)
U(:l:,t):2(<I>(x+ct)+<1>(a:—ct))+C/ ds—l—// F(s,7)dsdr.

—ct

i u(z,t) = U(z,t)]az0 WIFEELNE (8.2.4) HIEN

1 1 :Jc+ct x+c(t—T)
2((;5(:c+ct)+¢(ﬂz—ct))+2/ ds—l—// f(s,7)dsdr, 0 <t <
CJr—ct
1 1 x+ct
u(z,t) = 5((,0(1’ +ct) — p(ct —x)) + % /t P(s)ds+
t—f z4c(t—T) T4c(t—T) T
/ / f(s,7)dsdr + / / f(s,m)dsdr |, t > —
2C (t—7) —Z Jz—c(t—7) c

s (8.2.4) BT AR IR, B ule—o = g(t) # 0, WL v(w,t) == u(z,t) — g(t) WL

Vit = vy + f(ﬂc,t), z>0,t>0
V]i=0 = @(x), vilt=0 = ’(Z;(l‘)a z=20
Vlg=0 =0, t =0

s

fl@t) = f(z,t) = ¢"(t), B(z) = p(z) — g(0), ¥(z) =¥ (z) — ¢'(0).

115

T
C

WL KT v(z, ) B IR—4ERE ST AR 57 UGl S LA . R v(=,t), 1 u(x,t) =

v(z,t) + g(t) W15

1 w+ct x+c(t—r)
—(p(x+ct) + p(x —ct)) + / ds+/ / (s,7)dsdr, 0 <t <
2 2C T c(t—T)

—ct
x+ct

u(z,t) = éwmcﬁ)w(mxm;@ [ vtas g (- 2)+

t—2  pxtc(t—T) z4c(t—T) o
/ / 8Td8d7’+/ / f(s,m)dsdr |, t >
-z c

LR > T T RS TS //D £, IR D ok R K b

t
(z,1)

t—uz/c D

x —ct ct—x r+ct T

0\&
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DRI R ELZR D SRR AT PR IAT AR A, X B R LR M) AL, B2 A m] R
FEFITIRIAUTTIE.

ur = kg + f(x,t), z€R, £t >0
{t (@) (8.2.5)

ul=o = ¢(x)
A MBS u(x,t) = v(z, t) + w(z,t), HH o(z,t) e
vy = kvge, T €R, t >0
v]i=0 = ()

X YT, ERIEN

1 (z—y)?
v(x,t) = e 1kt dy.
(z,t) T /R o(y)dy

w(, t) R PRIFT U5

{wt = kwg, + f(z,t), z€R, t >0

w|t:0 = 0

BRREL 2 (2, 65 7) W2

2t = kzyy, xER, t> T
Zli=r = f(z,T).

R, IR 2(0,0) = s [ i 7 £y, )iy, I UL

0
~

w(w,t) = / z(x, t; 7 dT—/ \/m/e i T)f y, 7)dydr.
R A RO 2 (8.2.5) HU#A

u(z,t) = 4kt y)d _|_/ /e 4k(t T) ,7)dydr.
( \/4k7r / SO Y \/4k7r t—1) fy,7)dy



9.1 4rE748aik: Dirichlet i []d
AT EW 2 Dirichlet 1A 5% PDE [AIRE (WiimlElE ), 4> 828 il tiFrh Fourier Jjik.

Ve S iR B SRR 25 R — 45T Uik 2l 5 R ) (8 )
ut:czum, O<x<l, t>0
uli—o = p(x), utli=0 = (x) (9.1.1)

u|z:0 = U|z:l =0

N 2
W A A

e(l) = () = 0.

FEIE A (58 )X (2)T(t) £0 H X(0) =X (1) =0, A (9.1.1) B4
T”(t) B X”(.’L‘)

1" 2N .
X(@)T"(t) = X" (2)T(t) = 2TW) ~ X(@) -\, (9.1.2)
Horp X EE kA58 T KT o /Y Sturm-Liouville 4FAE(E &
{X () + XX (2)=0, 0<z<l (0.13)
X0)=X(1)=0

FIH Sturm-Liouville E#H, (9.1.3) WRFE{EFIERE RECH

Ap = (?)2, Xp(x) = sin <nl—7rx> , n€NT.

cnT

FEAFIER M FEA (0.1.2) 175 T0) + (D7) Tale) = 0, BHRGAY Tu(t) = Crcos Tt +
Dusin 4, G, Dy 5 0 HIZHNEHL 4 (9.1.1) MBS EHEER R R, )

o

= nz::l Xn(2)Tn(t) = Z (Cn cos #t + D, sin #t) sin ?m

n=1

A RIIR A A RIS

u(z,0) = p(x) = Z C, sin ?az,
n=1

w(2,0) = P(a) = Y C"T”Dn sin ”lix

117
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PA {1,COS ?x,sin %x, .-+, coSs ?x,sin nl7r } “HIEAZ EHFTT X Fourier I A] 15
_(w,Xn>_2/l o
Cp = X2 1/, ©(s) sin i sds,

[ (4, X,
D, = = —sd
enm || X H2 cmr/ (s sm l sds.

MIMFATRAR (9.1.1) M fN

9 !
Z / ) sin @sds cos —Cnﬂt + — P(s) sin Esds sin —Cmrt sin Ex.
l l cenm \ Jo l l l

MO REAAI SRR RIS AR, AT AT AR 23 8 A8 B ont H 0 AR A P A SR A

Up = ktlpr, 0 <z <, t>0
uli=0 = ¢(x) (9.1.4)
u‘x:O = u‘x:l =0
RS 0(0) = (1) = 0. KBRS BBy A2, T A0 A ms. K B3R X (2)T(t) #
0, X(0) =X(1) =0 1A (9.1.4) ][5

') X"(X)
K1) X(x)

MIMTAFE KTz 19 Sturm-Liouville FHAE(E M, 5 (9.1.3) M[F. M5 EIFRHEEMIFFAL s XL

=: =),

2
An = (?) ,  Xp(x) =sin nl—ﬂx, n € NT.

RSB IR T} (t) + kAnTo(t) = 0, SKIRTE T (t) = Croe PO/ i AR

i X (z i Cpe™ k(nm /D%t g3y nwa

n=1 n=1

MWL 451, 4545 Fourier EFFA[15:

u(z,0) = p(x) = Z Cp sin nlix =Cp = l/o ©(s) sin ?sds.

n=1

M (9.1.4) HTER RN

o0

9 l
u(@,t) = <l/0 ¢(s) sin nZTsd5> e kD% i nl—ﬂx

n=1
Laplace Jj FAFDAMMIERR /5 HA1% B2 IH) — 4k Laplace J7 FERHIAE AL

Aot := Upy + Uy, = 0, 2 + 13 < a?
{ e (9.1.5)

Ulp2yy2_g2 = F(x,y).



9.1 %4 #% %% DIRICHLET {4174 119
R TR T BB, VE AR AR AR © = rcosf, y =rsind, 0 € R. A

10 0 1 92
Ay = 92 2 _ - -
Q_ax—i_ay_rar (T8T>+r2802'

lg r% —I-i@—O r<a
ror \_ or 29602 7 (9.1.6)

Ul|p=q = F(acosf,asinf) =: f(0).

MMM Laplace A

HHEA IR R(r)O(0) 20, 6(0 + 21) = ©(0), V0 € R. fA (9.1.6) By i il

10 / 1 " _1 rR" (r !y i " r) —
;E(TR (r)©(9)) + ;QR(T)@ (0) = r@(e)( R'(r)+ R'(r)) + 29 (0)R(r) = 0.
A2 5 5 ,
r“R'(r)+rR'(r)  ©"(0) B
_ ) =50 = . (9.1.7)
Ho X g, B8 F 0 1) Sturm-Liouville 4RAiFH A &1
{@ (0) +2\0(8) =0, .
0(0) = 0(6 + 2r).

IR I A S-L RFAEAEL IR, AT SR AR SRR (B RN A AIE PR 2SR
Ay =02 0,(0) = cosnf 5 sinnb, n € N.

FHRHEE R AR (9.1.7) Hf5

B 2R (r) + 7R (r)

= —n? = r?RI!(r) +rR,(r) = n*R,(r) = 0,
R, (1)

d’R,

dtQ - n2R7’Z - 07 ﬁkﬁ%ﬁ%ﬁﬁgf%

X2 ODE #ifi) Euler Jift. fE28Hk t = Inr, W FEAL N

Ro(r) = Cre™™" + Dpe ™" = o™ + Dpr ™, m > 1,

Ro(r) =Co+ Dolnr, n=0.

Hr Cn, Dp(n > 0) 95 n ARIFEE. BB ERAEFZME, [R.(0)] < +oo, Vo€ N. i 77" Al
Inr fE r— 0 WAHL AMFATIRELL Co = 1, Dy = 0, JUIA Ryu(r) =17, Vn € N. (9.1.6) pyfEX
fi#A

o0

u(r,0) = Z R, ()0, (0) =: % + Z (g)n (Ap cosnb + By, sinnf).
n=0 n=1

HA S A R A5

o0

_Ag n Z(A" cosnf + By, sinnf).
n=1

u(a,0) = £(0) = 32
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St f(0) #EFT Fourier EHH5 RHS Hoik 2500 15

1 2

A, =— f(p)cosnpdp, n >0
T Jo
1 27

B, =— f(p)sinnedp, n > 1.
T Jo

WIS Z2w iR Susaw RS2 K
u(r,0) = 217r (14—22( ) cosn(p — 0)) de.

% iR F AR AT HE— AL, % 2 = aeiw-@), ] Re(2") = (g) cosn(yp — ). MIfi

> z a? —r?
142 6) =142 — 142 _ ,
+ Z( ) cosn(p — ) 2Re (Z ) +2Re <1 —z> a? 4+ r2 — 2ar cos(p — 0)

n=1

M (9.1.6) [HfiEH

(1) = a22—7rr2 /O27r f(p) de.

a? + 12 — 2ar cos(p — 0)
X AR Poisson AR

9.2 Neumann 54 1FH1 Robin %% 54t

A 8 T Dirichlet AR =28 MA PDE fsKR#, A97% & Neumann #1#l Robin 15
TR B A BE R SRR 2. SN FRBR R R 2 ALTETXF Y S-1 Ak 70 A1) i 2 A AR Ak
R BEFRATE p5 558 S-L FAEAEL A BUFEAS [R] i 5T AR (LRI FAIE PR
Neumann JI54F  BEH) Neumann SRE(E A &4

X'x)+AX () =0, 0<z <
X'(0) = X'(1) = 0
iz J Sturm-Liouville SEFRENFAEME A > 0. A ASRAEAE R R A] >R A5
Ap = <?>2, Xn(z) = cos ?l‘, n = 0.
An HFHEAE, X () SRR A RAHIE R AL

RATLAS AR SR & B E(E N

X"(z)+ XX (z)=0, 0<z <
X(0)=0, X'(I) + @ X () = 0, a > 0

I Sturm-Liouville 5EBRMKIR ST, MITTEFEE A > 0. 2 X = w? > 0, w > 0, fCA TR 50 H

X(z) = Acoswz + Bsinwz.



9.2 NEUMANN i1 %4 %= ROBIN i1 41 121

(WU LRI
X(0)=0=A, Bwcoswl 4+ q;Bsinwl = 0.

AT SRR AT B # 0, T3 —w = o tanwl. 4 g = wl, W —p = al tan . fEHEIG T

40

20+

—s_ [ 10 15 20 25 30

K 9.1: WEENTIE —p = ail tan p.

MM —p = ayl tan p A ICTFZAIESHE pn, n 2 1 H pn — +00, n— +oo. [HIFHE(E Ay HI
FAIERREL Xn N

B 9.1 SKABR AR R B
w = kttge, 0< <1, t>0
uli=0 = ()
Up=0 = 0, (uy +aju)|z—; =0
AR RN 9.1 THE T AR G AT PO AR B FE R R X ()T (1) W62

()  X'(zx) - )
T - X - X0 =X+ aX()=0.

M X (2) JeiR A5 S-LORHIEE AR R &L, Bk e a5

AT B A RER TS

TEIEACRHERR AR {Xn(2)}2° FXF (x) #4777 X Fourier Il sK15

! .
(oK) iels)sintesds
n — _— .
[| X |I? fé sin? Brsds

PLTR A BT AT AR AR

l —
— Jo p(s)sinfsds _puny py
e "2'sin —"x.

u(z,t) =
’ et fol sin? £ sds l



122 FHE DI

Robin 5t BLAT Robin BURFE(E ]8R
X"(z) + XX (z) =0, 0<z <
X'(0) —apX(0)=X'"(I) + 4 X(1) =0
Robin 1 F- 4B A0 4328 13 R LTS, X B 5 [ A J LA RS O, LA 00 aT 28,
1. ag,a; > 0, ff Sturm-Liouville JEEER1E X > 0, MK SR SCGHR AL, X BEATHHAE.
2. ap < 0,a; > 0. FHEHEEIEEHEE N = w? > 0 iEfE X (2) = Acoswr + Bsinwzr. AR S
4, 142 B il {s
A ((CL[) + ap) coswl + (—w + %) sinwl) =0.

(ao + al)w
w? —apay

(a) ap+ a; > —apal, WEHEME N > 0, n > 1.
(b) ag + a; = —apayl, WFHIEE Ao =0, Ay >0, n > 1.
(C) ap + a; < —apayl, i) #ﬁE{E A <0, A, >0,n>1.

M tan wl = ) P 3 mT o B A

9.3 Ay i)

ATCRFAA Fourier EIFE (FRAEREURITIR), Frfik, FFULIEHE (Duhamel J5UH, wh )
Rfg— 25| PDE I{H ).

AT SR sEsZia e s . 2 Rl AR Y A )
Ugt = Ctige + f(z,1), 0<2 <1, t>0
ul—o = (), utli=o = P(x) (9.3.1)
ule=0 = g1(t), ulz=r = ga(t)
SRABIARN_F AR A 5 YT I R — g S B
L I AR REL h, PR ST R A F N Dirichlet 3¢ Robin, NHEATLMRLA, B
h(z,t) = A(t)z + B(t); #FIR LA Neumann, WHHT R UA, B h(z,t) = A(t)z* + B(t)z.
2. A ZMEHRAEFDGAR N E) PDE M v(x,t) := u(w,t) — h(x,t).
(0.3.1) thiyih i Dirichlet 15, b BhmAL

ety = 20200, 4o 0),

l
U'\U U(:Eat) = u($7t) - h(l’,t) ‘ﬁﬁ/@
Vgt 202vm+f(m,t), O<z<l, t>0

V=0 = (x), veli=o = ¥(x) (9.3.2)

'U|ac:0 = v|m=l =0
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Hoh F(o,6) = F(,8) — o, ), 3o, 8) = ol ) — h(o,0), $la) = (@) — he(w,0). AN,
DAL (9.3.2) B o(2,t) = w(z,t) + ple,t), Hd w F 2% a R P
Wit = CWyy —i—f(x,t), O<z<l, t>0
wli=0 = wile=0 = 0 (9.3.3)
Wy=0 = W[p= =0
p L B IR )AL
Pt = pu, 0< <1, t>0
Plico = (), peleo = P(2) (9.3.4)
Plz=0 =0, plo=y =0
H 9.1 F5Ee 15 H RSN R N

p(x,t) = nz::l (Cn cos #t + D,, sin #t) sin ?az
Hrp

6n=3 [y, b= 2 [ Ho)sn T

n_l SDSS l S n_cnﬂ' S l S.

TOREAEZIAIREN VTR w (e, t). H AT =Rk
1. Fourier B (RRAEsREURITIE): M 7.
2. KRR RO
3. FFRALEHE (Duhamel JR3, pf& 7)) 287775

Fourier JEJF. 43 HPATF LA ER:
1. SRS (9.3.3) FHNFFIR T FETEST IR AT BRMEEFEE K%, i Sturm-Liouville g #7]

G

2
An = (nll> , Xp(x) =sin nl—ﬂm, n =1

2. w(a,t) F o) FIMBURIEA ) L20,1] WHISE R IEHHERBR {Xn(2)}7° )X

Fourier BT
ZT sm , fxt an sm@.

fn( ||X ||2 =7 / f (s,t) sm—ds
B wz,t), f(z,t) BEIFRACA (9.3.3) 1, FlH IF AP AT 15

{T;;@) + (SF) 1) = Futt)

T,(0) =0, T'.(0) =0
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124 AR )AL

FI BB ) 13K A
) cmr (t—7)
n = CTZT('/ fn ———dr.

Z / fn ) sin de sin@.
cnm l l

BT w(z,t) = h(z,t) +w(z,t) + p(e,t) KB FH (9.3.1) B

M

2 Fourier JEFFHMUFINE I T Y (I (9.3.2). JLiH
2 ~
T + () Tult) = Jul®)
T5,(0) = @n(@), T,(0) = thu(2).
Fh T

cnmt I ~ ) cmrt l . enm(t—1)
7 +%%(%‘)Sln ;i % fn()smil

T,(t) = @n(x) cos dr.

I v(z, 1) = zﬁﬂ Jsin el u(a,t) = h(z,t) + (e, t) ARERATITEIR. B L, DR
PN —FRR FEOT BRI Y, AT Fourior TP EUA B
Rk, AT, SRR = YRR + JEFEUCOr BB, P DASERE T
SRFEUAC TGRS T— B0 ARFF YT, SRR A BRI, EL2E SESE IR NG 0L R T AR, 4014
(9.3.2) Wy fla,t) = F(x) B, B y(e) W2 HMA IR

Ay'(x) + F(z) =0, 0 <z <1

{mmymo
WV (x,t) = v(e,t) - y(z) i

Vg =V, 0< <1, t>0

Vo = @(x) — y(x), Vili=o = ¥(x)
V‘x:O = V|x:l =0

BOE H HARSE, SR AE. TS (9.3.1) BIMEN u(z,t) = h(z,t) + y(z) + V(z,t).
FrRALEERTE. T XA R ST UG R AR TR G R, S AR IR ARG Y, WIREEIES T
FEAL R FF T RE. IR R a2 8 iRl MR (9.3.3) ek

ztt:c2zm, O<z<l, t>T1
zli=r =0, z|t=r = f(z,7)

Z’J::O = 07 Z|x:l =0
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AR ) AR AL JE oK A, AT
w(w,t) = /0 Catir)dr, u(t) = h(o )+ (e t) + plo 1)
=RHER R
L. =M EYRES eI TS SRR, A 2K PDE {t°4 ODE.
2. RRFEARXTBCA B, H I BRALSERRIR ) RS IR .
3. Fourier REITYEFIFFIRALIEFEIT AR N E B, HIE HTERER) .

4. XM 2t AT U e fi ), Fourier JEFFEMBUEIT A A EER A, KUY PDE
iy Galerkin J5¥E.

Bl 9.2. KA E MR SHH A w >0,

Wy = ey + Asinwt, 0 <z <1, t>0
wli=0 = 0, w|t=0 =0

ww|x 0= O wx|m 1 =0
& R =R sk i
1. Fourier JEIF: 7 M A1 RIUGF I 1) 75 UKy RRARRAAE A 0 Ay

X"(z)+ XX (z) =0
X'0)=X'(1)=0

(Neumann 7). FRAE(EAIEHIE RECH

2
Ap = (?) , Xp(x) = COS@, n = 0.

ZT cos—, il

Ty (t) = Asinwt () = A <t B sinwt) .
To(0) = T5(0) = 0 “ “

) + (SN 1) = 0
"()+(T> ()= (n>1)= T,(t) = 0.
T,(0) = T,,(0) = 0

w

R S RN (o, 1) — A(rﬁm”)
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2. R, B y(t) S w o D iR

y"(t) = Asinwt
y(0) =y'(0)=0

IR AR AT

35T, H AR L A UEAS S IR A
Wit = gy, 0 <z <1, t>0
Wi—o = 0, Wi|t=0 =0

w:c‘x:O = 07 wac‘x:l =0

(A A E—, AT _Es et A 2 A R) I i ) A ) 76y
wia ) = y(t) = 2 <t _ Sm“) .

w w

3. FRRALJEHE: 25 SRR A R
zttZCQZm, O<ax<l, t>T

Zlt=r = 0, z¢|t=r = AsinwT

Zx|x:0 =0, Zx|ac:l =0

VA t = ¢ — 7, MR 55 U7 AR R AR (R R A
An = (?)2, Xn(z) = cos ?, n > 0.
A
2(z,t;7) = (Co + Do(t — 7)) + Z <Cn CoS CTL?T(I;—T) + D, sin C’I’L7T(1;—T)> cos nllm

n=1

RAWIGFZAE S C, = 0,n > 0; Dy = Asinwr, D,y = 0,n > 1. HI 2(z,t;7) = A(t —
7) sinwr, M SR A5

t .
w(z,t) :/ z(x, t;7)dT = é <t _ Slnwt) '
0 w

w

Bl 9.3. SKAEEMIH: W A,w >0,
Wit = Wy —FASinu)iEcosz—x7 O<ax<l, t>0

wli=0 = 0, wi|=0 =0

wx‘x:O =0, w:c|33:l =0
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. 3z Fourier FEJTVA. Ak IR FUGF WY A4 55 UK 07 R A5 A L v s 2

2
An = (nT7r> , Xp(z) = cos@, n > 0.

= Z T(t) cos 28R Ay RIS
n=0

CTr cni

T () + (7)2 Ty(t) = Asinwt, T(t) + (T)ZTn(t) —0, n#1.

BRIGREAT T, (0) = T),(0) = 0 775

T.(t) =0, n #1,

¢ _
) = - / Asinwrsin TE=T)
cm Jo l

:2AC7ZT</Otcos<<w—|—cl7r)7'—c;Tt)dT—/Otcos(<w—CZT)T—FCZrt)dT)

. cmt cm o
Al wsmT—Tsmwt

= (7)
AT 15 A LR

Al 1 o emt em T
w(ar;,t):->2 wsin — — — sinwt | cos —.

dr

l { l

m%%ﬁﬂ%ﬁcMJ?ﬁﬁé%ﬁ

ABRKFFRAT IR N8, R A L0 28RS, AT A Fourier FEFYARZEA FRACAHT
(A Y A ) R
g = a*uge + f(z,t), 0 <z <1, t>0

uli—o = ()
U‘Z‘ZO - u’z:l =0

S MEIE A u(z,t) = v(z,t) +w(x,t), Hi v, w #HE

Ut:aZsz+f(x7t)a0<£L’<l;t>0 wt:a2’wzx70<a}<l’t>0
e wli=o = @(x)
U‘ZL‘ZO = ’U‘x=l =0 w‘:l‘:() = w‘x:l =0
F R PR UE S B A sy ] SR 15
)

2 ([ anz )2
w(x,t) = Z 7 </0 ©(s) sin nlﬂsds) e (“7") "t sin ?

n=1
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YE)~ X Fourier EJFn[ 15

ZT sin 1% f(z,t) = nzzl fn(t) sin ?

Hr f,(¢) / f(z,t)sin 7dx AR FE R 15

anTm

, 2
(1) + (57) Tult) = fal®), Tu(0) = 0.
P28 K 5 v TS

T, (t) = /t fn(T)e—(“7”)2(t—T)dr.
0
i (e, t) = oz, t) + we,t) 177

(/fn

4k Poisson JFERGAM TS X SRR DI T, R, RTE AT B AR Bk R, PUETEIX
il

l anm 2
?/ w(s)sin?dsef( ! )t> sin@.
0

Upg + Uyy = F(z,y), 0<2z<a, 0<y<b
Ulo=a = f1(y), Ulo=a = f2(y)
uly=0 = g1(%), uly=p = ga2(x)

% AL o A AU A R L

f2(y) — f1(y)

hi(x,y) = T+ fi(y),

g2(z) — g1(z)

hQ(xvy) = b

Y+ g1(z).

NSRS
v(x,y) = u(x,y) — hi(z,y), w(z,y) =u(z,y) — ha(z,y)

WATEWE S FF UL 4P, FTUAFI Fourier REFFH:RAR. b TIASSGAIGHE IR, % A Laplace 57
IR AR BRI

10 0 1 02

7ﬁr(m>+ﬁ&ﬁ
AR ET O AETBIRIR, S5 LU I3 4% PR B 0 SR .

2
Ugpz + Uyy = —21, x2+y <1
il 9.4. {

u‘$2+y2:1 - O

fi%. %8 Fourier JEIFIRMIFHFIL.
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1. Fourier EFFvA. R I 2 (R0, YRR ALARAE

r=rcosl, y=rsinf, 0<r<1, 6 R
it u = u(r,0) = u(rcosf,rsind), i Laplace 1A ARFRIEA W] 15
l(ru,n)r + %ueg =—2rcosf, 0<r<1
r r
u|r:1 = 0
1 1 N N
FRITE v + U+ —3uge =0 (AR AL 17 ROG) 7 J SR e 3L, PR Ay
A =12, 0,(0) = cosnf(n > 0) 5k sinnf(n > 1).

o

AWM u(r,0) =Y (an(r) cosnd + b, (r) sinnd), RAJFHEE, HERBITE
n=0
( 1 1
al + ;a’l T—2a1 —2r
1 2
ap + —ap, n—zan:(),nsél
r
1 2
B+ =, — by =0, n >0
\ r r

HAJE PR TR Buler J7 AR, @AEHN Anr"+Byr ™", MRS an(1) = 0, Jan(0)| < +oo,
bn(1) = 0, |b,(0)] < 400 A[FE:

an(r) =0(n #1), by(r) =0(n > 0).
1

‘ ‘ - C ‘ .
%*ﬁﬁﬁ%%ﬁEwwﬁﬁ%ﬁ%ﬁamﬁsz+7?—4§mﬂﬁ%ﬁﬂﬁcﬁz—

4 4’
1 1
U= 1(1 — r2)r cosf = 1(1 —z? - yQ)x.

RERE. RIS E AR AR

1 1

{(ruT)T + —Suge = —2rcosf, 0 <r <1

r r
U‘T:1 =0

1 1
H—NEHE w = —17"3 cosf, & u=v(r,0) — 17’3 cos 6, N

1 1
Upr + —0p + -9 =0, 0 <r <1
r r
1
V|p=1 = 2 cos 6
XYL A AR AR R AR R

1

Av=0, 22+ <1
’U|12+y2:1 = ZZE

UL o(r,y) = o, DL

1 1
u(z,y) =v(x,y) +w= Ve 1:1:(:32 + 2.
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B35 AR Green %

10.1 Laplace Jift (M)
AAEEPAT n 4k Laplace Jifd (BCMIRE):

Au=0, v = (x1, - ,z,) € R™. (10.1.1)
=\ - Li=y
Hr A= Zaxj = Z 0ij0u; 0z, 0ij =
j=1 ig—1 0,i#7

find 10.1. A T BATERAZNE, BIANR u(x) WA, W w(’) W, i o d o 37 IR
GE

—

. W B RE— n IERKE () BB = BB = 1,,), u(x) RTARREL, WAEAGREH o' = Be =
(xllv ) n) T; E&;_L

Oz, Oz; = (Z bm@;ﬂ) (Z bu%;) = Z bribij Ot Onr -
k=1 =1

k=1
A it
0= Au(z zn: 5; Z Z brid i OPu
Y 6:6 ax] AT BPW .07
i,7=1 k=1 \t,5=1
" d%u
= Z Z%%) = Z (B'B)ji =
k= 1( O 8 / k=1 Oz} 0z
k=1
M w(z”) HLIEAHI O

Laplace Fi-¥-fryp 2 bsll .

1. ZYEEBL. 4 x =rcosf, y =rsinf, r > 0,0 € [0,2x]. MALARAS ) Jacobi [ A

% % _ cos —rsind
% % sinf@ rcosd

131
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or Or .

95 oy cosf siné

00 00 __sinf  cosf |’
or Oy r r

(S EpURE L)

H RS R AT 75

or Oxor 9droh o  r 00’
ﬁ or 0 00 0 . Hg cosf O

oy " oyor Togos  ar T T ae
M Laplace 511 {kh

0 sinf 9 0 6059 0
L s p— 2 2 p— —_— 1
2=0:+0, <COS b or 89) (sm ¢ 8r r 89)

92 190 1 92 18(8) 1 02

“ o Tror Tl " var \"or) T Zaer

2. SUENBL. T IERTRR

Bedith. 4 r = Va2 +12+22 = V2422, s = /22442 > 0. Fid z = scosp,y =

ssing,z =rcosf,s =rsinf, N
x = rsinf cos
y=rsinfsing r>0,0<0<m, 0< <27

z=r7cosf

Hop 0 FRh RTA, o FRoaesk AL 4k Laplace 557 ARARIE A AT 45

$2 0?2

ar 9 00 0 1
— 72 -~ - 2
=0+ <85 or * Os 80) * 7*28111298@

1 cos 6 1
=04+ —— [ sindo, 0 d2.
st sing (sm * 9) r2sin?60 ¥

10 1 0? 1 1
2 2 _ - Y Y 92 - Y
8$+8y_86 < > _85+865+828@
1
S

s .o 10 [ 0 1 6? 5 1 1.,
O:+0: = o \"or ) g =0 H10 T 2%

AP AT

A3 =024 0; + 02

2 1 cos 0 1
92 2 2
=0+ 0+ 289 t e sin 0 r2 sin? 98“0
—ia(28)+ Dp(sin 00p) + Lo
TR\ TG 015 0 25in269 ¥
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. EERRM IR TR O, USRI R v(a,y, 2) € CEO(R?), I R
R SR TR T I AT ek A, DU

NS 4
/ vAgudrdydz M —/ Vv - Vudadydz
R3 R3
BRABR AR e dvdu 1 0vou 1 Ovdu\ 4 .
o \arar T o090 T rantaapap ) Smodrddde

PARE A v O (o . ,0u\ 0 (. Ou 1 0%u
_— /Rg r251n0 g r SIHQE + % SIHQ% +7s1n¢987¢2 dl‘dde

AR IR AR BT 1%

Ao LD (20w, L0 (L 0wy 1L Pu
=2 r2sinf o0 \* 00) " r2sin® 0 0p?

N

£

RAUTH 8O, A RE (10.1.1) W2 PAT KA

B 10.1 (FREER). % D C R™(n > 2) I, # ue C*(D)NC(D) (NI Mg nl i, # b
HEZE) WA, B Au=0in D,

maxu = maxu, minu = minu.
D oD D oD

e, FOERHER KA. R R, Bk m%xu > maxu, P REFT B RR AL v(x) = u(x) + elz]*(e >
0). i u(z) MIESMEARXIR D A R34 e 5850/INF, B MAX v > MeX v, W xo NviIED
N R B B, DUNZ S A Y Hessian Hi R E, T Av(xg) < 0. 55—, Av = Au+2ne = 2ne > 0

T D WEMAL, FE! Hi maxu = max u. O
D
PR 10.2 GhE b SR 22—, % f € C(D),g € C(0D), M Dirichlet 31 R #3114 o) &5
Au= fin D
(10.1.2)
{UaD =g

FEEZH—ME uw e C2(D)NC(D).

TEA. FRATRI A S KA R BRI B R yA 4 I NIER. ) wa, ue € C%(D) N C(D) R E S (10.1.2)
I, 2 w = u1 —ug, W w {FIH wlsp = 0.

Lo (BRRMEIFEER). i KA R e 5

O=minw=minw < w < maxw = maxw = 0,
oD D D D

H w=0= u =usin D.
9. LR E = / Vul?de > 0, —Fr AT
D

w Al

/ V- (wVw)dz = / (wAw + |Vw|?)dz / |Vw|*dz = E.
D D D
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Ji—J7 M, & v AL &, i Gauss EPEA[1S

/ V- (wVw)dzr = / wVw - vdS = / wa—wdS =0.
D oD op OV

Wit £ = 0= Vw =0, At wFE D EEIEL @ wop = 0 & w BJELIEAF

w=0=u; =uyin D.

10.2 4. —4k Laplace JiFndsy 2§48 wiik

HOB DX ERA a5 18— SEhrfil 1 HE T REETE A — A [0, ] x [0,0], ER)—Ly =b
PREFRE R U, Hoth =30 PRFEFZIE. KA _E A RSB 211

Y A
u(z,b) =U
b
u(0,y) =0 u(a,y) =0
) u(z,0) =0 a z

e 10.1: HGR A A BR S S
W (z,y) € [0,a] x [0,b] KB R w(x,y), WA AT 1540 T D Is b 805 R A 22 {6 i g
Ugy + Uyy = 0, (l‘,y) € (O,CL) X (Oab)
Ulz=0 = Ulz=a = 0, y € [0,1] (10.2.1)
u|y:0 =0, u|y:b =U, z € [0,(1]
% 1& (10.2.1) By @l X (2)Y (y) Z0 H X(0) = X(a) = 0, fCATT A5

X'(@) _ Y'(y)
X@) Y

Horbr A R Al AT X (2) (19 S-LORFAEE )

S (10.2.2)

X"x)+XX(z)=0,0<z<a
X(0)=X(a)=0

BHEEA Ao = (") SFIEREC X (2) = sin (") n > 1 BHERERA (1022) i

Y, (y) = C,, cosh (%y) + D, sinh (%y) .
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4 (10.2.1) RN
00 00
uleyy) = 32 Xa(@)Yaly) = 3 (Cocosh (“y) + Dy sin (“y) ) sin (")
n=1 n=1

R ACAL TN uly=0 = 0,uly=p = U H1F

iCnsin<%Ta7) =0=C, =0,

n=1

M g D,, sinh (%Tb) sin (%x) = U, /£ Fourier 254 n] 15
b 1 (UX,) 1 U/Oa sin (%W@ dz 201 — (1))
T s () T s () [ (T aw s ()

A EI L (10.2.1) KRR

K 10.2: 28 a=1,0=0.5,U =1 i, u(z,y) W =4ERE 10 -G

BN Laplace JiRERAMiLE. HIE—F208 o BREIRSEL, B NMIRAEIA, 188 0 50

N HIREL F (2, y), KASTERAS T 5 35 P 0 il BE 4011
Ugz + Uyy = 0, aL“Q—I—y2 < a?
u|x2+y2:a2 = F(z,y)

1E 9.1 W E LM T IR N R R AR IE A, HA AT Poisson 243K
e f(e)
u(r,0) = o /0 )dgo.

a? +r2 —2arcos(p — 0
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f(p) = F(acosg,asiny).

1. AR ARG o
_ o~z _ul@) gy
u(@) = 27a /|w/|_a | — :c’]QdS(m )
2. LI B P A R
1 21 1 ) )
w0) = o [ SeMe =g [ st

BRIk Laplace JiRERAMENE. A% R DA d(H b

82 82 82
- o Y0, 224y + 2% <
(10.2.3)

x = rsinf cos ¢
YEERAEARAZ < yy = rsinfsing , HH 0<r <a,0 <0 <70 < ¢ < 2n. H Laplace 3T = 4E)
z=rcosf
AR IE A ] 15
r2 or 87’ r2sin 6 06 sl 00 r2sin? 0 0p?
ulr—q = F(asinf cos ¢, asinfsinp,acosf) =: f(6, )
ul—o = FWRAE (10.24)
u(r, 0, ¢) = u(r,0, o + 2m)
u|9:O,7r = ﬁﬁ@{ﬁ

PATR FATA 3 AL SR AR I (10.2.4).
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B R BRI BRI ARBER R(r)O(0)2(p) # 0, AT FEHH]

(r’R)  (sin0@’) 1 "

— =0.
R + sin 6© Jrsir129<1>

] (T’2R/)/_)\R:: (TQRI)/—l(l—i—l)R:()
| R(O) = A

o0 sin 0(sin 00" + (I(1 4 1) sin?§ — m?)© =0
@‘O,ﬂ' - ﬁBE{E
" 4+ pu® =0 +m?d=0
D(p) :
O(p) = (o +27)

H2 AR R(r),0(0), () HdEEFRR

R(r) # & Euler 572 (r?R') —1(1+ 1)R = 0, #lfEIEH R(r) = At + Bpr==1. i R(0) &
B v AE = 0 AR BT By =0, M R(r) = Ay

2. ZE O(0) WiEMEFER. 1EA2H « = cosb, 4 y(x) = ©(0) = O(arccos x), WIAT152 PERG )L 8
Jite:

m2
{(1 — 22y — 2xy + (l(l +1)— . _332) y=0
Yle=+1 = AIME

R TS ©(0) = y(cos0) = P"(cos0), 1 > 0,0 < m < I. BARHEF R ASHEFEIL “Hery)
FRFRE” 55 R P104-P107.

() W42 UMD ZAEN S-LORFIEE MG, i S-L B n] il

O () = Cpy cosmp + Dy, sinmep, m > 0.
= i bARng (10.2.4) g EA

o
u(r, 0, p) Z Z rt (Cim cosmp + Dy, sinmp) P (cos 6).

=0 m=0
RAB R KRS
(20 + 1)( 2
Cim = 27r<5mal l (I+m) / / f(o (cos 0) cos m sin dOd .
(20 + 1)( 2m
D, =
im = 9mal( l + m) / / f(o (cos 0) sin m sin dfdep.
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Bl 10.1. 2PN a > 0 FBRNFREA AT, BRI _EIHL A sin? 0 cos g sin ¢, SRERTE KIS P
FL AT

it % JEBRARPRIES, ERIE I (r, 0, ) LR ER u(r, 0, ¢), WH

Asu=0, r<a
U|r—q = sin®  cos psin ¢
BRI N ) Laplace J5 RRHI{E )2, M)

u(a,0,) Z Z (Cim, cosmp + Dy, sinmp) P™ (cos 6)
=0 m=0

1
=sin%fcosp = 6 3sin? §sin 2¢
1
= EPQQ(COS 6) sin 2¢p.

1

a2 FVEN 0. Kt

(ERHOL T P3(x) = 3(1 —2?)). FIL Daz =
u(r, 8, p) = 6127" P%(cos 0) sin 2.

E FUTBRIACRAFITIR, ATAXHRRIR RIS, (In=FERkN . BROh. BT _EAY Laplace J5 AR AYA(E ]
IR 73 AR BR KA

10.3 Green B—2AAE5E A, FHEAN
Green f5—. AR, K D CR(n>2) AR, v BENINER. 75 Gauss AR

/V-de: F-dS
D oD

TR F = oVu, F = uVo, Bt u,0 € C*(D) N C(D)(RuiaM), mit

/vAudx—/ 2as - /Vv Vudz. (10.3.1)
D oD 81/

/uAvdx:/ uvdS—/ Vu - Vude. (10.3.2)

D op OV D
At (10.3.1), (10.3.2) 48k Green H—AR. FsCHIRIT
ou ov
Au — uA = — —u— : 3.
/D(U u — uAv)dx /6D (Uay uay>dS (10.3.3)

(10.3.3) #xH Green 5"/

EHL 10.3 (PFIHELAR). # D C R HHEFIFEE, u e C3(D), W u(z) MR RBIG B4R X}
& B.(x) C D,

(@) = —— /8 o, HISW) (10.3.4)
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1
= /T(x) u(y)dS(y) (10.3.5)

wpr™

Hrp By (x) MPA x Rl v AEARIIER, wn A n 4EERALERIGEA, nw, S ERAIBRIR AL (10.3.4)
PRI A K, (10.3.5) FOVERMFEI2A K. RN T s 8T

n
2

o — m
n — ni.
r(z+1)
4 47
L', n=2m
Wy, = :
" gm+1,m
m, n=2m+1
TER. AABERE: AR () VAR, A
1 / y=x+rz 1 / ~
rnr)i= T u(y)dS(y) =—— — w(x +rz)dS(z).
plra) = oy | u0)aSW) o 1 7S

Hep dS(y) = r"1dS(z), W

Op(rz) _ 1 / Vu(z +7z) - 2dS(2)
8’!" nwn, 8B1(0)
y=a+rz 1 y—z
o1 /8 e )Vu(y) —dS(y)

1 ou
- g
nwnr"—l/ B, (x) OV S)

reen B\
Green B B3 ! / Au(y)dy = 0.
r ()

nwypr™ 1
Hpv= (o) ERYEALANER. P
1 , <
o(r,x) = rl_lgl o(r,x) = p_— o0 Tl_l}r(r]1+ u(z + rz)dS(z) = u(x).

BRI T ASIERE. W T BRACTRI A58, 17 BRI T4 AR T 1%

1 1
Wp 1™ / uly)dy = " / /
n Br(x) WnT 8B-r(x

1
= / nw, ™ tu(z)dr
0

wpr™

= u(z).

35 PP MU BGIRE. Bk Au #£ 0, 3% w0 € D 15 Au(wo) > 0. i Au HZ1F 3B, (20) C D(r 58
7/ i Au(y) > 0, Yy € By (o). H-FE A AL BRI AR5
_ Ou(xz)  Op(r,xz) 1
0= or  or  nwprn! /Bm(x) Auly)dy >0,

TIE. HIE uw HFEAH. O
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& R A S A R A

1. Harnack A% #5n > 0 H u fF D C R™ WlEAN, W vV € D F 5 Hi#E#E, 3C = C(n,D,V) >
Ouﬁ?f

supu < Cinfu.
v 1%

2. Liouville & Bl 475 [ TAAIELA F ) s R00h i 7 H AL

S 10.4 (IR, ¥ D C R™ W FHEE X, uw e C*(D) N C(D) P, # Jzo € D i3
u(wo) = maxu(z)(2k minu(z)), W u e D NHHEL

B FATOOEMRRETE . 2 M = u(zo) = max u(w), HFSEA KRG V0 < r < dist(zo, 0D),

JRAT
1

wpr™

M=) = = | )y <M
r(Zo

= HH w(y) = M, Yy € Br(xo) HT%%ﬁJ‘zi A BRITE S E B, Vo € D, F1E A RANIFER By, (2:),
0<i<m itz € By (wi1)(1<i<m) Han =2 MIFETTEFEGA/INRI w HEEH M.
oz PWEEM 1S w= M in D. 0

e P 10.5 (Dirichlet J#). & LAt €28 Elw] = / (1\Vw]2 - wf) do, w € A := {w € C*(D) |
D
wlop = h(z)} (). W u € C%(D) 24 Dirichlet |11

—Au=fin D
ulop = h(z)

BRI RN Blu] = min Blu].
JER. # u € C%*(D) % & Dirichlet W, NHi% w =u+v, #F w € A, W v W2 v|sp = 0.
Efw] = /D <;|Vw|2 —wf)
/ <;(Vu + V) - (Vu + Vo) — (u + ’U)f) dz
D
/D Gyvm? - uf) dz +/ Vu - Vodz + /D <;|Vv|2 - vf) da
Elu] + /D 81/dS / vAudx +/ <;|Vu|2 - vf) dzx

— B+ ;/D Vol2dz > Eful.

5 )i min Elw] = Elu), %5 B FREESMHN Vo =0, B v = C NHEEL 45EESMER vlop = 0 7]
HBo=0, FHit w=u. O
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10.4 HEARBUAXY Green FREL
BATRIKIR D € R™(n > 2) (305 OD 4 3t 2 i Poisson Jy A3 {15
Au = f(x)
{ (au N 5(21:) - — () (10.4.1)
Hrt f(z) € C(D), p(x) € C(OD), H. a? + 5% #0.

1. 8 =0 X} Dirichlet HI{f )5,

2. o =0 %/ Neumann H{H a8,
3. a,B # 0 XF Robin J1{H 7.

¥ f=0H DCR3 HRIFH. sRARSAR, WA AR H2r sS4 Yk 457 f 20 80 D C R3 h—fh
SR, U2y AR m i R RK

HAB AR =T AU = 6(z),z € R™ BI#, FRZHANRE, 7l LA Fourier 28K i,

U(z) =

Hop [z| = /2T + - + 22, wa N n GEEALIERIAF.
8 10.2. u(z) = U(z) * f(z) H Au= f(z),z € R" [ Xifk (33 7%).
JERR . HEBFR R TR AT

Au(z) = A(U(z) * f(x)) = o AU(y) f(z —y)dy = . 6(y)f(z —y)dy = f(x —0) = f(x).
O
fE B EASR, FRATAT PAS B AR AR B AR
P 10.6 (AT AR). % D C R, u(z) € C%(D), £ X
Injr—yl, n=2
V=V(@-y)=Ulz-y) = B lﬂ(gﬂ_y;;n e

Y3 va

we) = [ vir-oaumars [ (a® U= v - 0% asw. (04

Hrb v gy 0D _ERBALANE .
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IERR. BREL V(e —y) (UE @ = y A A0 H i PR, e
AV =AV =A)V =6(x—y), z,yeR"™

Ba(v), Sa(x) 73 BIFRFIEN a, BRODA o WERRIEKTE, WX FE5/ M e > 0, JMGL Green 55 4%

%

VY —2) 0 _ ., 1A
Lo, (B0 ™G V2% s = [ sV -Vie-ssum)iy

(10.4.3)
au(y) q | _ n—1
YZE S&(SU) J:, o ﬁ%’" ﬁﬁﬁkﬁi\ ‘Sa(x)’ = NWnpt . /‘}\ﬁﬁ
Ce|llne|l, n=2
/ V(y— x)au(y) dS(y)| < Ce" ' max|V| = [Inel —0,e = 07T
Se(z) ov S&(0) Ce, n>3
Hrp O hY e TRIER. 75—, X V(y — 2) KRG
1 Yy—x
—Inly—=z|, n=2 —, n=2
2 2|y — |2 -
T
_yi’ > — 2 2 >3 nwnly — |
n(n — 2)wy, nwply — x|™
BEAE S-(x) L
oV(y—mxz) o y—x y—zx 1 B 1 1
ov =VVily—o)v= nwply — x| |y — x| nwply — 21 nwpent o [So(2)|
EEMREWE (e - =R
av(y - I’) 1 n—13Q
/SE(:E) u(y)TdS(y) = oo /51(0) uw(x 4+ e2)e"1dS(2) — u(z),e — 0T,

It
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- (/BD - /s> (“(”W V- >a§(y)) as(y)

oV (y —x) ou(y)
— - (u(y) o V(y—z) ey ) dS(y) —u(z), e =0T,

HT AV(y —2) = 6(y — x) = 0 in D\B:(z), 45& FiAF (10.4.3), 4 ¢ — 01 W15
oV (y—x) Oou(y) _
[ (oD vy -0 22 ) asy) - ) = - /D V(y -~ 2)du(y)dy.
O AR R A 5
u@) = [ Viy-a)aumay+ |

(u<y> V=) i,y a“(y)) as(y).
D

o 81/ (’91/
O
Green FEIMSIA  SEEART A, 7T PAS =R LiTE:
9 T JARMNE I o = 1,8 = 0, %R i {HE )
Au =
pe S eeb (10.4.4)
ulop = ()

SIABIERE H(y, z) Wi AyH(y,z) = 0,2,y € D; Hlgpp = =V (y — x). B Green 55—/ 3\ A 15

_ Ouly)  \OH(y )
/D(H(y,m)AU(y)—u(y)AyH(y,w))dy—/aD (H(y,x) £ (v) 5 )dS(y)-

H AH(y —z) = Ay(y — ) =0 & Au(y) = f(y) "5

outy) outy)
| V-0 tasw - [ me. >a as(y)

/ Ao+ [ )™ ast)

FRATHRIE 2
AyG(l‘,y) = 5(1‘ - y)a €,y € D
Glop =0

W Gz, y) =V(y - H(y,z) Jy Poisson J7AE5 I KIM(H M Green % AR AKX

)+
R (10.4.4) W]f5

_ WV (y — ) du(y)
we) = [ V- s [ (un U= v -0 %) ase)
~ [-o+ v [ e (P4 B asg)
/ G(z,y)f dy+/ w(y)aGéi’y)dS(y)-

DA T (10.4.4) HIfRN

/G ,y) f dy+/ so(y)aGg;’y)dS(y)‘
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EFA Poisson AR, WNYIHEE X A, Green pREGEN FHLHALM T v SHAT — 7E o p74
HHEYg, HAT ) 5
95 I JUEE  BER o = 0,8 = 1, XF R E A&k

{Au = f(z), z€D

ou (10.4.5)

o ob = p(z)

WA T S L Glo,y) W ACla,y) = 0z —y)z,y € Ds 00| =0, Ky

oD
K, BURT PRI i AT, REE AT AR . TR % e A0 UG A, AN s ims =) 4015
FIVR YR, DAT ARG A, BT X Poisson 55 1T ZE{E AEIHY) Green pREIHE /2 a2 fiff n) A

AyG($,y):5($—y)— ) 5U,Z/€D

1
|D|
e
o |yp

|D| K3, D fARFR. M

s = fypom= [ (-0 37)
0= —dS = | AGdy = 0 —y) — — | dy.

1 Green 25— 3 Un #30 fE )8 (10.4. 5) ﬁﬁ%’ﬂ@ﬂz\%ﬁkfﬁlﬁﬂﬂ

@f@w@ BD&, t/m @—/f

SRR
- / Gla,y)f(y)dy - / ()G, y)dS(y) + C.
D oD

45 II1 JGAfIE  HE o # 0, 8 # 0, X R
{Au = f(z), z€ D

<au + B@y)

I 5 T K MIBAL, TTRASE X Poisson 745 11T R MY Green F¥CH
{AG@,>&xw,%yeD

(aG + ﬂ?}f)

=0

(10.4.6)
= p(z)

=0
D

g, MIFE 5 B
o(z)G(z,y) = <aGu + BGZZ) — <auG + ﬁuaf> =p <G8u — uaG> .

Al G0t D = O

5= 3 - T SAE ML (10.4.6) ffih

:/Gx,y dy/ G(z,y)dS(y)

/G:z:y y)dy + — / <P(y)aGéy )dS(y)~
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Green FREXFRYE

B 10.7. AE—{EHAM T H Green gk G(x,y) Wi G(z,y) = G(y,z), z,y € D.

L. ATERE 2,y € D, x £ y. WEE u(z) := G(z,y), v(z) := G(z,2) #£ D\(B:(y) U B:(z)) I
A, Hir e s /MERL HAE D\(B:(y) U Be(z)) EWiE Au = AG(z,y) = (2 —y) = 0,
Av =AG(z,z) =0(z —x) = 0. i Green % _ /A A]15

/ <u8v - v8u> dS(z) = / (uAv — vAu)dz = 0.
D\(B:(y)uB:(@) \ O OV D\(B: (4)UB« (2))

Xt =R F A, L

EENliATIRES 5 5 5 5
v U v U
u— —v— | dS(z —I—/ <u—v>d5’z =0.
/Ss(y)< 81/ 61/> ( ) Sg(x) 8V 81/ ( )

A e — 07, BRI T JSIEAAFRTHE R 0 — v(y) + u(z) — 0 =0 = u(z) = v(y), FHIt G(z,y) =
Gy, x). O

10.5 F¥BRIXIKT) Green pRERTL

BifRik BRI B . Green AL = H B RRATAERRY) + 21BN LG A R L,
Horp i BN L AR Y = g R AR, BRI R (1) FEXERSE; (2) fEL R B S
R R 2R A RS ). B R G(z,y) = VI(y — @) + H(y, 2), x,y € D, Hp

1
2—ln|aj—y|, N =2
7T
V=V@-y)=Vy-—2)= 1
- - N=3
Ar|z — y|

AyH(y,z) =0, z,y € D
Hlop = =V|ap

H(z,y) BIIAM B = A L.
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Bl 10.2. Fepas[EEE T A E A8 Green BKEL
{A3G = (S(l’ - y)a r3,Y3 > 0

Glys=0 =0
A
(ylayQ)y?))
/
/
(x1]x2, 23 ,
/
/
/ | -
7 >
@) - —J_—
(4 -
',/4-5

(:1;17 .TQ, _'CC3)

FR IR MR FER O K R B« = (21, w2, 23) ALTCE— RN — MR
%’—(S‘Ta ;JE‘@{ZIK)F)&J:jj‘{JI_#;ﬁ Yy = (y17y27y3) E/\JEEA%‘ @&%ﬁé@%ﬁyg +€7 /fjﬁ ANES (xla'an —1'3)
5z KT HERBIFR, PR, BTl y SEg 3y

1 1
Ty =] dnly = o]
1 1 1 1

- _|_ - .
A /(g1 — 21)2 4 (g2 — 22)% + (3 —23)2 47 /(y1 — 21)? + (y2 — 22)2 + (y3 + 23)?
B B ot = (21,02, —x3) 2 o KT ys = 0 BOFRA, W H(y,z) == -V (y—2*), z,y € D

G(z,y) = p—c+ Q1e =

AH(y,r) = —AV(y —2") = =d(y — 2*) = 0,
1 __ 1
dnly —a*||,,o  Anly — |

- _V(y - x)‘y3=0'
y3=0 y3=0

FPA H Z2fF a5 IERE, ik G(z,y) =V(y —2) + H(y,z) =V(y —x) = V(y — z*). FHIt
6| _ oo
ov Y3=0 Oy

iy Poisson 223 A[184 T 2500 8 )5

H|y3=0 =-V(y— xé)’yszﬁ =

T3

w=0  21((y1 — 21)2 + (y2 — x2)? + 23)

3"
2

Asu=0, 23>0
Ulzy—0 = p(21,2)

(A

w(z1, 22, 13) = ‘753/ (Y1, y2) _dy1dys.
27 Je2 ((y1 — 21)? + (y2 — 22)? + 23)2

Bl 10.3. =4Erkes 1 2E0(H )51 Green %K

A3G =0(x —vy), x,y € Br(0)
Glr=r =0, r:=[y|

Hrp Br(0), Sp(0) 433 R2E4H R, BROTE R 5 = 4EBRFIER A
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. R h . .
f#. ik x = OMo, y = OM, % p = |z|, pr = |OM1], pp1 =R2:>;=%- AR a* = My Ry Mo
FFERI Sr(0) AXTFR .

L. WP WA +q, AT EN o KT ERIEMIXTFR S, 24 M ATk L, L
R0 AOMIM ~ AOMyM, At
R_m T R 1

p R ly—z  Ampri Arwly —

B +q 7 Sr(0) Loy —1— ! g EATI g — Ef, it

drery|,_p  Arly —z||,_p

q R R
TEr] TprY x|y — x|

H It Green pRECH
1 R

G - _ .
@) =~y —a] T Infally ==

s R\* | o
0. WL A M, = <p) Mo % My % T Sr(0) fxtHRE, Hilt p = |OMo| = |a]. &
R -
;V(y - JJ*), z,y € BR(O)a x* ¢ BR(O)a ])_IIJ

AH = —fAV(y —z¥) = —fé(y —z*) =0,



e
St cosyy — OM - OMo

X HAN
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%+% AfRKHL5 GREEN %
Ji—J, % y € Sr(0) B,

2 2 4
o=y — <R> x :\/R2—2<R> y-x+Rf2:§\/R2—2y-x+p2=E!y—x!.
p p P2 p p
E)lies]
R 1 1
H —=—-V(y -
[$n(0) T pdmr Sh(0) 47r\y—a:\ (=)
JRPA H RAFEAAEREIEREL. T Green BRECH
1 R
G(ZL‘,y) = V(CL‘,y) + H(:E?y) ==

+ .
drly — x| = Aw|z|ly — x|
M

oG _ oG _ 1 (9 (1Y RO (1
ov  Or  4m \Or \ro por\rm)/)
W LMOM; =1, Hrp

ro = |M — M| = /72 + p> — 2rpcos), r1 = |M — M| = \/7"2 + p? — 2rpy cos
SRR EIE s

2

or

S HAM = AR P RS- ﬁ/\ @ kG

2
P -T —7“0

2rr0

_ PR
Sr(0) QRTS

8
R Rp —R?—r} R?—r}—p?
1% SR(O) 1% 2_R7“i5 2RT8

oG

RQ*[)2
v

SR(0) B 47TR7’8 ’

i Poisson 2 T34 T A Agu = 0,2 € Br(0); uly—r = ®(x) KN

oG
wn)= [ ewasw
R? — p? ®(y)
_ +dS
ATR // (R2 + p? 2Rp cos 1/1) ®)
R2 ‘$| 2m , ) sin 6
~dfdep.
/ / (R? + |:r:|2 2R|z| cos LZ)) 7

- @ = 0 9 — 0 9 . > — — . . /Fl
ORON,] — Snfsinbocos(p — o) +cosOeosfy. Xz =0,p=0 i, X

=g ], @95W)

PRE BRI T3 (E 2 2

435
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1 THEREES T ISA{E MY Green RN

G ! 1 | + ! 1 1
=— - —In——
(@,y) 27 nly == 2r  |z|ly — x¥|

Hrr a* & o XTI E Sr(0) HIXSFRA.
1 2 ZZERRANER T 2R )
Aup =0, |z|=r>R

uilr=r = ®(z)

Green PRECH "
AR ENEIE Ny a5
|3:|2 R%) 27 ,p)sinf _40dp = — ‘
i) = / / (R? + |ac|2 — 2R|z|cos))? i we)

7 3 Bl ) — s T 2501 )
{Agu — f(a1,22), (z1,22) € Br(0) C R?
ul,=p = p(r1, 2)
HITE 1 A/4F Green B%L G(2,y),2 = (z1,22),y = (y1,92) N

1 | R\/p*+ 12— 2prcosy
G(J;la:chylayQ) - % n \/p27‘2 +R4 — 2p7’R2 COS’¢‘

e 2
0G| oG] 1 R -(a%+ad)
W lspo)y O l=r  27R (1 —21)* + (12 = 22) | yoyes,0

I Poisson /A3 15 H A AL T HIfEN

w1, 22) // vlin —m)f 4y — o) Fyr, y2)dy1dys
1, = )
Toam BR \/751 +a3y/(y1 — 27)? + (y2 — 23)?
(‘Tl + x2) / 2 ?/173/2) dS
Y1,Y2)-
+5 21 R sp0) (W1 — 1) + (Y2 — 22)? ( )

AR N

2r 2.2 4 2
p°r® + R* — 2prR* cos(6 — ) d
u(p, 0 477/ dT/ n R2(p? 4+ r2 — 2prcos(6 — «)) f(r,ajrda

p(a)
/() p?+ R2 —2pRcos(f — ) da.
Bil 10.4. KDYz —FHES T 2RAHEMBY Green H%L

AG—(SQZ— ), y1 > 0,92 >0
G‘y10 G‘yz 0=0.

149
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Y2
+e —€
er ———————————————— ‘IMO
| |
| |
| M |
| |
I I o
: O : Y1
| |
| |
| |
T i 7 P

fE. B e = My AR —eo, Mo T yo,y1 WIS RS IXFR S50 My, Mo, Ms, =S AL HE
HLF A AN +e, +e, —e. ISR N

1 1 1
Hy:——lnry,——Inry, —1Inrs, rp=|M — M|,0 < k < 3.
27 27 27
JH./A H(yaﬂf) = Hl(yw%') + H2<Z/>$) + Hg(y,.%'), Green @ﬁj‘j
1 1 1 1 roT3
- H(y,z) = — Inrg — — Inr — —1 Inrs = — I 073
Gla,y) = V(wy) + Hy,2) = 5 Inrg — 5 -Inm = o Inry + oo dnrg = o In o

Bl 10.5. K _F2PEFESES T 20 R Green PR
{AyG =d(z —y), z,y € Bf(0) C R?

2
. TR, 4 o = Mo — (p,00), B o 5 BRI EIATRR A M, (i,e()), W Mo, My 5Tk F:
2

BT Ma — (o, —00), M (?—%) T P 23 51N

R
qgqu=&—,q2=¢&, —q3 = —€—.
p p
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Kt Green pRECH

1 1
T pr1 P73 s 179

PRI 20T AUE T YR

SERL 10.8 (KN Green Bi%0). % D C R? HEE, R 2sH (BN ——Buf)w :

Dy (bRl ) W2
w(zo) = 0(20 = £ +in € D), |w(z)| = 1(z = = + iy € D),
WD 15 1 Hn MR Green HECH
Gla,, &) = Gz, 20) = 5 Infuw(z)].

B 2
AG - 5(«73 - §7y - n)a (xay)v (fﬂ?) € D
Glop =0

1
iEfl. BT Glop = %ln|w(2)|

1
=0,A (%ln|z — zo|) =d(x—&y—n), AFFIUEA In

N 1 1
2 o |z —

lw(z)|=1

2 Green % &

w(z)

Z— 2z =7
F(z) = 0
. w(z) —w(zp) ,
l N NTE —
Zlnz10 o =w'(20) #0, 2z =20

151

|w(2)

|z — 20

WA F(z) # 0, Ml nF(z) 4 D PIEEMYT. i Cauchy-Riemann J % Re(ln F(2)) =

n 12 e b g,

|z — 2o
_ 1 _
i 10.6. 1. %‘w(z)zz Zﬁ:Ri—)Dl,DﬂJG(Z,ZO):—In z ?.
zZ— 70 2w z— 7
- R(z — 20) 1 R(z — 2p)
2. - . Dp — Dy, ] G(z,20) = —1 o)\
o) = Ty P Pr o DL WG 20) = o n’RQ—zzo
3 +Pw(z)—ez_ezo :{0 <Im(z) <7} — Dy, N G(zz)—iln ef — v
A eF—e%0 b2 0T on T er —em |
3 —22 Z—21 -2
4 C:g<z): ) ) - i)sz('z):f(g(z))amu
23— 21 22— 29 C2_CO
1 2 2
G(z,20) = — In|w(z)] = —In 92(2) 22(20)
m 2r |g%(2) — 7% (20)

O]
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A C

o

20 — Go

\/
\

<71

Fourier JEJFL  HAEE: FEORIFFEIFEMRIFT UG IHITE T, 4 Green sR%EUE IEEAE X Fourier
JRTT, FA 7 RN P25 AT oK R L

il 10.7. —4E5E I X

NG =0(x—-&y—m), 0<z,6<a,0<y,n<b
{Gxo,a = Gly=0p =0
fiE. 5 IE LA R AR )
Av+Iv=00<z<a0<y<b
V]z=0,0 = V]y=0,p =0
¥ @Em X (@)Y (y) AT

nmwx

X"z)+pX(x)=0,0<z<a 2 .
= Uy = (—) , Xn(z) =sin —~, n > 1.

X(0)=X(a)=0

- (2

mmy

Y > 1.
b "

{y/’<y>+uy<y>0, 0<y<b )", Yiuly) = sin

Y(0)=Y(b) =0
DAL S DA AL L 190 R ) R AR R AR eR R

nm\ 2 mim\ 2 . nmx . mmy
Anm = i + VU = <7) + (—) , Unm(z,y) = sstm .

b b
RSN |
G(z,y) = Z CrimUnm(x,y) = Z C’nmsinnaﬂsin m;)r:z’
n,m=1 n,m>1
NIl
n’m?  m?mx?\ | nmx . mny
NG = — Z Crnm o + 5 sin . sin 2 =iz —&y—n).

n,m=1
Xf o(x — &y —n) FE)7 X Fourier I nl15

sin —mrg sin o

<5(x_§7y_n)7vnm('r7y)> a b
A = nm 9 = nm 9 .
= 2 T alp @9 = 2 i vml@y

n,m>=1 ——

22

nm=1
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FLR R BT 1S
. nwé . mmy
4 sin — sin

Cnm:* & b

’I’Z27'l'2 m27r2 '
ab (2 * b2>
Bl 10.8. =4ERRIAS TIT K30 (A G

A,G = 6(x —y), =,y € Br(0) C R?

(aG + BaG> =0
or r=R
1
f&]’if- Green [g‘lé‘!ﬁj‘j G(I’,y) = V(y - J}) + H(y7$)7 ;H\:EP V(y,.%') = _mv H(y,l’) ﬁ/@ﬁkiﬂﬂﬂ‘ﬁi
1]
AyH =0, z,y € BR(O)
OH oV
(aH * Bar) r=R T <av * ﬂ&) r=R
A BRAR R B 7y B AL BA TR
H(yx)=Y C, <%)nPn(cost9),
n=0
Hoft Py () % Legendre £, HiihJis HhwT i
OH nf
<aH + 5(%> o = 7;) (04 + R) Cy, P, (cosb).
FIA Legendre ZIiAgHEERETI1E p := |2| <r:=|y| B
—4nV(y —x) = " i p = (r* + p* — 2rpcos 9)*% = i% <$>n P, (cosb).
1 IR 75 o R (n+1)8
aR— (n n
_ <aV + ﬁ@r) . = ; g P P, (cos@).
R ES VI
o _of—(+ 1B p"

aR+nB 4nRrtl
A Green pRELFRIXA TS

1 1 aR—(n+1)p |x\2+\y|2— |y—aj|2
Gl == [~ + "y Py -
(z,y) 47 y—x aR + nB)R2n+1 ="yl 2
n=0

AT X LR RS A R D C RY(d > 1) e fE e
u =kAu, r€ D, t >0 ug = *Au, x € D, t >0

uli=0 = ¢(z) 54 uli=0 = ¢(2), uti—o = (@)

u’aD =0 u‘aD =0
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BT ERR v(2)T (1), fUAR1

T _ M)y TN Ael)
ZIORIE T~ o)

A AR 15 Helmholtz J5 R L E 17
{Av(az) + Av(z)=0in D

vlpp =0

= =\

FEAEME Aa(n > 1) W2 0 < Ay T oo, M RIFHERER {va(2)}° & L*(D) MIEscEE. BN

o0

Z Cre Mo, () 5% u(z, t) = Z Ch cos c\/Ant + Dy sin ey/ At v, (2)

n=1

AW S A & AR E ]

Polya J54 1954 4F George Polya $EHUNF Polya JiAH: 4k {H 7] 80

— Av(z) = v(z)in D CRY, N >2
vlop =0

2
2 .
N e e e

Problem. H HfiF 45 R2ET 1983 4F AL 1

A\ > N nCy
N+2\|D]

Polya F5 A8 H A58 2 54 Open

N



B —5 @SRRI TR (e EREZR Pk
PDE)

11.1 =4 8 Ji R ) et g vt e —

SERR 11,1 (ME—PEE B, =2 sh )y AW ] 5

2 3
uy — c“Asu = f(z,t), xR, t >0
" su = fl@.1) (11.1.1)
uli=o = p(x), utlt=0 = ()
BE2H—ANEME.
TERA. R u, up RWIEME (11.1.1) MR, 2 u = ur —uz, M w 2 FFRWIE
g — Asu=0
(11.1.2)
U’t:O =0, Ut’t:D =0

HFAEH (11.1.2) (P ERFEE 20 € R, to > 0, % BERHEHE:

C:={(x,t) eRY: |z — xg| < cto — 1), 0 <t <to}

At

(0, t0)
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NBEERIFEEZ AL D Sc(to—t)(x()) = 0B(1y—1) (o). MM

(wpugy + V- Vug)de — ¢ / (u? + 2| Vul*)dS
Sc(to—t)(xo)

ou  u?+ c?|Vul?
(CUtalj — f ds.

Bc(to—t) (zo)

arian I I\ =
Greends 1 2 / ug(ug — 02A3u)dx + c/
Be(tg—t)(w0)

Sc(toft)(xo)
S RS uy — 2Asu =0, H Cauchy A& A5
ou

u? + 2| Vul?
Cut > -

= |ug| - |eVu - v| < Jug] - |eVul < 5

it dEdf) <0, B E(t) 2T ¢ 46 BT L. fhl Rgparia £(0) = 0, i

B EN)=0=uw=0,Vu=0=u=C HEH, 456 uli—o = 0 ZIELANEAH v =0in R? x RT, )\
M w = ug, ZHLFME—. O

11.2 w54t 2 75 B0 A DS iyl — P 5y 2528 5 7
A S i R E RS 5 B R RIE N (D A BRI
uy — AU = flz,t), xe DCR" t>0

uli—o = p(), utli—o = ¥(x), x € D
U’ang(wvt)7 redD, >0 (D)

ou
oul - _ S
ovlsp g(x,t), 2 €9D, t >0 (N)
ou
o(r)u+ o~ =g(z,t), z€dD, t >0 (R)
\ 6y 8D

HH (D), (N), (R) 4 BiIXHRAS L 1L, I 350 R 54, o(x) > 0.

(11.2.1)

P 11.2 (ME—ME ). SRS RN E A (11.2.1) FEE—UR TR 2 H 2.
JERA. X uy,us A& (11.2.1) Bf#, 2 w:=ug — ug, W w 2

wy —AAw=0, z€D, t>0
(11.2.2)

IR IR AR EL 2T
XF RS (D) F(N), 23 (11.2.2)

pumyl

NRE A

N

Epn(t) = /(w§+c2|Vw\2)d:c, t>0.
D
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XT AR (R), & LRERH
1 2 2 2 c? 2
Er(t) == | (wf+ c*|Vw|*)dz + — o(x)wdS, t > 0.
2Jp 2 Jop
W H Green 25—/ A 15
/ Vw; - Vwdx —/ wtawdS—/ wi Awdx.
D v D
X BE 5 PR ACK S R S 54T 45
dEpnN(t
N (?) = / (wpwy + AVw, - Vw)dx
T b
= / wi(wy — C2Aw)dx +c / wta—wdS =0.
D ov
dBr (1) = / (wpwy + AV w; - Vw)dz + 2 / o(x)wwdS
di D oD
9 9 ow
= [ w(wy — c*Aw)dx + ¢ wy | o(x)w+ — ) dS =0.
D oD ov
it Epn(t) = Epn(0) =0, Er(t) = Er(0) =0, Ml w, =0, Vw = 0, Z5EELMEN wli—o =0 7]
Bw=0in D xRY, K up = uo, BILARME—. O

Bl 11.1. SRR Dirichlet 43215 o) &1
— kAu= f(z,t), x€e DCR", t>0, k>0

uli=0 = () (11.2.3)
U‘aD :g(l‘,t), redD, t=>0

BREH NG MR
JERR. W ur, ue ERIE R (11.2.3) AR, 2 w = ui — ug, W w i & FF IR WG )

—kAu=0,z€ D, t>0
U|t:0:O

ulop =0

1
ENXREE N E(t) = 2/ uw?dz, W Green 85— /A 15
D

dE(t)—/ uutdx—k/ uAuda:—k/ u—dS k:/ Vu - Vuda:——k/ |Vul?dz <
det D D

Bk E(t) %F t £ RT i, B m 4t £(0) =0, Hit

M E(t)=0=u=0in D x RT, [HIY vy = up, L HARME—. O
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ERISON = 235 20 )5 RERI PG RS =5 & LA W00 (R 17 AU 73 A R R

(Su_ 2 (Pu Ou Fu
927 " o2 T 922

9 >:0, P2+ +22<a t>0
u|t:0:go(x,y,z)x —l—y + 22 <a?

ut|t:0 = 1/1(3773/72)7 ZE2 +y2 + Z2 < CL2

U‘x2+y2+z2:a2 =0,t2>20
H—L LB A RS A A B BIR 2 B
u(x7 y7 Z7 t) = /U(x’ y? Z)T(t)'
oA (11.2.4) HyJr AR
Av+ v :=Av+kv=0
(2,,2) :
U|12+y2+z2:a2 =0
T(t): T"(t) + K*T(t) = 0.

H v(z,y, z) R TR ZEZE (Helmholtz) Jife.

B KRR T(t). % k=0 B T()) = C+ Dt % k 0 B,
T(t) = C cos(kct) + D sin(kct).

Hr O, D Nk

B KM v(v,y,2). H Laplace 5518 =4 AR IE AT 4F v(z, v, 2) PR

19 61} + L 9 smH@ ! 8—%+k2v—0
2or \\ or r2sin 6 60 00 r2 r2sin? 0 92 N

V)p=q =0, v|r—o = AHME
v(r, 8, ) =v(r, 0, + 2m)
U|9:0,7r = ﬁﬁ&{ﬁ

FRUCM 9 B AR B, B RN v(r,0,¢) = R(r)Y (0, @), AT R A 15

RO {i (ﬂﬁ) + (K*r* =11+ 1)R=0

R(a) =0, R(0) = HH{E
R(r) /25K Bessel Jjft, FHIL(E ky(n > 1) X VAFFLR LI ER Bessel H%L:

Ralr) = [ g Ay 3 ().

(11.2.4)
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1 , S ‘
o Jp 1 () R U 5 Bisf—3 Bessel s%L sELY (6, ) W2

1 Y 1 0%
0 (sin98>—|— 0 +I(l+1)Y =0

sin 6 00 90 ) " sin26 0
Y9=0,7T = ﬁﬁﬁﬁ

IR SR ER RS Y (0, ) (m, 1 > 0), KT BReRBHIA KHET W ASH 08 (Her P B ey

B R A BT (11.2.4) IEREH

u(r,0,¢,t) = Z Z Z P/"(cos 0) (A, cos mp + By, sinmep)
n=1 =0 m=0

1
: WJH% (knr)(Cy, cos(knet) + Dy, sin(kyct)).
RARNAT PASRAR VAT BRI = 4205 AR A4 T A7)
ou 0?u  Pu  O%u 9 9 . 9 9
U|t:0 = SO(':U,Z/, Z), 332 + yQ + Z2 < CLQ

u|12+y2+z2:a2 =0,t>20
BRI

oo o0 0

u(r,0,¢,t) = Z Z P/"(cos 0)( A, cos mp + By, sinmep)
n=1 =0 m=0

1
: WJZ 11 (k) exp(—kkZ2t).

11.3 ek e R 5 R R fF et 1y it
SR 4935 FRN VAT LA BRI - 035 79 = 24k Wy R L )

uy — Asu=0, xeR3 t>0
(11.3.1)

uli—o = (), utli=o = Y(x)

e BRI, B (11.3.1) s RRIIR AL ¢ (2), ¢ (2) BIEM ¢ (r), ¢ (r),r = |z H ¢(0) = (0) =0
426 3, BUIFATDASKIEAN v = w(r,t) i9i2& A%, H Laplace 51 =4 AL bR e v 45 (11.3.1)
T RE R AR

uy = c? (um« + iw) :

Wit = Ty, Wep = TUpp + 2Up.

Boru=w, M
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MIMASEN KT w WA )&
{wtt = czwrr, r>0,t>0

Wl=o = 1¢(r), Wilt=0 = rY(r), r =0

X2 — 2 B AR B A, (IR 8.1 T T AT EEH I A 4’ Alembert 243 n] 15
( %((r + ct)o(r +ct) + (r — ct)p(r — ct))+
1 r4-ct
Sor Tp(r)dr, 0 < at <r
u(r,t) = 1 ret
5((7" +ct)p(r+ct) — (¢t —r)p(ct —r))+
1 r4-ct
Sor Tprdr, 0 <r < at
ct—r
WESRYIIA R BN R ERAFR, FATRT AR AR ERE - T35 (LEFEE « € R3, Sp(x) Fmbh o HERLD,
r =y — x| FPERERE, H oy 2BRE Sy(x) B 5IA uw BRI e 5
— 1
Mu(r,t) = ) /Sr(x) u(y, t)dS(y). (11.3.2)

— JEBKT S,(x) HORGISNER. T

VRS ettt y = &+ 2, W] 2 (T 2AQ0ERTA S1(0) 1 H 2= 2

— 1

Mu w(z 4 rz,t)dS(z).

AT J|21=1

Xt (11.3.1) M FEAE = 4EEk B, () LRV ATS

= 22 Z/ ZiUy, (x + 12, £)dS(2)

=cr? / 8—u(:n +72,1)dS(2)
|

z|=1 or

= 47r627“2§r (Mu).
w1 bkl A

Arc*r?(Mu), = /

wMﬁ®=/®/ un(y, )dS(y).
By (x) 0 Sp(x)

W SRR, T

up(y,t)dS(y) = (7"2 /| ‘:1 u(z + rz,t)d§(2)> = 47r(r2]\//_7u)tt.

tt

4rc? (T‘Q(M\u)r)r = /
()
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SR
(rzﬂu)tt — 02(7“2]\710” =0.

R YEW BT, ATWIRST v Mu = f(r+ct) + g(r — ct). Fa4 v — 0%, WA 0 = f(ct) + g(—ct),
AT T 5 N
rMu = flr+ct)— f(ct —r).

S 7 RARBCE, T — 07 WA Y Mu = 2f'(ct). 55—y, BERIET49 A2 E CTi

—~ 1 -
lim Mu = lim / u(z +rz,t)dS(z) = u(zx,t),
|z|=1

rs0 rs0r A
R w(w,t) = 2f'(ct), FrATRE AR AP0 2 R gL 7 BRI, A7 IRt r A ¢ SRAW AT T 45
(rMu), = f'(r +ct) + f'(ct — ),
%(H\%)t — P+ ct) — f(ct — 7).
Bt — 0F, Bk wi=CMmm] 15

(rMu),|i—o + %(r]/w\u)h:o =2f(r).

HIRI IR A5 Al A5
(rMu)|i—o = <47;r /|Z|:1 o(x + rz)d§(2)>r = (rMo),,
]- - T ~ T~
E(rMu)t\tzo = 1 " Y(z+rz)dS(z) = EMw.
At . .
u(x,t) = 2f (at) = tM + (tMp),
1 5} 1 (11.3.3)
= /Sct(z)w(y)dS(y) + 5 (M /sctm so(y)dS(y)> -

AT BT RERME A (11.3.1) f#1) Kirchhoff 24X, X “4Ed sy A4 E B f#, 7l ih
Kirchhoff 22zl g M 4EAR 2], BRI 25 R PDE ARl c&Sr. 2308

1 P(&;n) a9 (1 / w(€,m)
, T, t) = — ——=d&dn+ == [ — — = _d&dn | .
u(ZL‘1 9 ) I //th(mlm) 22 _ 2 &dn ot \ 2we et (21,22) Vert? ) &dn
Ht Ser(w1, w2) JEPA (w1, 22) Ay, PA cf SRR “4E R, r = /(6 — 21)? + (n — 22)>.

w4t Fourier 843k JE—4EIE N, FTRAT| A4E Fourier 22 #ASK g & e B0 53 1 A
EX 11.1. Vf(-) € LYR™), n > 1, £ X Fourier ZH#ifll Fourier 78t

Flf(@)](€) = f(&) = Rnf«we-“fdx,ge;Rn.

FfON) = fl@) = g | (©)7EdE, o R
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FKAl—4E Fourier 424, =4 Fourier AF4f 8K B AR M
PER 11.1.

1. B¥E: o1 f + cog = c1f + ead, 1, c0 € C.

2. 345 F(€) = f(—€).

3. Mgy Dof(&) =illeaf(6), o = (-, an) HZ AT

4. Fofe: 20 f(€) = illDf ().

5. T f(x - 20)(€) = e ().

6. ML Flaz)(€) = |a| " f(a™'e).

BB Frg() = £(©)a(6).

8. IZHE: f= fLAR) LHILHERHY).
Bl 11.2. SRR UK = 4 e B B

{Utt = *Azu + fz,t), z € R3 ¢t>0

uli=0 = P(), utl=0 = ()
. 8 SO RRRMEARIR U2, t) W2

Uyp =c*AsU, 2 €R3, t>0
Uli=o = 0, Ut|s=o = 6(x)

PRI IAR,
w(@,t) = Uz, t) % 0(z) + 0(U(x, £) * () + /Ot Uzt — )+ f(z,7)dr,
JUES)
wi = Usn(,1) % () + Una (2 8) # o(x) + /Ot Use(rt — 7) % f(w,7)dr + (1)
= AUz, 1) * (@) + PO (AU (. ) * o) + /O AUt — 1) % flo,r)dr + fost)
= 2Au+ f(x,1).

uw,0) = [ 3ot~ iy =p(o), wle0) = [ 500G~ 1)y = v(a)
PATFATHI Fourier ZZHCREAE Uz, t). fEXT AR @ 1) Fourier 84, nl 45

a2U A
Gz = U =l =g+ 8+ 8

Ulimo =0, Ulio == [ (e ™de = 1.
Rn
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H1 AR

F Fourier iiAS i n] 15

Ula,t) = FHUE 1)]()
1 sin(cpt) oi€
R /R n

2

n sin Cpt 1r cos 0 2
@ dp d0 P sinf@dp (r = |x|)
)

71rp0059
t)—————| d
= 12 c/o sin(ept)— .7
1 o
= 27r2c7"/0 sin(cpt) sin(rp)dp
1 [e.e]
= 1 /0 (cos p(r — ct) — cos p(r + ct))dp
L[ (giotr—et) _ gintrtet)
_ eip(r—ct) _ Jip(r+c )dp
8m2cr /OO (
1

(6(r —ct) = 6(r + ct)).

dmer

> 0,¢> 0, > 0, [k 5(r + ct) = 0, i Uz, t) = Sp(x) WeA @ i, bR

K=y — x| FEKIE, W Yg(x), H

o(r —ct
(r—ct)
dmer

U(z,t) *g(z) = /W Mg(y)dy

dre|z — y

1 [o(r—ct) .
= 47TC/0 " /Sr(x)g(y)dS(y)d

1
= M/Sct(x)g@)ds@)-

A u(z, ) HFRBEATE

u(z,t) = Uz, t) « (x) + 0 (U(z,t) * p(x)) —l—/o U(z,t —7)* f(x,7)dr

1 1
= /Sct(w)w(y)ds(y) + 0 (M /sctm) sO(y)dS(y)>

t 1
+// fly, 7)dS(y)dr.
o 4mc2(t —7) Setemry (@) (v, 7)dS(y)

ESFR R = ST R Eh T AR AR Kirchhoff 23, fiJa— TR R .

11.4 ARt sy Ji RS

Aorik
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X 11.2 (1ZpR). B M OFRECEE (SEG), W
J:M — R(u(z) € M — Ju(z)] € R)
PRl M _ERJiZ .

SRIZ BRI AR AR 0] JBUR R 28 4 D, FH 1Y) iR B 4318 (Calculus of Variations, Variational
method).

L 11.3. FAEAE uo € M, SIAHERY uo AREBITY uo + duo € Mo /2

Jluo] < () J[uo + duol,
WFRIZ & J TE uo KBBIMA (BRI, vo FRAEZER J #BIE (BiKIL).
EX 11.4 (Z54y). iZR J - M — R A28 582 Sk

5Iu] = %J[u + adul

Bl 11.3 (Fermat JFEE, Y2rd/MERRRL) . SeH CRE ARE ) AL 175,
(e =3 [ ey VT T 7R = 0.
Hy = y(x) AHIEIE, n(x,y) HATBH 4 &
SR 11.3 (AR EEARJEE). % Q C RY A FOERKIE, f e C(Q). TBGKEREL v e C5o(), 1
/vada::0:>fz()in§2.

IR MR fBIX 3z0 € Q, f(xo) > 0. MIHRFELNMEWFE Je > 0, Vo € Be(z0) C Q, f(x) > 0.
FEBUEIE L v € C§°(Be(20)), W v € C5°(Q2), M

/ fodr = / fvdx > 0,
Q Bg(a,’())

T O

a=0

Euler-Lagrange Jifi (41) % Lagrange ¥ L : RV xRxQ — R, (Vu(z), u(z), z) — L(Vu(z),u(z), ),
FRIZ R
Tu(e)) = [ L(Va(e). u(w),2)ds,
Q

HAGHE R v Q — R WRRE—B RS, B0 ulop = . R HEEIALLFIES:
p=(p1,--,pn) = Vu(z), z=u(z),
L(Vu(x),u(a;),a:) = L(p7sz) = L<p17 3PN, 2, X1, 7xN)-
frou 2 LRz J pRdETT, W 52
N
= Ly (Vu(@), u(@), ©))z; + Lo(Vu(@), u(@), z) = 0.
i=1

EFhy Euler-Lagrange Jife, ol H1 73l Al AL 73 B A S BEIEAS
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#l 11.4 (Euler-Lagrange H#2).

L Lp, 7 w) = lpl? — 2f(2), W L, = pi, L = —f(o), HAHEH

Ju] = /Q (;Nuﬁ - uf) dz, ulon = ¢

. Au = —f(x)

HIRAELTC w 6 2 | , Bl Poisson 7 #£f#) Dirichlet 3/1{E [ 5.

Ulp = ¢
2. L(p,z,x) L+ |p2, W) L, = , L, =0, Iz R
= VISP WL, ¢ IW
_/viﬂwmmﬂwﬂ_¢
Q
N

> (o) =

MM TC w W { = Jfﬂﬁﬁ LN =2 [, Ak AR o A2
ulog = ¢

{(1 + uz)um — 2UpUyUgy + (1 + ui)uyy =0

ulog = ¢
AT PAE X Euler-Lagrange J7 #2401, X BN PR
B TER A AEWE PP
SEHL 11.4. 1 < g < oo, & XA M 41F:
M := {u : /(\u|q + |Vu|!)dz < +o0, ulsgp = (p} + .
Q
L (FAedE). %5 L(p, z,0) KT p 2R HAFE S o > 0,8 > 0 Wi 2
L(p7 va) > a’u‘q - 67
WIAFFERR/INTT ug € M A#i15: J[ug] = min J[u] = min/ L(Vu,u,z)dx.
ueM Q

ueM

2. (ME—1k). AAAAERE 0 > 0 ffifs

N
Z Ly.p; (p, 0)6:65 = 0[¢]

ij=1
Eﬁ&ﬁxmHMZALWWWMEM¢%m$ﬁ%%%m

ik PIER R PAZ % L.C. Evans [ PDEs P448-P449. %5 Bl DU HIBHR 22 (2 M
35 R AR TR R AR (A A AE L.
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ARG TR BRI RIS RS WIS A 2 Bl A e T R S M T AR A
hn:
1. Kirchhoff 48, V- (o(u)Vu) =0, 4 w = /“ o(§)dg,

Aw:V~Vw:V~V</u:a(§)d§> — V- (o(u)Vu) = 0.

2. Cole—Hopf gl*ﬁ% U + Uy = 5uxx7 é\ U = _256(};;07 }I_UJ Ut = AUgg.
3. MRS = (0(w)ug)e 2 u=u(€), € = % oy

(o(u)u) + gu' = 0.

W

AP = (M), 4w = f(€),€ = 2+ at, I

af = (f"f") = u=f(&) = (n(a(z + at) + ¢))

3=

ot

PP A uy + g + BlufPu =0, & u=eFTitly(€), € =z —bt, k=b/2, p= k> —a® N

2
vee — a*v + fv® =0 = vg = a*v® — §U4 = v(€) = ay/ Bsecha&,

u=a gei(%bg”*(%bkaz)t)sec a(x —
Ve h(ae — b))

H Bl A J LB i 2 2 ivs 0 ds: IEUYE . Backlund 284k, Darboux Z84yk . FF U
Hirota X{Zkyk. tanh pREUBITYE ---. fl40 2000, Ann.Math, Montgomery £ 2002, FHE £l A, 5k
THIE AR A UER T =R <87 S VT JE SR R ) A A E

ML ]38 Y Lagrange ¥ % B2 J[u] = % /Q Vul*dz, ulaq = (BT L = |p[?/2) &
LIRS
Il = | Gz = 0(G R — ROHER0)
NIAR/INTC, )RR A2 R 1) A AP At ) .
R 11.5. % g(2) = G'(2) WL 19(2) < C(lz| +1) = |G(2) < C(|z> + 1), H z e R, C > 0
' 4
M= {u : /(]u\Q + |Vul?)dz < 400, u|gq = 0, I[u] = 0} + @,
Q
WIAEAERR/NTT uo € MUFI X € R fifif5

Jup] = min Ju], / Vug - Vodz = )\/ g(up)vdzx, Yv € C5°(Q),
ueM 0 Q

— Au = Ag(u) in

Q
B wo Sy AR 2R AL (R 17 { B SR FR A AR AR AT Tlu] = 0 Y

Lagrange 3 T-.
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iR EBRRYUERA AT 2% Evans PDEs P464. X%, L2 TesR B0 &R E R, B
P 11.6. 3¢ Ji[u](0 < i < No) A M _EEBESE AT Z R, wo SHIZ R Jolu] TEAH A
G={u:Jilu] = o, 1 <i <k, Ji[u] <o k+1<i< NoHay €R)

NHIARAE T, WAAEA 2R A € R, 15

No
> Xid{[ug] =0,
=0

b
+

d
5Ji [U()] == 7JZ. [UO + Ct(SUQ]

1o = J![uo]dup.

a=0
W 11.5 (I E). i ly(z)] = /0 VT yde = 1> alERAR), y(0) = y(a) = 0, K Joly(z)] =
/0 " () s WRSERIR (TR,

— d
ok ik, XIRKTT yo M Vo € C5°(0, a), WRA —Jilyo + av]
AJ1[yo] = 0, FI I 73 ES B 73 FIAL 73 A S P R] 45

= Jlyol,7 = 0,1. i1& XoJGlyo] +
a=0

/
A1 Yo
-= +1=0.
Ao ( VI+tyf )
SEEN RS AR IR IR

INBE B ] A WA S5 KA R ikif 30

R 11.7 (1% ER). ¥ E 52 Banach %5[d], 12K J € CH(E,R) W& Palais-Smale 2%{4:, BI{E
e Jlur] BRI J'[ur] — 0 IFH] {upte=1 € E HAEWSTFH, PAK (1) JO] = 0, Yu &
lu|| =7, Ir,a >0, WE Jul > a; (2) Fe € E, |le|| > r WE Je] <0. T ={geC(0,1], FE) :

9(0) =0,9(1) = e}, W ¢ = inf max Jg(t)] 2 J WIF{EL (L)
gel' tel0,1]

Bl 11.6 (1L s BEANAZ 3920 B T S ).

+9 ‘ fAu:upqL)\uinQCRN,N}?)
B, 3204 ) R | . X L X AR I .
UjpQ =

N
.41 <p<
e P< 35

(1983, CPAM, Brezis & Nirenberg)

2. (a+ b/ |Vu|2dx) Au+V(z)u = pu + [uP~lu in R3(a,b,pu > 0,3 < p < 5, V(z) = +o0,
R3
|| = +oo) AFAETLIT Z AT UM (Bt Bi=AA, 2019, 39A(2))

3. —Au = g(u) — pu in RN(N > 2), ull® = m FERFEE T ZDEE—A, ARE, s655£24
fi#t. (2019, Adv.Nonlinear Stud., Hirata & Tanaka)
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